	 小組聚會材料
	愛的叮嚀(2)：上帝的律法 2-2敬拜事奉

	2022.01.16
	

	禱告重點：聖誕佈道後跟進關懷行動
1、 2021聖誕佈道跟進與2022年命名：為聖誕慶典及年終禱告會後的跟進禱告，透過RPG來跟進慕道友；也為2022年個人及全教會「舉目望田，遍地拓植」的年度命名禱告，讓我們在家庭、職場、堂會，專一建立RPG，帶出復興轉化！

2、 得勝的農曆年與寒冬送暖：安排個人時間：靈修獨處時間（讀經、讀書、禱告）；安排家人團聚時間：協助做家事、帶領家庭聚會、探訪未信主的家人；弟兄姊妹彼此交叉安排小組團契時間，求主讓我們有平安、並過一個得勝的農曆年。同時紀念身邊有需要的家庭與屬靈認領對象，把握時機透過愛之語去禱告探訪。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 因為祢真好
2. 深深愛祢
3. 愛中相遇

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   



二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享今年的命名，並為可以得到上帝的話語感謝讚美主。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）      
· 經文：申十二2,5；十三3-4；十四1-2，22-23，28-29；十六1，10，15；十八18

· 中心思想：敬拜是盡心盡性盡意盡力的愛主你的上帝，除了要確定敬拜的對象外(讓上帝做上帝)，還要懂得過敬拜的生活。

· 目標:過得勝的農曆年。

弟兄姊妹平安，我們要繼續分享申命記的信息。申命記是上帝對以色列百姓的愛的叮嚀。上帝再一次的告訴他的百姓，他很愛他們，他也邀請他的百姓專一的來愛他！所以申一到四章在講上帝是怎樣愛以色列的百姓，帶領他們走過曠野四十年，五到十一章是在重述十誡，幫助以色列百姓明白上帝的心意，過愛神愛人的生活，並預備自己進應許之地。接下來，從第十二章之後則是講十誡的施行細則，為的是將十誡母法的精神具體的表現出來。今天我們就要從申12-18來分享敬拜事奉。

一、什麼是敬拜？

若我們從申命記的信息主軸「上帝再一次的告訴他的百姓，他很愛他們，他也邀請他的百姓專一的來愛他！」來定義，敬拜就是回應上帝的邀請，盡心盡性盡意盡力的來愛主你的上帝！只是要怎麼盡心盡性盡意盡力的愛祂呢？是今天信息的重點。有兩個很重要的關鍵要跟大家分享:

1、要先確定我們所敬拜的神，是最好而且最愛我們的神！這是每次你要敬拜主不可少的元素!因為上帝真的與眾不同，祂不僅是獨一的上帝，而且祂是最好的上帝！所以申12章談如何敬拜的一開始，就是先清偶像。迦南人敗壞，偶像林立，不論高山低谷，到處都是偶像，所以申命記特別強調，要把偶像清除乾淨，12:2 你們要將所趕出的國民事奉神的各地方，無論是在高山，在小山，在各青翠樹下，都毀壞了；12:3 也要拆毀他們的祭壇，打碎他們的柱像，用火焚燒他們的木偶，砍下他們雕刻的神像，並將其名從那地方除滅。然後要與迦南人有別，要在耶和華選擇的地方(12:5,11,14,18,21,26)正確的來敬拜祂！12:5但耶和華－你們的上帝從你們各支派中選擇何處為立他名的居所，你們就當往那裏去求問。為的就是不要跟其他偶像混淆！還有13章說，如果有假先知v.1、或親友v.6，或v.12有土匪強盜來強迫你，要你去拜其他的神，都不要聽他！而且你要把他們殺了！可見上帝多看重這件事！只因為14:2我們是聖潔的民，耶和華上帝從地上的萬民中特別揀選的子民。祂不要我們沾染汙穢，十誡一開始不是說，不要忘記我是耶和華，是把你們從埃及為奴之地拯救出來的神，所以除了我以外，你不可有別的神！因為他是我們唯一的幫助，他是唯一能夠賜福給我們的上帝！如果我們在敬拜中，沒有先確認這一點，那我們就無法敬拜敬拜起來會很虛而且沒有力量！

我觀察很多喜歡敬拜的弟兄姊妹，都是因為知道神是最好，而且最愛我們的神，所以就專一的來愛他！昨天我就聽一位很喜歡敬拜禱告的弟兄分享，他每天早上有QT晨禱，之後還有RPG禱告小組，還有家庭祭壇，另外他還跟其他八位弟兄姊妹組成一個為亞洲為全球復興的禱告小組，每週聚集一起敬拜禱告。為什麼他會那麼喜歡敬拜？他說是因為上帝實在是又真又活的神，他說他在受洗前，常常腦中就浮現一首詩歌，這首詩歌歌詞是「你的話是我腳前的燈路上的光」他不知道這是詩歌，之前也沒聽過，但就在他受洗前，腦中就常常浮現這首歌，沒有想到在他受洗之後的第二個禮拜，他在參加主日崇拜的時候，主禮就唱這首詩歌，他當下非常的震撼，原來這是上帝在對他說話，這讓他很有動力去敬拜上帝。其實上帝不槿會對我們說話，敬拜就是最直接跟上帝連缐的方式，最直接向上帝表達愛的管道，還有你可以把重擔卸給主，同時也可以從上帝那裡得到安慰醫治祝福和喜樂！
我曾經聽一位信主前拜得很厲害的一位肢體分享，他說信耶穌以前和信耶穌最不一樣的是，以前拜很多，但不確定是好是壞，但他確定耶穌是好神，而且把最好的給他！如何盡心盡性盡意盡力的來愛主你的上帝？ 要先確定我們所敬拜的神，是最好而且最愛我們的神！

2、你每一天的生活就是敬拜。

通常，我們談起敬拜事奉的時候，直接想到的就是唱詩歌，敬拜讚美，這很好！詩100篇1-2「普天下當向耶和華歡呼！你們當樂意事奉耶和華，當來向他歌唱！」所以唱詩歌讚美上帝絕對是很棒的敬拜事奉，但敬拜事奉不只唱詩歌，你讀申12-18章就會發現，原來敬拜的範圍涵蓋哪麼廣，敬拜不單單只是在堂會獻祭，你生活的每一個層面都是敬拜。比方說 12章告訴我們可以去哪裡吃肉，還有14章那些東西是乾淨的可以吃，哪些是不乾淨的不能吃，這也是敬拜！你一定沒想到上帝竟然關心我們吃，而且還這麼詳細的條列出哪些東西可吃那些東西不可吃，可見敬拜不是單單唱歌讚美，你的生活也是敬拜，你聽上帝的話，不吃不潔的東西，討上帝的喜悅就是在敬拜主! 其實上帝本來就在看顧我們生活大小事，在各方面都願意幫助我們。所以我們每一天的生活就是敬拜。林前十：31不是也說：「所以，你們或吃或喝，無論作甚麼，都要為榮耀神而行。」

只是，我怎麼知道自己在生活中是不是真的在盡心盡意的愛主敬拜主呢？申命記提醒我們有兩件事能夠幫助我們檢測，一個是時間表的安排，另外一個是金錢的使用。

時間表的安排。你看一個人是不是敬拜主的人，從他的時間表的安排就可以看得出來， 如果他一整個禮拜都沒有安排敬拜主的時間，那恐怕他離上帝的距離很遙遠。你同意嗎?所以安排敬拜的時間很重要!

申命記十六章摩西提醒以色列百姓，不要忘記上帝為他們安排的三大節期：逾越節、七七節、住棚節。十六章16-17節：「你一切的男丁要在除酵節、七七節、住棚節，一年三次，在耶和華─你上帝所選擇的地方朝見祂。就是要上帝的百姓透過祂所訂的節期，不斷地記念祂，思念上帝的美善。所以我們要規劃敬拜的時間，否則我們會把上帝忘記!

如果你是一個真實愛敬拜上帝的人，你要不要今天就做一個決定，把每一天最好的時間拿來親近上帝？仇敵用很多方法在偷走我們的時間，例如忙碌，還有手機，你知道台灣平均每人每天手機平均使用的時間，猜猜看是幾小時?，根據中華民國眼科醫學會公布「2019年全民護眼趨勢調查」發現，台灣人每天3C平均使用時間高達10.7小時，等於扣除睡眠時間，幾乎2/3的時間都泡在3C裡，其中超過6成使用3C的目的都是在「嗑影音」，超過7成是使用小螢幕；因此10歲到19歲青少年乾眼症比例也大幅提高，白內障也有年輕化趨勢。

這每天10個小時，若單單省一個小時來敬拜主不知道有多好!上帝很有智慧，安排節期，讓以色列百姓可以時間到就來思想上帝的美好。耶穌也是這樣！他最穩定持守的就是敬拜的時間，每天清晨天未亮他就去禱告，晚上服事完他也一樣退到曠野去禱告。他的服事常常會因爲遇到突發狀況而變動，例如迦拿婚宴，這原本不是他服事的計劃，但因為他看到需要就改變計劃，還有五餅二魚的神跡，也不是他的計劃，他原本是要按按退到曠野地方去吃東西去休息，但沒有想到有那麼多人追著他，他看到那麼多人如同羊沒有牧人一般，就不休息服侍他們，這就是耶穌，他的服事計劃常常因為人的需要而改變，但他的敬拜生活一直沒有改變！
我們也要這樣做，把每天QT時間先分別出來，每個禮拜我們可以把主日的時間分別出來，跟弟兄姊妹一起，思想上帝的美好。舊曆年快到了，你想在舊曆年繼續盡心盡意的敬拜主嗎?就在於你是否先把敬拜的時間安排好，這是舊曆年能否得勝的關鍵，你同意嗎？！

現在來談，金錢的使用。你怎麼用錢，會反應我們是不是真的在愛他和敬拜他。耶穌說：「因為你的財寶在哪裏，你的心也在那裏。」（馬太福音六：21）這是非常實際的問題。我們常常很抽象地說：尊耶和華為主，然而在實行的細節上，上帝常常挑戰我們對於金錢的態度。申命記十二章6節，十四章22-29摩西特別提到什一奉獻的重要性。人犯罪墮落之後，就變得很沒有安全感，特別是對金錢，所以我們會想要掌握金錢，因為怕失去！但每一次實行什一奉獻，都是在作出一個決定，決定讓上帝來供應我們物質的需要，決定讓上帝來保守我們的產業。這才是真正的敬拜!否則你會為錢憂慮喔!

各位，你的錢是上帝給你的，你要在金錢使用上敬畏他，你就會享受金錢的祝福! 真理堂還不是每一個人都十一奉獻，換句話說，真理堂不都是敬拜上帝的人，我們需要上帝幫助我們脫離對金錢的不安全感，願意在金錢使用上讓上帝掌管，這樣才能享受敬拜上帝的喜樂和滿足。傳5:19-20 上帝賜人資財豐富，使他能以吃用，能取自己的分，在他勞碌中喜樂，這乃是上帝的恩賜。他不多思念自己一生的年日，因為上帝應他的心使他喜樂。

實行什一奉獻不只是表達我們願意讓上帝掌權、承認上帝的主權，還可以幫助有需要的人！14:28「每逢三年的末一年，你要將本年的土產十分之一都取出來，積存在你的城中。在你城裏無分無業的利未人，和你城裏寄居的，並孤兒寡婦，都可以來，吃得飽足。這樣，耶和華─你的上帝必在你手裏所辦的一切事上賜福與你。」

從去年12/19開始真理堂推出愛心天使這個計畫，我們連結了台北市22家教會、連結了96個里長，一同關心了大安、文山區3500戶低收入戶，每戶贈送一千塊全聯禮卷(其中五百元是真理堂的奉獻，另外一半是TVBS出的)，留下了七八百戶的名單，願意接受我們持續的關懷跟進。這個一次非常有意義的行動，也是第一波的愛心行動，接下來還會有第二波，農曆年走春和寒冬圍爐計畫，關懷寄居的和貧窮的人請他們圍爐，這就是十一奉獻的祝福。你每一天的生活就是敬拜。留意你的時間表，還有金錢的使用。
小組分享代禱

1.
上帝透過本信息對你說了甚麼話，你的十架筆記為何?

2.
時間表的安排，和金錢的使用會相當影響敬拜生活的穩定，你有因時間管理或金錢使用的調整，幫助你敬拜生活的經驗嗎?

3.
今年舊曆年你打算如何安排你的敬拜時間和金錢使用?
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享過去一週有沒有對屬靈認領對象做愛之語表達，並為自己能成為分享愛之語的人彼此禱告。
	因為祢真好
主歌 (V1)

我站在山頂上 大聲呼喊宣告

祢良善無止盡 永遠不會停息
祢慈愛隨著我 充滿我的生命
祢愛讓我驚奇
副歌 (C)

And I Sing 因為祢真好
And I Dance 因為祢真好
And I Shout 因為祢真好
祢真好 祢真好 (祢對我真好)

主歌 (V2)

再沒有任何人 能夠與祢相比
天地和深海洋 都顯明這真理

在黑暗的時刻 祢如明亮晨星
祢愛讓我驚奇
橋段 (B)

我全心宣告 讓世界知道

祢真好 祢真好
晴天或雨天 我都要讚美

祢真好 祢真好
@約書亞樂團

愛贏了
	深深愛祢
主歌(V)
我生命中最渴望的一件事
切慕祢單單尋求祢
用我全心全意 用我全力愛祢
敬拜祢 讓祢榮耀充滿全地
副歌(C)
深深愛祢 耶穌
深深愛祢 耶穌
我愛祢超越生命中一切
深深愛祢 耶穌
深深愛祢 耶穌
哦 我愛祢耶穌
@讚美之泉
深觸我心
	愛中相遇
主歌 (V)
每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 將自己完全地獻給祢
唯有祢 是我的喜樂和力量
我甘願捨棄一切跟隨祢
每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 降服在祢大能榮耀裡
唯有祢 是我的良人和恩友
我願意一生敬拜榮耀祢
副歌 (C)
將我全人獻上當作活祭
以清潔的心 單單事奉祢
願祢旨意成全在我的生命裡
求聖靈更新 掌管我一生
橋段 (B)
潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
在愛中遇見祢
潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
榮耀中敬拜祢
@讚美之泉
這裡有榮耀
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