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	禱告重點：回歸復興、聖殿重建
1. 聖誕季全教會動員建立RPG：求主復興全教會禱告的火，帶領全教會委身在聖誕季禱告佈道事奉中，在家庭、職場、堂會各地建立RPG為主得人
2. 為七十週年慶全教會系列活動預備禱告

· 回顧感恩：人人訴說教會歷史

· 聖殿重建：人人參與RPG，人人帶領RPG

· 為系列活動禱告：9/25長青主日、10/2 台北真理堂70週年堂慶暨亞西亞聯合主日崇拜、10/18楊道諾牧師特會（已經完成復活節慶典、母親節慶典、兒少主日、校園主日、父親節慶典）


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 我全心倚靠祢
2. 主祢是我們的太陽
3. 我渴望看見

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK        (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱信息的領受，並為著能夠有真實悔改及愛的團契的關係彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：以賽亞書一：1-3、5、9、16-20;以賽亞書二：1-4;以賽亞書二：1-2、13-14;以賽亞書四：2-4;以賽亞書五：7、16

· 中心思想：耶和華透過責備與安慰的信息帶出人的悔改及救恩。
· 目標：幫助弟兄姊妹領受到在動盪的世界局勢中，能夠有先知性話語的領受，並且悔改領受團隊的救恩。

    從9月份開始我們教會主日系列的講台進入到舊約的先知書，我們會一起來查考以賽亞書。以賽亞書在舊約先知書裡是排第一卷，最主要原因不是時間次序，而是因為篇幅很長，是很重要的一卷先知書。此卷為大先知書，表示篇幅很長的先知書，不是表示先知職分的大小。新約引用舊約先知書最多的一卷，就是以賽亞書。以賽亞書非常重要，通常我們會把以賽亞書分兩大段，第一章到三十九章是一段，四十章到六十六章又是一段，2022年我們要來查考上半段，2023年我們會來查考下半段。

先知：神的代言人，傳遞「警告、責備、糾正」，也傳遞「安慰、鼓勵、祝福」的信息

    當我們要查考先知書時，我們要先來問：什麼是先知？當你聽到先知時，你腦袋的畫面是什麼？華人可能都會先想到算命的未卜先知，和合本翻譯會讓人望文生義，常常跟華人民間信仰的「宿命論」連結在一起，認為先知講出來的話鐵口直斷，就是確定的。其實先知這個字在呂振中譯本翻成「神言人」，把上帝的話講出來的人，代替上帝說話的人，講得是過去、現在、未來的信息(不僅局限於未來)。先知上帝的代言人說的話，都要傳達上帝是活的，人也是活的，人若聽從上帝的話，就會活在祝福的裡面；人若不聽上帝的話，就會受咒詛、審判。因此人的命運是可以改變的，先知所講的話就是要帶起人的改變。先知信息一方面是要表明上帝的心意，另一方面是要讓罪人能夠悔改(心思意念轉變)、遵行上帝的心意(心意更新)。活在墮落的世界，我們是罪人，又受到罪人的影響，需要先知的提醒，幫助我們明白並且遵行上帝的心意。在哪裡不需要先知？天堂！天堂先知預言就停止了，因為沒有撒但、世界、肉體，人不會犯罪，我們是跟神面對面，我們能夠很清楚知道並且遵行上帝的旨意。但是在地上這個墮落的世界，我們非常需要先知的幫助。

    一般來講，先知的信息可以分成兩大類，第一類是「警告、責備、糾正」；第二類是「安慰、鼓勵、祝福」。對罪人和想犯罪的人，提出警告、責備、糾正，若不悔改會有災禍臨到；對那些軟弱、失敗、想悔改卻無力悔改的人，先知就提出安慰、鼓勵、祝福的話。不管是警告、責備、糾正，或者是安慰、鼓勵、祝福，先知所傳講的信息，都是要把上帝的旨意清楚講出來，讓上帝的百姓可以用信心去抓住上帝、緊緊跟隨神，能夠悔改、心意更新，活出上帝的心意。所以先知的目的，是要改變人的命運！我們聽先知的話，不只是聽而已，要帶出悔改的行動、做出正確的選擇，活在上帝給我們的呼召命定裡，得著祝福，這是先知預言的目的。

警告責備糾正：百姓的不虔不義

    以賽亞書要傳講的信息是什麼呢？面對當時南國猶大、北國以色列屬上帝的百姓講，並且也對周圍的列國列邦說預言，不只是針對個人，也針對整個國家、民族、團體。今天我們要來查考一到五章的信息「墮落回轉，黑夜曙光」，這五章聖經已經把整個以賽亞書的精髓講出來了。這五章聖經讓我們看到了以賽亞怎麼發預言，傳達了「警告、責備、糾正」，也傳達了「安慰、鼓勵、祝福」。目標是要以色列這個團體以及列國列邦，回到上帝的心意，引導南國猶大、北國以色列悔改。主要警告責備糾正兩件事：

1.指出百姓的不虔：對上帝

--真神假拜(一：11-15)

    首先講到對上帝的不虔，在敬拜上他們會獻燔祭、有嚴肅會，但是心卻遠離上帝。以色列百姓可以有很多宗教行為，可是心卻沒有歸向耶和華上帝。耶穌也引用以賽亞書說：「這百姓用嘴唇尊敬我，心卻遠離我。」這叫做「真神假拜」。今天的教會也會碰到這樣的問題，詩歌敬拜弄得很華麗，但我們的心、行為卻是另外一套。

--假神真拜(二：6-9)

    第二個講到以色列百姓「假神真拜」，引入很多外邦的假神來敬拜。今日教會有可能都會發生這樣的狀況，這都是對神的不虔。

2.指出百姓的不義：對人

--貪得無厭、自私自利(五：8)，炒房、炒地、欺壓孤兒寡婦、財團壟斷的問題等

--放縱私慾、奢華宴樂(五：11-12)，擊鼓跳舞、吹笛、飲酒、縱情，不顧念耶和華的作為和有需要的人

--假冒為善、虛假不誠實(五：18)，用繩子拉著罪惡

--以暗為光、以光為暗(五：20)，顛倒是非，整個國家沒有公平、公義

--自以為義、驕傲自大(五：21)，自以為有智慧，抵死不認錯，從百姓到官長都是這樣

--貪贓枉法、收受賄賂(五：23)，把好人當壞人、壞人當好人

    以上為以賽亞書第五章所指出的六項罪惡。這不是某幾個人單獨犯的罪，而是整個國家社會一起做成的。我們聽起來很不陌生，跟台灣社會、世界各國的光景都非常像。以賽亞書不是責備個人的行為，而是責備整個國家社會所犯的罪。特別以賽亞責備做領袖的，包括宗教領袖(文士、長老、祭司長等)，政治領袖、各行各業握有權柄的人，因為他們不關心有需要的人、浪費財物、剝奪貧窮人，為整個國家社會帶來災禍。

    以賽亞書第五章有三個災禍出現在當時的社會，我們可以借鏡台灣，神一直給我們機會在警告我們。這三個災禍是：

1.自然界的災禍(地震、土地荒涼、旱災)

    五：10特別提到說三十畝的葡萄園只釀出一斗酒、種一升穀子只收成一斗穀子，產值非常低。無論怎麼努力，土地荒涼導致收成很少。在末後世代，個人、城市、國家的罪，招來仇敵的攻擊，像啟示錄所說的，會發生自然的災害。

2.人類界的災禍(戰爭)

    當時有亞述帝國入侵，滅了北國以色列。以賽亞預言後面還有巴比倫會來搶奪、滅絕南國猶大。戰爭烽火連連，城市被剷除、被外邦人侵佔。

3.領導階層的問題

    領袖幼稚無知，好像嬰孩都能做領袖(三：1-4)，導致國家社會許多的災禍。任何團隊的領袖都非常重要，領袖出了問題就會帶來團隊的災禍，這也是我們教會非常強調要為權柄禱告的原因。馬丁路德說：「上帝審判教會的方式就是給他們很糟的傳道人。」一個國家遇到最可怕的事情，就是有很糟的領導人，因為領袖罪的緣故，導致天災人禍不斷，這就是整個以色列國、猶大國的光景。

安慰鼓勵祝福：彌賽亞帶來救恩

    但是在這最黑暗的時候，以賽亞釋放出來的信息，不只是「警告、責備、糾正」，也開始釋放出「安慰、鼓勵、祝福」。人一切的問題總括來講，就是羅馬書所說的「世人都犯了罪」，一切得災禍都是從罪引起。要怎麼解決罪？以賽亞在黑暗的世代釋放曙光，告訴大家上帝的救恩要臨到，耶和華要親自來解決罪的問題，差遣彌賽亞來到世界上。

    有些解經家認為一到三十九章都在講責備、審判，四十到六十六章都在講安慰鼓勵，其實並不是這樣。你仔細看就會發現，連一到五章審判的信息之後，都會帶出鼓勵安慰的信息，整卷以賽亞書的信息是一貫的，警告責備糾正和安慰鼓勵祝福是交錯出現，讓人知道在黑暗中仍然有曙光會出現，耶和華上帝要來親自解決人類罪的問題。以賽亞名字的意思，就是耶和華施行拯救。即使我們再差再爛，神自己伸出手來做拯救的工作。整卷以賽亞書有一個詞，叫做「上帝的義」。講到人的義，我們會想到公義、審判、定罪、責罰，但以賽亞書講到上帝的義，都在講上帝的拯救，使那無罪的替我們成為罪，好叫我們在他裡面成為上帝的義。以賽亞書預言上帝的義，要透過將要來到的彌賽亞彰顯出來！以賽亞書四：2「到那日，耶和華發生的苗必華美尊榮，地的出產必為以色列逃脫的人顯為榮華茂盛。」以賽亞書一開始就預言彌賽亞要來，這也回應了以賽亞書一：18「 …你們的罪雖像硃紅，必變成雪白；雖紅如丹顏，必白如羊毛。」所以彌賽亞救恩的好消息，在以賽亞書第一章到第五章就出現了。

    上帝的義是什麼？是使那無罪的，替我們成為罪，好叫我們在祂裡面成為義，上帝的義在這個好消息裡面呈現出來。簡單來講，上帝的義就是上帝的愛，祂的管教是要把我們帶回到拯救，進入到祂給我們的盼望裡，活出上帝的旨意。整個律法的總結、先知的總結就是耶穌基督，藉著耶穌基督要拯救我們脫離罪，讓我們進入到上帝的義裡面！

    除了這個信息以外，還要傳達第二個安慰的信息，是說彌賽亞要來作以色列百姓的王！以賽亞書二：2「末後的日子，耶和華殿的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺；萬民都要流歸這山。」彌賽亞來不只是要解決罪的問題，祂還要來作以色列百姓的王。聖殿要被建立起來，錫安是聖殿的所在。聖殿是上帝和人相遇的地方，就是在預表新約的教會，就是你跟我，祂要把我們連結在一起，預表以馬內利的上帝要與你與我們同在，這是大好的消息！上帝不只是要作上帝百姓的王，還要在末後世代，是要作萬國萬民的王。

以賽亞書二：2-3「末後的日子，耶和華殿的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺；萬民都要流歸這山。必有許多國的民前往，說：來吧，我們登耶和華的山，奔雅各神的殿。主必將他的道教訓我們；我們也要行他的路。因為訓誨必出於錫安；耶和華的言語必出於耶路撒冷。」萬民要流歸這山，我們要登耶和華的山、奔雅各上帝的殿。「七山」這個詞就是從以賽亞來的。各行各業的人都要留歸這山。上帝要透過彌賽亞，救我們脫離罪，要得到上帝的義、上帝的愛，並且祂要做我們的王、作全人類的王。所以以賽亞跟你我有什麼關係？以賽亞書把整本聖經都講出來了，把上帝的心意都講出來了，就是彌賽亞要成為以色列百姓的拯救，也成為萬國萬民的拯救。祂把上帝是什麼樣的上帝告訴我們，要我們得到上帝的義。上帝的義就是上帝的拯救。

耶穌說，你們要求祂的國跟祂的義，祂的國就是彌賽亞要掌權，祂的義就是要活出上帝的性情。哥林多後書五：21「神使那無罪(無罪：原文是不知罪)的，替我們成為罪，好叫我們在他裡面成為神的義。」要把我們從罪中拯救出來，讓我們活出耶穌基督榮耀的形象，並且這些人要成為上帝的殿，流歸錫安山，也就是基督的身體。所以上帝的旨意就是建立愛的團契，跟神、跟彼此，並且要去宣揚！所以以賽亞書跟我們的關係是，要真正認識上帝的心意，並且活出上帝的心意，就是跟神、跟人有愛的團契，知道該怎麼生活！我們不會活，上帝把耶穌基督賜給我們，對那個時代，對這個時代同樣都是有用的。

    到底我們信仰和其他宗教有什麼不一樣？我去年帶領一個大佛教徒信耶穌，他的師父是華蓮宗的領導者，我半年之內，帶領他信耶穌並且受洗。受洗之前我問他，你覺得你成為基督徒和佛教徒有什麼差別，他說兩個點，第一，我們得救是完全靠耶穌基督的恩典，沒有什麼可誇的，是因信稱義，不是因行為稱義。第二個，以前修行都是個人主義、唯我獨尊，信了耶穌以後，會開始注意團隊，我們的信仰是團體的救恩。以前他不太進辦公室，現在每天早上帶晨會，也就是我們的晨禱。他說以後洗禮不用在禮拜堂，要在辦公室，他要把他全部的員工都帶信耶穌，這是他的呼召。以賽亞書就是在講這個，我們得到上帝的義，要起來去作見證、宣揚。受洗的意義就是這樣是要跟基督和基督的身體連結，把別人也帶進愛的團契裡。我們得救不是一個人，沒有個人主義的基督徒啦！聖餐也是這個概念。沒有人可以自己一個人作基督徒，我們要進入一個身體，這叫作教會，這是上帝永恆的心意。因為我們的上帝就是一個團隊，三位一體真神在永恆彼此相愛，我們也要懂得跟別人連結，把我們領受的救恩見證出來、傳揚出來，流歸這山，藉著這群人，見證救恩。「你們若有彼此相愛的心，別人就認出你們是我的門徒」所以信耶穌不是靠嘴巴講，也要靠一群團隊、愛的見證，所以我們是得到團體的救恩，並且這個團體叫作教會，要起來宣揚祂的榮美。所以我們得救是進入到身體裡面，事奉也是團體的事奉。事奉從來都不是一個人，我帶領兩三個人進入到職場作職場宣教，跟他們一起來建立基督的身體。我在教會的事奉也是一樣，在聖經綜覽班，我一定帶一個團隊。不是我一個人。而是要一個團隊跟著我，在身體裡面一起服事。

愛的團契同心合一，帶出復興轉化的力量

    請問你一個人禱告比較有力量，還是一群人同心合一禱告比較有力量？當然是一群人嘛！馬太福音十八：18-20「我實在告訴你們，凡你們在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你們在地上所釋放的，在天上也要釋放。我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上同心合意的求什麼事，我在天上的父必為他們成全。因為無論在哪裡，有兩三個人奉我的名聚會，那裡就有我在他們中間。兩三個人奉主的名聚集，主就在我們當中。」現在很多人不知道上帝永恆的心意，所以很多基督徒過得一點都不豐盛，你不要自己一個人作基督徒，你要懂得跟別人同心合意彼此相愛，一起把神的同在帶給別人！今天我們教會所有事奉都是先禱告再事奉，先團隊再事奉，宣教也是一樣！猶太人是兩個人，見證句句都要定準，是團隊作見證！教會是一個團體，兩個兩個派遣出去，不是一個一個出去的！宣教事奉一定是團隊事奉

    今年我們的主題是「舉目望田，遍地拓植」不是一個人去，都是團隊一起去！沒有團隊，就沒有見證，就不可能把基督的身體建立起來。我們講家庭宣教，是團隊，約書亞記二四：15「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」是全家的！使徒行傳十六：31，獄卒要決志信主時，保羅說：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」是全家的！所以沒有一個人信主是不管家人的。同樣的，我們得救是群體，我們事奉是群體，一起活在愛的團契中，從地上一直到天上，就叫做新耶路撒冷，是一群有耶穌基督同在的。

    今天我們宣教，不管我們是社區宣教、家庭宣教，特別我們現在做職場宣教，是比較陌生的一環，都是要團體進去，而且要在職場上建立愛的團隊，才算是把教會建立起來。我們希望進入到七山。七山的觀念是什麼？過去30年來，神在全世界已經釋放先知性的預言，進入新堂之後，我們為七山禱告，不是用堂會得人，是在七山裡面建立教會，那是什麼？好像還沒做出來，我們正在做！是在職場上就建立很多的堂點，歡迎你一起來加入！楊哥已經開始了，我邀請你們一起在職場建立教會、建立愛的團隊！我們要進入政治、教育、經濟、媒體等各個山頭裡開拓教會，所以我們要差派人進入到我們最不熟悉的政治山頭，傳道部同心合一揀選、差派曾獻瑩弟兄進入政治山頭去，他是第一個先鋒，弄選舉非常辛苦。做堂會牧師還容易，到政治山頭很困難。上禮拜我跟他在電話討論，他跟我說：「楊哥，好難喔！要人沒人，要錢沒錢，而且很孤單！」對這樣的人你怎麼鼓勵他？怎麼對他發先知性的預言？
,我就說你選不選楊哥都支持你！這顯然不是先知性的話語，回去禱告就認罪悔改，不可以這樣講。我禱告問上帝的心意是什麼，上帝說你們不是要進入到政治職場，推動家庭主流化嗎？我一禱告就很清楚了，以賽亞書的信息就進來了！我後來跟他講說：「獻瑩你不可以一個人進去做，你整個過程都需要有團隊，選上了沒有團隊也是失敗，要透過團隊轉化職場！我禱告要為你組織100個家庭主流化的團隊，要出禱告、出錢、出力，每一個都是愛家後援會！這些人有選舉的時候打仗，沒有選舉的時候成為你的後盾，一起進入議會。把神的心意透過團隊在議會彰顯，讓台北市能用人、用錢都正確，讓家庭能夠被建立起來！」我禱告完跟他交通，他彷彿就活起來了，所以先知還是比較厲害。我們要講先知性的話，不要講一些人的話，這沒有用。要把上帝的話講清楚、說明白，然後去做。選上，進去轉化要有團隊；沒有選上，還是要繼續做！西方教會已經提醒我們，公投比較簡單，公投完才是問題，普世教會都不知道接下來要做什麼。沒有異象民就放肆，我們需要異象、需要先知在我們當中！以賽亞站出來，他可以對以色列百姓、對國家發預言，今天教會要成為國家社會的良心，不然國家沒有希望，台灣的希望在教會，教會的希望在彌賽亞耶穌！我們清楚了，就會勇敢去做神要我們做的事。我這樣鼓勵獻瑩，他被激勵，不是因為我講，而是他因為聽到了神的話，抓住神的話就去做。我相信神要祝福他，只要他能夠follow神的話語，悔改、走在神的心意裡面。他說他選舉的目的，是為了求神的榮耀！上帝的榮耀就是上帝的愛，也是上帝愛的團隊的彰顯。

    最近我用上帝永恆的心意來幫助一些在很絕望困境中的人，有一個很棒的60歲弟兄，不會經營家庭的團隊，太太要跟他離婚。我沒有跟他談太多家裡的問題，我只問他，到底神的心意是什麼？你要活在上帝的呼召裡面，弄清楚之後才知道要怎麼處理家裡、職場的問題。我碰到一些人，我都是把他們帶回到上帝永恆的心意裡面，是可以活到今天的。

    求主幫助我們，學習以賽亞書，使我們能夠不要講人的話，講天國的話、神的話，可以安慰、勸勉，可以責備、糾正，但是目的要人悔改，都是要把人帶到上帝面前。神的話、神的愛能夠成為我們的希望。把上帝的話活出來，叫做道成肉身、叫做愛。上帝是話，上帝是愛，求主幫助我們，活在神的話、神的愛裡面，去轉化我們的家庭、職場、城市、國家，願真理堂成為一個先知性的教會，是一個使徒性奉差遣、為主作見證的教會！我們一起來禱告！

【小組討論】

1、 什麼是「先知性」的信息？以賽亞書主要在傳遞什麼樣的信息？本篇信息讓你對「先知性」有什麼樣的領受？
2、 目前你期待在哪個環境或狀況裡(家庭、學校、職場、教會)，經歷到上帝彌賽亞拯救的突破？

3、 透過RPG，你期待在家庭、學校、職場帶出什麼先知性的行動？
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。

· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

· 彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。

	我全心倚靠祢
主歌 (V)
主祢是我的力量 我的詩歌
祢是我山寨 我救恩的保障
我的心要單單投靠祢我主
祢是我高寨 祢是我的堅固城
副歌 (C)
我要不住的感謝
因祢無比的大愛
昨日今日到永遠
我全心倚靠祢
雖然大地會震動
大山小山會挪移
但祢信實的慈愛
永遠不會離開
©大衛帳幕的榮耀
我相信神蹟

	主祢是我們的太陽
主歌 (V)
喔主 祢是我們的太陽
滿有慈愛憐憫恩惠榮光
那些全心跟隨祢旨意
屬於祢的百姓
因祢恩典得美好獎賞
喔主 祢是我們救贖主
祢的仁義公平掌權在這地
祢將祢的榮耀
傾倒在祢大能百姓
使我們單單敬畏祢
副歌 (C)
在天上配得所有尊崇
主祢的榮耀臨到全地上
在黑暗中照亮祢是世界的真光
是永遠都不會下沉的太陽
來頌揚主祢至聖尊名
高舉全地上萬民都歌唱
我們不再悲傷因祢是唯一盼望
我們同心宣揚
耶穌祢是永遠的真光
©約書亞樂團
主祢是我們的太陽

	我渴望看見
主歌 (V)
我們等候主 不住尋求祢面
晝夜地禱告 為這世代呼求
側耳來垂聽 謙卑悔改聲音
願救贖和醫治臨到這地
副歌 (C)
我渴望看見祢的榮耀彰顯
像雲彩圍繞充滿在這地
聖靈如風地吹進
每顆枯乾的心靈
我們靈魂再次地甦醒
我渴望看見祢的榮耀彰顯
禱告的聲音如水不停息
父親回轉向兒女
兒女回轉向父親
每個世代合一敬拜祢
橋段 (B)
不停地叩門 不停地尋求
天上的門為我們打開
不停地禱告 不停地呼喊
呼求復興臨到這世代
我們在叩門 我們在尋求
天上的門為我們打開
我們在禱告 我們在呼喊
呼求復興臨到這世代
©讚美之泉
從早晨到夜晚
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