	 小組聚會材料
	一粒麥子的見證（約12:23-26）

	2023.4.5
	

	1. 為復活季特會邀請禱告：4/7（五）「耶穌是最好的醫生」受難週醫治佈道特會、4/9（日）復活節慶典「活路：絕境中的盼望」、4/9（日）兒童復活節特別主日、青少年復活節慶典、4/15 (六) 大專復活節特別主日、4/22 (六)  Bill Wilson特會-「得著天父的心」
2. 更新全教會RPG小組：RPG小組落實一要三招的門徒生活，透過來(禱告)、去(禱告探訪)、 來(佈道小組、四月慶典特會) 的福音佈道行動關懷身邊屬靈認領對象，領人歸主。
3. 4/30 初熟果子奉獻主日：回顧過去一年上帝賜給個人的豐收與祝福，把初熟的果子（代表最好的）奉獻給上帝，藉此尊榮感謝祂（不只是金錢，包括恩賜、才幹、事奉），並且相信上帝在新的一年可以豐富地供應我們，且能幫助別人的需要。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)

1. 得勝的宣告

2. 耶穌唯有祢
3. 基督是我滿足

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK     (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一周上帝在家庭中給你的的恩典彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的信息的領受，並為著RPG小組持續在靈命上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    

· 經文：約翰福音12:20-27，31-33、12:20:30-31、12:35-38、12:41-43、哥林多後書 4:10-12

· 中心思想：認識一粒麥子的見證，就認識耶穌的生命，是無條件捨己的愛，成就亞伯拉罕之約。
· 目標：幫助弟兄姊妹領受無條件捨己的愛，並且去分享無條件捨己的愛，出去領人歸主。
永恆的生命
你想要帶領人信主受洗嗎？要知道帶領人信耶穌的秘訣，就要來查考約翰福音。這個系列我們查考約翰福音的重點在於耶穌永生的生命，每一講都在探討「永生」是怎麼一回事。耶穌賜給我們的這個永生的生命到底是什麼樣的生命呢？過去這幾週我們講過：
1.恩上加恩的生命
2.永生活水的生命 
3.安息得醫治的生命
4.生命之糧使人得飽足生命
然而們今天要傳講的「一粒麥子的生命」是耶穌賜給我們的生命，不只讓我們得著，也要讓我們去祝福別人。耶穌曾經說：「我來了是要叫羊得生命」就是說我們可以得著祝福；「並且得的更豐盛」則是說要我們可以去祝福別人，施比受更為有福就是這個意思。當我們先領受到了祝福，接著再去祝福人，就成了雙倍的祝福。我們的生命是一種可以影響別人的生命，是亞伯拉罕之約，就是上帝要祝福他的百姓，並且要他們成為萬國萬民的祝福。這是神對亞伯拉罕的應許。
有一種人，你只跟他在一起一下子就如沐春風，得到很多的力量；另一種人則是跟他再一起沒過多久，感覺身上所有的精力就都被他吸光了，你羨慕哪一種生命？我們當然都希望自己可以成為供應人正向能量，好的影響力的人。當時台大有一位植物系的老教授 棣慕華 教授，他同時也是牧師，是一個國外的宣教師，是當時台灣貴格會的會督。他就是那種，別人光是看著他就想要信耶穌的人，他的女助理是這樣說的：「當我第一次跟棣慕華老師共事，單單只是看著這個人，就讓我也很想要成為一個基督徒。」聽到這樣的事情我也好羨慕，我心裡想：「我也要成為這樣的人。」永生是什麼？當你離開世界的時候，你希望別人如何評價你的生命？你希望上帝如何評價你的生命？我們當然都很希望能夠得人、得神的稱讚，被稱為一位又良善，又忠心上帝的僕人。
所以當時候耶穌在地上行了很多神蹟，就有很多人被吸引，其中有一群希臘人找到菲力，希望菲力可以幫忙引薦耶穌，想要求問耶穌有關於生命的事情，於是耶穌就對他們講了「一粒麥子的見證」。麥子會結出許多的子粒，是對人有影響力的，是會讓人羨慕的生命，但它需要落在地裡死了，才能夠結果子，這其實才是耶穌要講這個見證的意義，耶穌其實是在說他自己，他是第一顆麥子，要影響全世界許許多多的人，耶穌的生命是要完成亞伯拉罕之約的生命，是成就應許的生命。
耶穌在約翰福音12:23、32-33說
「耶穌說：『人子得榮要的時後到了。 我實實在在地告訴你們，一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。…我若從地上被舉起來，就要吸引萬人來歸我。』 耶穌這話原是指着自己將要怎樣死說的。」

麥子要埋在地裡死了，才能夠結出許多的果子來，要完成這樣的生命就必須「落在地裡死了」，耶穌講這句話是在預表耶穌要上十字架之後，我們才能夠看到許多生命的果實結出來。當你想到耶穌釘死在十字架上時，對你、我有什麼意義？耶穌說這是人子得榮耀的時候，死有什麼好榮耀的？人埋在地裡死了就完了，但耶穌卻是說『成了』，耶穌說人死了是要向麥子一樣結出許多子粒來，若是我們的生命要對人有影響力，那麼一定「死在十字架上」十字架是一種刑罰，是一種羞辱，但是耶穌卻告訴我們，十字架是彰顯上帝的榮耀。耶穌上十字架是為了要表明上帝對人的愛，
羅馬書5:7-8

「為義人死，是少有的；為仁人死，或者有敢做的。惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，上帝的愛就在此向我們顯明了。」
因為世人都犯了罪，虧缺了上帝的榮耀，因著人犯罪，讓這世界的王 ── 魔鬼得到合法攻擊我們的權利，上帝為了要把我們的罪除掉，為了把世界的王趕出去，就差遣祂的兒子耶穌基督死在十字架上，廢掉了刑罰，重新得回王權，十架最重要的意義就是要表明上帝的愛，而耶穌明白上帝的心意，所以祂也甘心順服，樂意為我們死在十字架上，即使全世界只剩下你一個人，祂還是會為了你死在十字架上。對耶穌來說我們非常非常有價值。十字架不只是彰顯了上帝的愛，也顯出耶穌對上帝無條件的愛，祂愛上帝順服上帝到一個地步，願意放下自己的權利、能力，甚至放棄生命，為了上帝都可以不要了。所以「人子得榮耀」是在說明，十字架愛的榮耀，是上帝愛的彰顯。麥子的事奉，就是為了愛神、愛人，甘心放下自己所有的權利，所以耶穌才會說「我若從地上被舉起來，就要吸引萬人來歸我。」透過耶穌基督無條件捨己，彰顯出上帝的愛，而基督的愛激勵我們，使我們歸向祂，所以今天我們在這邊不是被嚇入上帝的國，我們是被愛入上帝的國，是被吸引進來的，這就是一粒麥子的見證。
十字架的愛
當我們想到十字架時，要想到上帝無條件的愛，是上帝的榮耀，要想到上帝的愛，然而很多時候我們想到十字架卻不是這樣，常常把十字架亂用：「我的先生是我的十字架」、「我的太太是我的十字架」、「我的孩子是我的十字架」、「我的微積分是我的十字架」這些話的意思是似乎想到十字架時，就會聯想到一些麻煩事、困難或苦難，事實上麻煩和苦難不一定是我們的十字架，為了要愛神、愛人，有時需要放棄一些東西，當然會受苦，但是受苦不一定等於十字架，有些人為罪受苦，有些人好管閒事，不要以為所有麻煩事就是十字架，我們一定要弄清楚，若不能夠彰顯上帝無條件的愛，就不是十字架的愛。
在受難週來思想麥子的見證是非常有意義的事情，耶穌就是那第一顆麥子，埋在地裡死了，為了愛神、愛人的緣故死在十字架上，把上帝的榮耀彰顯出來。今天每一個想要對人有影響力、活出愛上帝、愛人的生命的人，都必須像耶穌一樣走十字架的道路，關鍵是必須要像麥子一樣，為了求神的榮耀、為了他人的益處，願意放下自己很多的權利，落在地裡死了。耶穌說「正如人子來，不是要受人的服事，乃是要服事人，並且要捨命，作多人的贖價。」就是這個意思。所以保羅在哥林多後書4:10-12說
「10身上常帶着耶穌的死，使耶穌的生也顯明在我們身上。 11因為我們這活着的人是常為耶穌被交於死地，使耶穌的生在我們這必死的身上顯明出來。 12這樣看來，死是在我們身上發動，生卻在你們身上發動。」
當我們願意愛人，為了別人的利益和好處而放下自己的權利時，這就叫做十字架的事奉，就對別人有影響，基督徒的生命需要先死掉，才能夠帶出生命，當我們願意放下老我、放下自己的意思，神的愛就能夠彰顯在別人的身上，就像棣慕華老師一樣，他的助理曾經告訴我一件事情，有一次他們訂閱宇宙光的雜誌要到期了，助理提醒棣慕華老師要趕快續訂會有折扣，沒想到棣牧師說：「慢一點好了，等過期了以後再定吧！人家辦基督教雜誌好辛苦，我們不要賺這個打折的優惠吧！」這段話讓這位助理姐妹為之動容。世界的觀念是拼命地要打折，而這個老師是刻意的要放棄打折，為的是要求別人的益處，這就是為什麼人家光是坐在位子上，就能使人想要跟他信耶穌的原因。十字架的愛就是放棄自己的權利，把世界的意見釘在十字架上，只是單單為了要榮耀神，為了祝福別人。
存到永恆的事奉
想到我們的事奉也是如此，做得越多不一定就越能夠幫助人，在我大二的時候非常忙碌，把時間表排得滿滿的，一週40堂課，同時做台大團契和真理堂大專團契的同工，每週六又跑去國軍教養院帶兒童主日學，同時又是動物系的班代表，有一天台大團契的輔導跑來問我說：「楊寧亞你當自己是保羅啊？」我當然不是這樣想的，但我總覺得服事神就要做很多的工作，臺灣著名基督教學者張明哲先生曾經說過，今天教會內很多的服事都只是贗品，是假的，他問了一個問題讓我思想：「到底我們做的事情有哪些事可以存到永恆？」我讀聖經、讀書、詢問長輩，我就發現真的很多東西是無法存到永恆的，即使我們傳道、醫病、趕鬼，有一天見了耶穌的面搞不好耶穌會對我們說：「我不認識到你們」我們以為我們做的都是金銀寶石，但是搞不好是草木禾秸，怎麼辦？後來我找到一個答案：「如今長存的有信、有望、有愛，其中最大的是愛」因為愛是永不止息，愛絕對不失敗，是上帝的本性，可以從地上帶到天上，愛是永恆的。於是大二時的我被聖靈光照而立志，凡我所做的一切，若是沒有愛的話，都可以被燒掉。所以我就回想那一年，到底做了什麼事情是可以存到永恆的，想一想還真不好說，因為有時候做一些事情動機不良，不是那麼單純，但有一件事我知道一定可以存到永恆，就是當我那麼忙碌的時候，還是每週帶領系上的一位學長查考約翰福音，後來帶領他和他的全家信耶穌，我知道這件事情一定可以存到永恆，因為人的靈魂可以存到永恆，帶領人這件事情給我很大的飽足，再也沒有比這件事情更快樂的了，這使我的生命有很大的改變，也是我後來做了傳道人很重要的原因之一；倪柝聲弟兄每天睡覺前都檢討自己：「今天我有沒有領受十字架的愛？有沒有跟人分享耶穌十字架的愛？」假如沒有的話他就會問自己：「今天為什麼沒有？」這也成為了我一生的習慣，我也學習他，每天這樣問自己。如果我今天有活出上帝十字架愛，那這一天就沒有白活了！這是上帝的榮耀，是金銀寶石的事奉。
麥子的事奉就是捨己、把耶穌的愛、上帝無條件的愛彰顯出來的事奉，是榮耀的事奉，是求上帝的榮耀，求上帝的面子，而不是求人的榮耀，求人的面子，猶太人因為只求人的榮耀，不求神的榮耀，愛自己的榮耀大於神的榮耀，他們只會不斷的想到自己，所以他們沒有辦法信耶穌，沒有辦法經歷永生，也不可能經歷去分享、去祝福別人而帶來的喜樂。我不只在耶穌身上學習，也在棣慕華老師、張哲明教授這些人身上看到十字架的愛，在這些人身上學習金銀寶石的事奉，我回想在所有的事奉中，讓我最感動的是什麼？我以前覺得是講道、教導，可是後來我發現，聖經也告訴我們知識叫人自高，唯有愛心能夠造就人，可以存留到永恆的是什麼？弟兄餓了你給他吃，渴了你給他喝，把神的話實際的活出來，這些才能夠存留到永恆，而不是知識，特別是在我們這個環境中，我們總以為給別人知識就是給他生命，事實上不一定，若是這些知識不能夠帶著無條件的愛，對人是沒有什麼幫助的。
僕人式的事奉
這個見證影響我很深，常常提醒我到底什麼叫做僕人式的事奉。在我神學院升三年級的暑假，在運動的時候心臟病發作，送到榮總急診室，聽到醫生說沒辦法用藥物控制，只能電擊，折騰了半天，當時只有我的未婚妻六姐一個人孤孤單單的在外面等，沒想到要送加護病房時突然就來了一個人，是我神學院的學長跑來，在我被推進房前一刻為我按手禱告，我感受到他手的溫暖，接著進入病房電擊，「碰！」的一聲，感謝主我又活了過來，沒有蒙主寵召，我永遠不會忘記當我在最孤單最害怕的時候，有一個人來病房看顧我，為我禱告。
一年之後我畢業時聽到同樣是這位學長發生的更震撼的見證，某次主日上台講道前，他到廁所發現馬桶被一堆髒東西堵住，現場找不到馬桶疏通器，他二話不說直接伸手下去把東西撈出來丟掉，接著洗完手上台講道。同樣一雙為病人禱告的手，也可以是一雙通馬桶的手，他放下自己的身段，沒有因為自己要講道好像比較聖潔，就把這件事推給其他同工來做，放下自己的身段，無條件捨己的愛，震撼了我的心。我就是在這麼多前輩的見證中成長，學習做僕人。帶領人信耶穌也是一樣，最重要的是帶著無條件的愛禱告，並且要花時間陪伴，而不是塞一大堆的知識給別人，不是拉他們參加一堆聚會，雖然那些都不錯，但是若沒有愛，就如同鳴的鑼響的鈸一樣，對人沒什麼影響力，我們所做的若是帶著無條件捨己的愛，會很快的帶領人信主。
領人歸主的見證
過去這幾個月我跟我的RPG小組一起進到一個職場裡面，三個月不到的時間我們帶領了六個人受洗，我們團隊一起禱告，個人工作關懷，並且我們一起在聚會中對他們做見證。你渴望你的家人信主嗎？不是給知識，最重要的是把你們的心給他們，把上帝無條件的愛，做麥子的見證給他們。下面我們來看這個見證影片
家庭宣教主日見證：林振部

https://youtu.be/GM35-WFAVmo?list=PLOfrmbHjQtuqc3hVCHdZ790dz9dt-0GVq
這就是一粒麥子的見證，放下自己的時間，專一的、刻意的陪伴媽媽，媽媽就信耶穌了，我們給家人的時間如何？我們要刻意為他們禱告，要刻意安排時間跟他們在一起，2023年我們要帶領很多人歸主，但是先從我們的家人開始好嗎？我們要尋求神的榮耀，就是一粒麥子掉在地裡死了，結出許多的果子來。
小組討論
1.  你曾經帶領人信耶穌嗎？
2.  你審視自己的事奉，有沒有帶著十字架的愛呢？
3.  你平均一週花多少時間在自己的家人和朋友身上呢？
四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	得勝的宣告
主歌 (V)
信心 看見流奶與蜜之地
信心 跟隨雲柱火柱帶領
甩開不信只宣告祢的話語
在巨人面前得勝又得勝
副歌 (C)
盼望 能力 都因耶穌的名
平安 喜樂 無人能夠奪去
在敵人的面前
祢為我擺設筵席
這是我得勝的宣告
橋段 (B)
我要得勝得勝宣告
應許祝福將臨到
我要得勝得勝宣告
榮耀恩典將臨到
我要得勝得勝呼喊
耶穌祢為我爭戰
我要得勝得勝呼喊
憂愁懼怕都逃跑
我要高唱哈利路亞
天天讚美天天唱
我要高唱哈利路亞
我要唱
©讚美之泉
我在這裡
	耶穌唯有祢
主歌1 (V1)
誰讓太陽升起
照耀這地帶來全新生命
耶穌唯有祢
誰讓星空降臨
看我安然進入甜美夢境
耶穌唯有祢

導歌1 (PC1)
誰供應我豐富生命
誰看顧了我所需
誰會與我同行
伴我成長渡過一切經歷
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢

副歌 (C)
我高舉雙手 揚聲歌唱
一生年日 一生成敗 

一切所有
將我的生命 完全獻上
唯有祢配得 耶穌唯有祢
主歌2 (V2)
誰看見我傷痛
在軟弱無助時扶持著我
耶穌唯有祢
誰平靜了風浪
在絕望恐懼時與我同在
耶穌唯有祢
導歌2 (PC2)
誰擔當了我的罪孽
誰呵護著我的心
誰將我的恐懼
所有意念釘在十字架上
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢
©約書亞樂團
愛贏了
	基督是我滿足

主歌 (V1)
祢是我獎賞

是我唯一所愛慕

這世上沒有事物

能夠帶給我滿足

導歌 (PC1)
在試煉中 我靈歌唱

永不回頭 我得自由

副歌 (C)
基督是我滿足

基督 祢是我心滿足

我一切所需在於祢

一切在於祢

主歌 (V2)
基督我全所有

救恩喜樂在於祢

這盼望永不止息

天堂是我家

導歌 (PC2)
暴風雨中 我靈歌唱

與祢同行 榮耀歸給上帝

橋段 (B)
我已經決定 要跟隨耶穌

永不回頭 永不回頭

十架在前面 世界在背後

永不回頭 永不回頭 

©約書亞

點燃
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