	 小組聚會材料
	主工人稱義的職事（林後三）

	2023.5.21
	

	為全教會家庭事奉禱告：

求主在平安季興起更多的家庭祭壇、點燃家家戶戶禱告的火，讓全教會家庭RPG的火被復興，用家庭主流化轉化家庭，讓禱告成為家庭的根基。求主在各牧區興起關懷白金跟黃金年紀的工人(特別求主興起守望家庭)，透過各樣管道關懷服事長者跟下一代青年。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 生命真光

2. 得著耶穌的心

3. 愛中相遇

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在工作中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的領受，並為著持續在靈命上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：林後3:1-18(金句:3:6)

· 中心思想：稱義的職事是上帝對每個兒女的呼召，為要使人得生命，必須1.從心裡願意放下想要用律法改變人的慾望。2.會禱告仰望主。

· 目標：願意養成聽聖靈的聲音的習慣
弟兄姊妹平安，我們要繼續分享林後的信息。今天我們要從林後三，來談稱義的職事。我們要先了解甚麼是稱義的職事?

這是上帝對每一位兒女的呼召，為要使人得著耶穌的生命，而活過來(生命改變更新)。「我們因基督，所以在上帝面前才有這樣的信心。並不是我們憑自己能承擔甚麼事；我們所能承擔的，乃是出於上帝。他叫我們能承當這新約的執事，不是憑着字句，乃是憑着精意；因為那字句是叫人死，精意是叫人活。」(3:4-6)
上帝透過因信稱義的福音拯救了我們，使我們的生命得到改變，如今我們得救之後，上帝繼續呼召我們要成為稱義的執事，使別人的生命也因為我們的服事，而認識耶穌，生命得到改變。所以這是一個非常榮耀的呼召，因為這是一個呼召你起來服事人，並且改變人生命的呼召。

可能你會覺得要擔任這樣的職事，一定需要很多的恩賜能力才幹或少數有些固定身分頭銜的人才可以擔任，其實不然!能夠成為稱義的職事純粹就是出於上帝的呼召！ 只是問題來了，要改變人的生命有多麼困難？不是說江山易改本性難移嗎？憑甚麼稱義的職事能夠使人生命更新改變?

因為稱義的職事，不是寫在石版上的服事，而是寫在心版上的服事。「你們….不是用墨寫的，乃是用永生上帝的靈寫的；不是寫在石版上，乃是寫在心版上。他叫我們能承當這新約的執事，不是憑着字句，乃是憑着精意；因為那字句是叫人死，精意是叫人活。那用字刻在石頭上屬死的職事尚且有榮光，甚至以色列人因摩西面上的榮光，不能定睛看他的臉；這榮光原是漸漸退去的，…何況那屬靈的職事豈不更有榮光嗎？若是定罪的職事有榮光，那稱義的職事榮光就越發大了。」
保羅在這裡指出，有兩種職事，

一個是定罪的職事，又叫舊約的職事，或屬死的職事，因為他是憑著字句。摩西是舊約職事的代表，他所能做的是把神的話刻在石板上，讓百姓知道，這些律法雖然讓百姓知道，卻沒有賜下力量使百姓可以遵行，結果是死亡，因為做不到； 

另外一種是稱義的職事，也叫新約的職事，或屬靈的職事 （v8屬靈的職事）他是憑著精意（即靠著聖靈），他所做的，不是把神的話刻在石板上，讓百姓知道，而是透過聖靈，把上帝的話刻在人的心版上，使人有力量能活出上帝的話，得著上帝的義，結果便叫人活起來，使人生命更新。

這兩種職事最大的不同在於倚靠的對象不同，定罪的職事是靠律法，強調人的責任和人的努力；是以人為中心，用人的能力、用人的方法； 但稱義的職事是靠著聖靈，是以上帝為中心，看重的是上帝的工作。甚麼是上帝的工作，是人絕對沒有辦法做到的呢？那就是改變人心、解決人罪的問題。這件事情必須因著耶穌才能做到。

我常常聽人說所有的宗教都是勸人為善，有一天有人這樣講就知道他沒有讀過聖經，也不認識耶穌，因為聖經從來不勸人為善，因為勸沒有用，聖經是變人為善，透過聖靈，上帝把他的話刻在人的心版上，使人生命改變，而且能夠活出上帝的話。

摩西傳的律法是有功用的。因為律法能讓人知道甚麼是對的、甚麼是錯的，進而約束罪惡；所以無論是在教會、職場或家庭，都需要律法。但律法沒有辦法改變人心。但福音的職事則在這件事情上大有能力，這是三位一體真神的工作，並且祂已經做成。上帝道成肉身來到這個罪惡的世界，被釘在十字架上，承擔全人類的罪，祂是第一個福音的職事。耶穌的名字說明了祂來到這個世界的目的「將自己的百姓從罪惡裏救出來」。道成肉身的耶穌來到這個世界「將自己的百姓從罪惡裏救出來」，而且「住在我們中間，充充滿滿地有恩典有真理。我們也見過祂的榮光，正是父獨生子的榮光。」耶穌來到我們當中，祂的榮光極大，大到一個地步，是永存的，可以將我們的生命從裏面改變到外面。

所以稱義的職事是一個很榮耀的呼召，上帝讓你成為別人的祝福，而且不是單單表面的祝福，而是生命的幫助。這就是第一個部分要跟大家分享的，了解甚麼是稱義的職事。

那要怎樣才能承擔稱義的職事？有兩個關鍵:

1.從心裡願意放下想要用律法改變人的慾望。

「我們既有這樣的盼望，就大膽講說，不像摩西將帕子蒙在臉上，叫以色列人不能定睛看到那將廢者(的)結局。但他們的心地剛硬，直到今日誦讀舊約的時候，這帕子還沒有揭去。這帕子在基督裏已經廢去了。然而直到今日，每逢誦讀摩西(書)的時候，帕子還在他們心上。」(3:12-15)
為什麼要放下想要用律法改變人的慾望？因為律法的功效是暫時的，父母可以對不念書的孩子說：「考試要考滿分，否則錯一題打一下。」我保證孩子一定會更用功，只是，一旦這種處罰停了，孩子馬上就會故態復萌。就像摩西第二次在西奈山上與上帝面對面講話時，臉面充滿榮光；當他下山、把上帝的話向以色列百姓傳講的時候，他們個個都因為他臉上的榮光而不敢靠近他。但之後摩西將帕子蒙在臉上，「……摩西將帕子蒙在臉上，叫以色列人不能定睛看到那將廢者的結局。」(林後3:13)是因為摩西很清楚律法的功用，是短暫的、會慢慢消失，他知道律法公布出來的時候，雖會發出榮光，但那榮光會漸漸褪去，所以蒙上帕子。既然如此，就要求主幫助我們不要去倚靠律法，

今天很多人包括以色列百姓和我們為何心中的帕子還在，就是因為我們心地剛硬，明明看見律法的暫時性和有限，卻仍然硬要堅持用行出律法的方式，而不靠恩典。這就是墮落人的本性！今天家庭、學校、社會教給我們的都是律法主義的思想，我們一天到晚都在告訴自己和別人這樣是對的那樣是錯的，問題是我們這樣做的果效有多少!?你告訴大家要靈修，大家就會每天早上都開始靈修？所以我們需要改變！我們要求聖靈幫助我們！不要繼續被肉體騙!除了從心裡願意放下想要用律法改變人的慾望。

2.從心裡願意接受上帝的幫助。
無論是面對工作家庭事奉，你需要有一個認知，就是我們需要來禱告仰望祂!「但他們的心幾時歸向主，帕子就幾時除去了。主就是那靈；主的靈在哪裏，那裏就得以自由。我們眾人既然敞着臉得以看見主的榮光，好像從鏡子裏返照，就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的。」(3:16-18)
當我們的心轉向主，聖靈就開始工作，不僅帕子被拿掉，人的生命就會開始改變，因為可以跟主親近，領受主美好的生命，可以聽聖靈聲音、信任聖靈的帶領：上帝要我們做，我們就做；上帝不要我們做，我們就不要做。這樣就可以把耶穌的生命分享出去，v.18「變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的。」

前幾天我聽一位弟兄分享，有一次他跟他太太衝突，他太太非常的生氣，他有點嚇到不知道該怎麼辦？按他的習慣，他一定是繼續講理，但那個時候他聽到聖靈對他說，什麼都不要再講了，去抱妳太太，然後太太開始大哭，太太得很大的安慰，他們的關係也因此很快就恢復，這就是仰望上帝的功效！

我的媽媽因為上個月跌倒住院，感謝主已經出院，不過在他出院回來的兩三天之後，我的姐姐打電話給我，告訴我媽媽的狀況不太正常，因為他說有很多陌生人進我們家，而且趕都趕不走，還有他自己一個人走在荒郊野外，旁邊沒有任何一個人，他一直喊救命啊，救命啊，但沒有任何人理他，還有他禱告耶穌耶穌也沒有理他，所以他很慌張害怕，他把這些事告訴我的姐姐，我的姐姐跟他說不要胡思亂想，因為沒有陌生人進入我們家，他也沒有去荒郊野外，因為他沒辦法走路，我媽媽聽了就很生氣，覺得姐姐不相信他，我聽我的姐姐轉述，我也不知道該怎麼辦？我禱告，心裡就想起來可以查Google，結果很快就有很多有關譫妄症的介紹和說明，譫妄症大多會發生在因為有意外或者是面對死亡之後的反應，特別是長輩，還有一處對瞻妄症的介紹很吸引我，就是他說面對瞻妄症的病人，最好的方法就是聽他了解他心裡面真正的感受。我連裡面直接的感受是上帝在對我說話，讓我知道怎麼樣服侍我的媽媽。所以我就趕緊回高雄去看他。果然她把他這幾天說驚艷到的跟我說，我注意聽他要跟我表達的，他說他一個人走在荒郊野外喊救命沒有人理他，我就只回應他說你一定很害怕，而且很孤單，對不對？他就點頭還有他說家裡面來了很多陌生人都趕不走，你也是很害怕，因為你怕你的家被陌生人拿走，她也跟我說對，他說我的姐姐都不相信他說的話，所以她很生氣，然後我跟他說，我們都在他旁邊陪伴他，他有任何需要的時候，我們都會在他旁邊，還有耶穌也會在他的旁邊幫助他，後來他想睡覺，就帶她上床睡覺，很稀奇的是，隔天早上起來，他好了！我問他有沒有作夢，他說沒有，我問他耶穌有沒有在他旁邊保護她，他說有，而且還講了很多過去耶穌保護他的見證，這是我原本的媽媽沒錯，我感謝主！我最大的感受就是，他是全能、全知、全愛，而且全在的上帝。

上帝呼召我們成為稱義的職事，不是因為我們比較好，而是因為我們經驗過因信稱義福音的大能！求主幫助我們，可以放下想要用律法改變人的慾望，這是很強的肉體，轉而願意來仰望祂，禱告這位信實的主，接受他的幫助。

小組分享禱告: 

1、上帝有沒有透過本週信息對你說話，你的十架筆記是什麼？

2、律法是好的，但律法無法改變人心，福音可以改變人心，你有這樣的經歷嗎？或者是有因為你的因信稱義的服事，而使人生命改變的見證？

3、有許多攜手愛無限的朋友，需要被服事，小組或RPG可以一起為此代禱，並行動。

四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	生命真光
主歌 (V)

祢的愛是永無止盡
主祢四面環繞我
祢的愛使我甦醒
心中喜樂不住滿溢
萬物都向祢呼喊
讓讚美充滿這地 

導歌 (PC)

黑暗終究會過去
為愛祢犧牲自己
在祢真光中我得著生命 

副歌 (C)

我伸出 大能雙手
釋放祢屬天榮耀
主是何等的奇妙
與祢同行何等美好
讓生命真光照耀 

©約書亞樂團
點燃
	得著耶穌的心
主歌1 (V1)

耶穌 祢本為至高
卻為我降卑
來到失落世界
付上代價
死在十架上
我的生命得見光
主歌2 (V2)

耶穌 祢本為至高
卻為我降卑
我的心被祢尋回
如今我的生命不再一樣
只願為祢而活
副歌 (C)

尊貴耶穌 我的救主
為我捨命 深愛我到底
放下自己 能與祢同行
全然降服 活出祢旨意
尊貴耶穌 全能救主
為我捨命 深愛我到底
獻上全人 做祢的器皿
願我生命 合乎祢心意
得著耶穌的心
橋段 (B)

看見這世代  困苦流離
在祢絕不輕言放棄
天上和地下  無不屈膝
同心高舉耶穌的名
©台北真理堂

	愛中相遇
主歌 (V)

每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 將自己完全地獻給祢
唯有祢 是我的喜樂和力量
我甘願捨棄一切跟隨祢
每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 降服在祢大能榮耀裡
唯有祢 是我的良人和恩友
我願意一生敬拜榮耀祢
副歌 (C)

將我全人獻上當作活祭
以清潔的心 單單事奉祢
願祢旨意成全在我的生命裡
求聖靈更新 掌管我一生
橋段 (B)

潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
在愛中遇見祢
潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
榮耀中敬拜祢
©讚美之泉
這裡有榮耀
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