	  小組聚會材料
	約瑟與神相遇(2)：饒恕與釋放

	2024.3.10
	

	三月份禁食禱告：醫治與甦醒

1、個人甦醒：人人得醫治、建造，在家庭、職場自己做門徒、也帶領至少1人受洗做門徒！

2、教會甦醒：全教會RPG相約攜伴禁禱。

3、國家甦醒：全國21天禁食禱告（3/4-3/24）！全教會RPG為台灣甦醒、進入命定、祝福列國禱告！

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1.
叫我抬起頭的神

2.
天父祢都看顧
3.
祢愛永不變
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）

· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有二到三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
3、 分享上帝的話：（30分鐘）
· 經文：創50:15-21

· 目標：禁禱期間，鼓勵弟兄姊妹回家學習饒恕。

· 中心思想：饒恕是活出上帝的呼召與命定的關鍵

弟兄姐妹平安，這幾個月來主日傳講創世記，你從創世記的信息中學到什麼呢？今天是創世記最後一講，我們繼續談約瑟與上帝相遇，主題是饒恕與釋放。約瑟一生有許多苦難，仍然可以完成上帝給他的呼召，領受上帝給他的應許，接受聖靈的管治，這些都是亞伯拉罕、以撒、雅各所經歷過的。但在約瑟的生命實際的經歷，有一件事情是上帝特別帶領他做成，也是每一位上帝的百姓都需要知道、非常重要的一件事情，就是怎樣學習饒恕。饒恕非常重要，這是我們能不能活出上帝呼召與使命，非常重要的關鍵，如果不饒恕，我們就無法完成上帝的旨意。
我們來看創世記50:15-21節，約瑟的老父親雅各死了之後，約瑟的哥哥們想起過去怎樣苦待約瑟，現在約瑟發達了一定會想要報復。就假借父親的名義，說父親的遺願希望他們兄弟和好，約瑟能饒恕他們的過犯。約瑟聽完就哭了，對他們說，不要害怕，我不能代替上帝來施行報復，即使過去被他們加害，但這其中有上帝的美意，要把他帶到埃及來當宰相，藉此保全許多人的性命，正如今日的光景，約瑟還安慰他們，保證必定會在埃及善待他們全家。
約瑟能夠饒恕哥哥們，其實是一件非常不簡單的事。約瑟自小深得父親的寵愛，但也因此遭到哥哥們的嫉妒，童年常常受哥哥們的欺負。17歲那年受父親所託，長途跋涉地不辭勞苦地去找尋哥哥們。好不容易跟哥哥們見到面，卻被他們綁起來賣給過路的商人。約瑟連跟爸爸說聲再見的機會都沒有，就這樣被賣到埃及，從此天人永隔，二十年不復相見，實在很難想像這樣的打擊，對約瑟的心理造成多麼大的傷害。
上帝與約瑟同在，並不是把他的苦難挪走，讓他趕緊回家找哥哥們算帳；而是在埃及監牢裡，賜給他解夢的恩賜與智慧，使法老王任命他為宰相，管理埃及全地。因著約瑟，埃及避開七年饑荒；因著約瑟，雅各一家從迦南地逃到埃及得到了保全，還受到法老王的禮遇，全家族在歌珊地置產，放牧為業。
其實約瑟有很多報復哥哥們的機會，包括他們第一次從迦南地來埃及找糧食，約瑟一眼就認出他們，那時候約瑟就有機會報復。後來父親雅各死了，約瑟也大可報復他們。照常理來看，約瑟從17歲到39歲，這22年來，他被賣到埃及，後來又被主人波提乏的妻子陷害入獄，在獄中他幫助別人又被別人遺忘，一直到他解了法老的夢，才被法老提拔起來做宰相。這22年來，不知道受盡多少的苦？流了多少的淚？好不容易今天位高權重，當然要把過去別人欠他的一次討回來，這是人之常情，但是約瑟並沒有這樣做，這22年來別人欠他的，他統統饒恕了。
饒恕第一個受益人就是自己，但一個人若不饒恕，最大的受害者不是別人，而是自己，整個人會充滿焦慮、憂鬱症、沮喪、造成各種精神上、情緒上的困擾與疾病，成為一個有毒的人。如果約瑟不肯饒恕別人，活在苦毒、仇恨裡，整個人都會卡住，不可能和人、和上帝有好的關係。很難做好一個奴僕，更不可能做好一個囚犯，法老不會提升他，上帝也無法提昇他，他的一生就會失去上帝的呼召與命定。
感謝主！約瑟的一生選擇饒恕，沒有被抱怨、苦毒、仇恨所捆綁，以致於做奴僕時，可以做到最好，做囚犯時也可以盡力做到最好，別人提昇他，上帝也提昇他。饒恕使約瑟在任何環境之下都能遇見上帝，從苦毒痛苦中得著釋放，自己蒙福也祝福別人。其實，饒恕不是一件容易的事，尤其是面對許多不公不義的對待，饒恕非常困難，而且永遠比你想像還要困難！若有人覺得饒恕很容易，表示他還不懂得甚麼是真正的饒恕。饒恕最大的困難，首先就是不承認自己需要饒恕。所有不饒恕都有一個共同點，都覺得錯在別人不在自己，問題不在自己，而是別人，講起來振振有詞，完全看不到自己活在苦毒中的悲慘光景。許多老人家裏面累積了幾十年的苦毒，一天到晚跟別人算舊帳，完全不知道需要饒恕。通常男人不太願意承認自己受傷，嘴吧很硬，往往都會說：「很好，沒事！」不只是對別人這樣說，對自己也是這樣說的。大部分女人不覺得承認受傷是甚麼大事，對男人來說卻意味著承認自己不行，而男人是很愛面子的，絕對不輕易承認自己不行。
所以要饒恕的話，一定要先承認自己需要饒恕，但是，即使承認了，也不見得做得到，因為受傷太重，太不公平、心裡很不甘願，「你給我記住，這輩子絕對不會原諒你！」饒恕對任何人來說都是不可能的任務。約瑟除了被哥哥們出賣之外，還被不同人耍很多次。約瑟其實也可以埋怨爸爸雅各：「幹嘛給我彩衣？害我被哥哥嫉妬，為什麼沒有把哥哥教好，不然他們也不會把我賣掉！」被賣到埃及之後，他也可以怨主人的妻子為什麼勾引他，怨主人：「為什麼不把自己的老婆顧好，還那麼不明究理，只聽信太太一面之詞，就把我下到監獄」。還有酒政，約瑟為他解夢講得那麼好，他卻不守信用，官復原職後就忘光光。
不饒恕是最容易纏累基督徒，又不容易發覺的罪，饒恕有多麼重要，你我一定要知道！饒恕是每個人都要學習，尤其是在家裡學習，更是重要。一個人若學不會饒恕，不願饒恕，不肯饒恕，他一定不能遇見上帝，進不了上帝的國！千萬不要輕忽！饒恕是上帝透過約瑟啟示我們一個非常重要的真理，約瑟一直遇見上帝，是因為他不斷地在傷害中，拒絕苦毒，選擇饒恕。約瑟如何突破許多困難，作出饒恕的決定呢？有兩個非常重要因素。首先，讓上帝作上帝，只有上帝能幫助我們饒恕。約瑟在被冒犯、被得罪的時候，說了一句非常關鍵的話：「我豈能代替上帝呢？」（創世記五十：19）約瑟深知上帝掌權，上帝知道他所遭遇的不公平，了解他內心的痛苦，所以他不敢代替上帝，不敢自己做上帝，他要讓上帝做上帝。基督徒都知道自己不要作上帝，但實際情況卻不一定是這樣。請問，讓上帝作上帝，容易嗎？我們每一個人天生喜歡自己作老大，不容易把生命的主權交給上帝。「饒恕」是一塊很好的試金石，可以試出我們是不是真的讓上帝作上帝。
什麼是饒恕呢？饒恕是指不報復，不計較，也不審判，有些人誤以為饒恕就是什麼都算了，做過的壞事都不用計較，這樣會不會太便宜了對方，讓做惡的人更無法無天？事實上！饒恕並不是這樣，饒恕不是什麼都算了，饒恕是我要把傷害我的人交給上帝，或是上帝所設立的權柄來處理。因為唯有上帝才有權柄施行審判，賞善罰惡都在於祂，讓上帝或上帝所設立的權柄來處理，伸冤在主，主必報應。我自己不要代替上帝、不要做上帝、不要做審判官，要讓上帝做上帝，讓上帝來處理，我只要順服上帝就好。
願意饒恕的人，都是讓上帝做上帝，自己不要代替上帝。當一個人自己想做上帝，許多精神情緒上的問題都來了，詩16:4「以別神代替耶和華的，他們的愁苦必加增」，想要自己做上帝的人一定會愁苦，反而失去了上帝的呼召與命定；就像亞當吃了分辨善惡樹的果子，選擇了自己做上帝，結果就失去了上帝的呼召與命定。如果約瑟讓這些一連串的痛苦與傷害替他作決定的話，而不是讓上帝作他的上帝，他也很難選擇饒恕。約瑟一生中有許多可以怨恨的人，但是他沒有選擇怨恨，而是選擇饒恕，因為他知道上帝掌管一切，他的一生都在上帝的手中。所以他才會說：「我豈能代替上帝呢」？其次，要知道上帝對我非常好，上帝的旨意都是最好的。約瑟這時已五十多歲，對哥哥們坦言「從前你們的意思是要害我，但上帝的意思原是好的，要保全許多人的性命，成就今日的光景。」（創世記50:20），饒恕並不是抹煞一切的善惡判斷，也不是忘記，不是沒有是非對錯。約瑟的判斷沒錯，承認自己受到哥哥們的傷害，他也一直記得哥哥們當時是如何害他，但過去廿多年，約瑟被出賣，被欺侮，被忘記，但上帝沒有忘記他，每次苦難中都會經歷上帝的幫助，每次都有上帝的同在，一路走來，約瑟看到上帝掌權，更看到上帝對他非常好，內心被醫治到一個地步，深信知道上帝的旨意都是好的，才能不計較，饒恕所有曾經虧欠他的人。
饒恕就是福音的本質。耶穌所傳的福音，是宣告所有人「罪得赦免」的福音，耶穌已經免了我們的債，當我們領受耶穌免除一千萬兩債務的恩典，就不會跟人斤斤計較。不會饒恕別人，基本上是因為還不認識福音。上帝給我們的愛是無條件的，包括無條件接納、無條件饒恕、無條件賜福。羅馬書1:16節：「這福音本是上帝的大能，要救一切相信的」，每一次饒恕，都是再一次經驗耶穌基督赦罪的福音，只有福音才能把我們從仇恨、從苦毒、從別人的罪以及自己的罪當中拯救出來。真實領受到赦罪的福音之後，最棒的是，我們自己可以得到真正的自由，真知道上帝多美好，對人也就自然會有更大的寬容。
饒恕的能力來自聖靈。不饒恕進不了天國，饒恕卻又那麼困難，我們根本沒有能力饒恕。但好消息是，聖靈要把饒恕的能力賜給我們。基督徒是蒙上帝賜福的族類，「因為所賜給我們的聖靈將上帝的愛澆灌在我們心裏。」（羅馬書5:5）聖靈來，把上帝的愛、福音的大能放在我們裏面，讓我們真正領受罪得赦免，以至能饒恕別人。若我們裏面沒有愛，一定很容易被冒犯，不管是別人有意或無意。當我們常常感到被冒犯，要注意，很有可能我們裏面的愛不足，心裡受傷了，因此我們要天天呼求聖靈的澆灌。事實上！我們在家庭、在職場、在教會都有上帝給我們的呼召與命定。只不過往往因為不饒恕，使得我們失去神的呼召與命定。比如說有些人，剛開始時很感謝上帝，是上帝為他預備了那份工作，是上帝為他預備了那位配偶，但後來卻因為相處上極大的痛苦，就懷疑自己當初是不是弄錯上帝的意思。事實上！很可能當初的確是上帝的引導，是上帝的呼召與命定，但錯的是因為不饒恕，以致於上帝呼召與命定的祝福，一直沒有臨到我們。
約瑟同樣預表耶穌，耶穌受到最大的傷害，但耶穌沒有報復這群傷害祂的人，反而在十字架上說：「父啊！赦免他們；因為他們所做的，他們不曉得。」。（路加福音23:34）耶穌沒有犯罪，口裡也沒有詭詐，被罵不還口，受害不說威嚇的話，只將自己交託那按公義審判人的主；最終父上帝將耶穌升為至高，又賜給他那超乎萬名之上的名，叫一切在天上的、地上的和地底下的，因耶穌的名無不屈膝，無不口稱「耶穌基督為主，使榮耀歸與父上帝。耶穌受到最大的傷害，但耶穌也有最大的祝福與榮耀。在地上，有太多我們可以抱怨的人、事、物。今天我們若仍然受傷害，當我們決定饒恕，我們也會被主大大提昇，並且往往受傷愈大恩典就愈大，就像約瑟一樣，就像耶穌一樣。
三月份的禁食禱告，我們求個人甦醒，家庭甦醒，教會甦醒，或是國家甦醒，要完成上帝的呼召與命定，我們一定要緊緊抓住，饒恕是活在上帝呼召與命定的關鍵。當我們看見上帝掌權，掌管整個歷史、整個國家，掌管我們的家庭、職場，掌管我們生命中的一切，也看見祂對我們有多麼的好，我們才能夠真正饒恕，走出苦毒得著釋放。不管是在家裡、在職場、在教會，只要我們定意選擇饒恕，上帝的呼召與命定就開始一步一步成就在我們身上。
小組交通與禱告

1. 從創50:15~21來看，約瑟饒恕傷害他的人，容不容易？對你而言，饒恕的困難有那些？

2. 為什麼約瑟要饒恕？你過去饒恕的經驗如何？是什麼動力讓你能夠饒恕？

3. 目前在你心裡面有沒有什麼人、事讓你很受傷，需要做饒恕的？

四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	叫我抬起頭的神
主歌 (V)
耶和華是我的主
必不至動搖
有耶和華的幫助
還要懼誰呢
耶和華是我牧者
必不致缺乏
有耶和華作我旌旗
必全然得勝
副歌 (C)
耶和華是我四圍的盾牌
是我的榮耀 
又是叫我抬起頭的神
一宿雖然有哭泣
早晨我們必歡呼
祢是我的磐石我的幫助
©讚美之泉
相信有愛就有奇蹟
	天父祢都看顧
主歌(V)
主我們的父 
呼召祢兒女跟隨
神蹟如此靠近 
渴望我們能看見
副歌(C)
祢是信實 從未離開我身邊
天父 我信靠祢
祢是良善 吸引我到祢面前
天父 我敬拜祢
橋段(B)
一次又一次的跌落
沒有一次不被祢所拯救 
祢看顧我
落下的每一滴眼淚
沒有一滴不被天父存留 
我得安慰 (我得安慰)
©約書亞樂團
父的筵席
	祢愛永不變
主歌(V)
祢流出寶血 洗淨我污穢
將我的生命贖回
祢為了我的罪 犧牲永不悔
顯明祢極大恩惠
我深深體會 祢愛的寶貴
獻上自己永追隨
或傷心或氣餒 或生離或死別
願剛強壯膽永遠不後退
副歌(C)
哦　祢愛永不變　
從今直到永遠
深深澆灌我心田　
或天旋或地轉
經滄海歷桑田　
都不能叫我與祢愛隔絕
©有情天
祢愛永不變
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