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	一、過得勝的農曆年

為農曆年假期做預備禱告：靈修獨處時間（讀經、讀書、禱告）的安排、協助做家事、帶領家庭聚會、弟兄姊妹彼此交叉探訪未信主的家人，求主讓我們有平安、並過一個得勝的農曆年。

(1)
個人更新：靈修禱告時間的安排

讀經：申命記

讀書：教會推薦兩本書

(2)
家庭更新：家庭相處和樂，同心作家事

(3)
交叉探訪

二、復活季外展佈道事奉：

(1)
來：屬靈認領禱告。

(2)
去：禱告探訪「好康道相報計畫」。

(3)
來：邀請參加合適的佈道性小組。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 將天敞開

2. 耶穌唯有祢
3. 一生跟隨祢
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK   (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享農曆年的行程，並為可以過一個得勝的農曆年感謝讚美主。
三、神的話(當週信息分享)：（35分鐘）           
· 經文：申命記22:1,5-7；23:19-20；24:17-19；25:1-3,14-15；26:1-2,11-12,16-19

· 中心思想：上帝的律例典章就是上帝的愛，就是上帝的聖潔。是有功效的，能夠榮神益人。

· 目標：幫助弟兄姊妹能夠天天領受上帝的愛，活出亞伯拉罕榮神益人，充滿祝福的生命。

今天我們要繼續查考申命記第22-26章，團體生活條例。那在這幾個聖經裡面，記載了上帝賜給以色列百姓許多有關團體生活的規定，請問：上帝既然已經頒布了十誡，為什麼還要頒布這麼多瑣碎的律例典章呢？這就好比一個國家，有憲法也有民法和刑法。憲法的責任是把一個國家的方向帶出來。但還是需要很多的施行細則規定，才可能治理一個國家。同樣的，在治理上帝的百姓，單單十誡是不夠，十誡給我們愛神愛人的大方向確定以後，我們還是需要有施行細則，才能夠落實上帝的心意。

申命記分成三個段落，第一個講到上帝過去的作為，第二個講上帝的律法，這佔最大的篇幅。最後在講到上帝的祝福跟預言。我們在複習一下上帝的律法，首先是在第5-11章，摩西再一次跟他們複習十誡。十誡就是上帝給祂百姓活在世上最基本的生活的法則，要愛神要愛人。從第12章開始，就是要在我們的生活細節落實十誡的精神。從12-18章，是教導以色列百姓如何落實一～四誡，如何盡心、盡性、經意、盡力愛神，學習敬拜上帝。所12章第一個就教導以色列百姓到耶路撒冷施行十一奉獻，並把聖殿建立起來。19-21章是在處理我們怎麼樣愛人的問題，人和人聚在一起就是會有衝突，衝突不解決嚴重的話會彼此相殺出人命。
如果衝突不解決，以色列百姓可能連存活的機會都沒有。19~21章講到很重要的設立逃城，等於是第六誡不可殺人的應用。那緊接著22~26章摩西就頒布了很多團體生活的條例，這可以說是上帝律法非常精彩的一段。摩西告訴以色列百姓，如何在他們的生活中：食、衣、住、行、育、樂，甚至在婚姻家庭、經濟行為，都有一些規定。甚至包括團體的衛生習慣，都是為了要讓他們能夠落實上帝的心意，愛神愛人。當你讀申命記你會發現，頒布律例典章的上帝真的是非常設想周到，有智慧的神。
為何上帝在十誡之外又要頒布這些團體生活的細則呢？26章摩西做了一個總結：

申命記26:17-19「你今日任耶和華為你的上帝，應許遵行祂的道，謹守他的律例、誡命、典章，聽從祂的話。耶和華今日照他所應許你的，也認你為他的子民，使你謹守祂的一切誡命，又是你得稱讚、美名、尊榮，超乎他所造的萬民之上，並且照他所應許的使你歸耶和華 － 你上帝為聖潔的民。」19節告訴我們，遵行這所有律法的最終目的有兩個。

理由一：使以色列百姓得到稱讚、美名，會做智慧的決定(益人)因為他們得到了上帝給他們的智慧條例，他們可以在他們的生活中做出很多正確的決定，所以施行這些律例典章，是對人非常有幫助的，這些律例典章是為了讓以色列百姓可以非常好的活著，而且外邦人看到了也會說他們有智慧，就得美名得稱讚，因為這些律法有用！是有用的。

舉些實例：申22:1是要以色列百姓守望相助。牛羊是以色列百姓的經濟來源和產業，所以要讓弟兄姊妹他們能夠彼此幫助，套用到今天的社會也是一樣，人跟人之間要受望相助彼此幫助，不可以佯為不見，要幫助你的弟兄姊妹。

申22:5上帝看重的不只是穿著，而是男女的分別，強調的是不可以混淆兩性的角色。因為在迦南地異教盛行，當地的外邦人真的就是男女生的衣服混穿，在廟裡面的廟妓外觀的樣貌也是這樣，導致性別的混淆、同性戀等敗壞的性行為出現，若以色列百姓也學外邦人這樣，會讓整個婚姻家庭受到衝擊甚至崩潰，男女角色要分得清清楚楚，這是上帝設立婚姻家庭的基礎，所以上帝管他們穿衣服。
申22:6-7 這是在講生態保育、永續經營。人類太貪心了，天上、地下、海底無論大小的自然物資全部一網打盡吃光光，造成物種絕種、生態平衡破壞。上帝定這律例教導祂的百姓維持生態的平衡，祂的心思何等的細膩且有智慧。

申22:13-26 講了很多婚姻跟家庭的條例，包括何為淫亂、特別在24章講了離婚的規矩。為何摩西要訂這個規矩？其實起先上帝是不准離婚的，可是人心硬犯罪，男人要休妻很容易就休掉了，所以摩西不准他們這樣。丈夫要休掉妻子需要寫休書，意思是要讓丈夫經過寫休書的過程好好考慮清楚，是要挽回先生剛硬的心，讓他有一個延緩的時間可以思考，因為休書寫完就不能挽回了；另外休妻之後，前夫不可以再娶同一女人為妻子，即使女子的後夫過世了，前夫也不得在娶回來，在農業社會這樣措施是為了要保障婦女不被男人欺負，也是為了讓婚姻家庭得到保障。在這個墮落的世界，上帝透過這個律法保護姊妹。

特別有一處經文非常有意思：申命記24:5「新娶妻之人不可從軍出征，也不可拖他辦理什麼公事，可以在家清閒一年，使他所娶的妻快活」新婚第一年可以不要當兵的兩個理由：

1. 剛結婚還在度蜜月就去當兵，打仗不會專心的，不是拖累自己就是拖累團隊，會鬧人命的。乾脆好好專心地把家守好。

2. 丈夫萬一打仗死掉以後，妻子就要守寡，寡婦在農業社會是很沒有保障的。

為了維持婚姻家庭制度，所以上帝就給了他們這樣的律例施性條列。我們的政府若是要訂定一些友善的家庭政策，真的應當要好好的來讀申命記。申25:13-16 這段經文在教導我們做人要誠信，特別是做生意不可以對人大小眼。公義、公平、誠信是整個社會經濟體系的基礎，不只保障人與人之間的經濟行為，也是要保障整個國家、社會的經濟行為。一旦失去了公義、公平、誠信，將會破壞信任關係，影響整個經濟體系。今天很多國家遭遇到困難，其實追根朔源也是因為社會失去了公平、誠信的原則，累積到最後個人、以致於整個國家社會體系的經濟都會崩盤，經濟行為的基礎必須要有公義跟誠信，不然就麻煩了。

當迦南人看到以色列百姓用這樣的方式過生活，他們就誇讚以色列百姓，並且歸榮耀給耶和華上帝。申26:19「又使你得稱讚、美名、尊榮，超乎他所造的萬民之上……」其實不是以色列人特別聰明，是因為是上帝給他們妥拉(律法)。他們真正遵行上帝的律例典章，就會變得非常有智慧有聰明，在上帝給他們的應許之地上可以蒙受祝福。因為這些律例典章有功效，有用。真的可以幫助以色列百姓好好的生活。

理由二：使以色列百姓歸耶和華為聖，活出上帝的呼召(榮神)，申26:19：「並且照他所應許的使你歸耶和華 － 你上帝為聖潔的民。」上帝的百姓要遵行那麼多的生活細節，除了要讓他們好好的過生活，更重要的是要讓他們「成為聖潔」，能夠分別出來屬於上帝，跟上帝一樣活出上帝榮耀的形象，是榮耀上帝，活得像上帝一樣。所以利未記說：「你們要聖潔，因為我是聖潔」上帝賜下律例典章給祂的百姓，是要祂的百姓從這墮落的世界中分別出來。神要用真理(就是祂的話，包括祂所頒布的律例典章)使我們成為聖潔，跟祂一樣。上帝的屬性就是聖潔，上帝的本質就是愛。是不以自我為中心、完全聖潔的那一位。所以我說：「聖潔就是愛、愛就是聖潔。」上帝要祂的百姓遵行祂的話，跟祂一樣。讓他們體會天父上帝的心，執行律例典章，目的不只是對他們好、有效果，更是要他們像上帝。

讀到申命記讓我最受感動的就是22~26章這些團體生活細則，我時常讀到感動落淚，因為看見我們的上帝是多麼量善又有恩慈。十誡以及所有的條例，都充滿著上帝對我們的愛，是上帝寫給我們的情書。

我們繼續看到上帝顧念人的需要，進了葡萄園可以隨意吃，但是只許現場吃，不可以外帶。上帝除了顧念貧窮人的需要，也顧念地主，他要貧窮人在填飽肚字的時候，也學習尊重別人的財產，不可以貪得無厭。上帝也特別吩咐地主要去照顧貧窮人：

申24:19-22「你在田間收割莊稼，若忘下一捆，不可回去再取，要留給寄居的，與孤兒寡婦，這樣，耶和華你上帝必在你手裡所辦的一切世上，賜福與你。你打橄欖樹，枝上剩下的不可再打，要留給寄居的，與孤兒寡婦。你摘葡萄園的葡萄，所剩下的不可在摘，要留給寄居的與孤兒寡婦。你要紀念你在埃及地做過奴僕，所以我吩咐你這樣行。」

我們的上帝顧念那些貧窮人的需要。孤兒寡婦是非常可憐的，不僅在社會上沒有地位，特別丈夫死掉以後，假如沒有其他家人的照顧，有時候幾乎活不下去，可能成為奴隸甚至娼妓，寄居的更是可憐，連家都沒有比奴僕還不如，只能打臨時工，隨時都會失去工作和住所，所以這邊上帝提醒祂的百姓，要紀念你在埃及也做過奴僕，耶和華你的上帝把你從那邊救贖出來，所以我吩咐你這樣行。

借貸的條例：申24:12-13「他若是窮人，你不可留他的當投過夜。日落的時候總要把當頭還他，使他用那件衣服蓋著睡覺，他就為你祝福，這在耶和華你上帝面前就是你的義了。」

哪有抵押品可以再拿回去的？用人的眼光看簡直沒有辦法理解上帝的律例。上帝定義要照顧弱勢的族群，你可以完全看出上帝的慈悲憐憫。

申25:2-3 四十這個數字在猶太人的文化中是一個完全數所以多打無益。更重要的是，多打等於是輕賤你的弟兄，不可以過數，否則就是虐待。在執行罰則的同時也不可以忘記人有上帝的形象，不可以隨意待他。在林後11:24保羅說他：「被猶太人鞭打五次，每次四十，減去一下。」猶太拉比就發展出一個變通的方案，為了不要不小心多打，寧可少打一下免得犯罪。所以基本上四十下就是最多的了。神設立這條律法最重要的目的是要我們尊重人，他有上帝的形象不可輕賤他，即使對方犯了錯也是一樣。在這一切律例典章的背後，我們要看到上帝是何等的慈悲及憐憫，祂顧念到我們這些人的需要，我們的上帝真好！馬太福音、路加福音都告訴我們說：「你們要完全，像你們的天父完全一樣」耶穌的父上帝，就是我們的父上帝。所以每一次遵行上帝的律法時，我們要想到上帝的心意，而且我們要活出祂的心意。最後，既然上帝的律法那麼好，請問以色列百姓為什麼不遵行？有一關鍵的經文一針見血何西阿書8:12「我為他寫了律法萬條，他卻以為與他毫無關涉。」

上帝費盡心思寫的律法是要對他們好，可是以色列百姓根本認為這些律法跟他們無關，因為他們裡面沒有愛。他們不認識神的愛，沒有愛上帝的心也沒有愛人的心，所以他們根本讀不懂，不會去遵行也沒有能力去遵行。當我們裡面沒有愛，失去愛的生命的時候，所有律例典章，對我們來講都像鴨子聽雷，無論非基督徒或是基督徒都一樣會聽不懂。假如沒有愛，對家規、校規、職場、教會甚至是聖經的規定，都會覺得與我們無關。把愛拿掉，這些律例典章就會跟我們毫無干係，不會想要去遵行；或者是變得因為害怕而遵行這些條列，就是所謂的「律法主義」變得只注意外面的行為，失去裡面的實質，因為已經把律法當中上帝最深的心意拿掉了。在教會裡面就會變成許多的「宗教人士」充滿「宗教的靈」沒有愛的話，所有的法規都會變成儀文，有宗教的行為卻沒有信仰的實質，沒有愛。法利賽人就是這樣子，他們可以遵行每一個條例，他們可以不打四十下，但是對人沒有憐憫的心。所以追根究底最重要的就是，我們需要從上帝得到愛，人的愛非常非常的少，就像一杯水倒在沙漠裡面，一下就沒有了。

申命記26章最後做了一個總結，回到原來的敬拜事奉，只講理件事情：初熟果子的奉獻、十一奉獻。特別是第二個十一奉獻，講的是每三年有一個十一奉獻，關心利未人和孤兒寡婦。這邊講到敬拜侍奉細則，就好像申命記12剛開始講敬拜時先講十一奉獻是一樣的，為什麼？「我們愛因為上帝先愛我們。」若你不是一個敬拜禱告的人，沒有辦法從上帝那裡用信心茲取愛的話，你根本做不出來，也沒有能力去做。

申26:1「你進去得了耶和華你上帝所賜你為業之地居住，就要從耶和華你上帝賜你的地上，將所收的各種初熟的土產，取些來，盛在筐子裡，往耶和華你上帝所選擇要立為祂名的居所去」

不管是初熟果子或是十一奉獻，目的都是要來尊崇我們的上帝，記得耶和華上帝。當我們敬拜上帝，是要讓祂的愛充滿在我們裡面。不是上帝需要我們敬拜祂，而是我們這個人需要來敬拜上帝。當我們讚敬拜時，聖靈就把上帝的愛澆灌在我們裡面，在我們裡面就得著了智慧，能夠去遵行上帝的律例典章，得到了愛，就能夠把上帝的心意活出來。你尊崇誰上帝，就會看重上帝；你敬拜上帝，就會像上帝，就能活出上帝榮耀的形象。敬拜、禱告，是我們一切的基礎，所以我們教會有一個信念：「先禱告、先敬拜，在工作、在事奉。」就是這個原因。

一月分我聽到一個很感動的見證，我們教會長執團隊裡面的一個弟兄，他在一個科技業公司上班，專門提供電子產品測試、取得保證書出入關的服務。去年聖誕節的時候，他們在台灣有一個很大的客戶總共10萬台筆電已經上船準備運往美國了，但是所有美國的官員們都休假去了，一直沒有得到保證書的批准，假這到港時仍然沒有取得保證書無法進關，輕則罰款了事，重責全數返航，屆時將會有上億的金錢損失。這個公司的主管著急得不得了，一直打電話給我們的弟兄，請求我們的弟兄為這件事求禱告。於是我們的弟兄就和公司的基督徒一起禱告，也發代禱信在家裡、教會的RPG群組當中，沒想到第二天凌晨就拿到保證書可以進關了。公司的主管就說：「你們的上帝真的是太其妙了」同事們也表示跟著這位弟兄做事，都會運氣很好。到了一個地步，德國總公司的老闆授權任命我們弟兄成為台灣的總負責人。為什麼他的主管和同事這麼信賴他呢？他進這個公司才兩年，他所做的第一件事情就是奉獻，他把自己奉獻給主，也把公司奉獻給主，他向神求跟亞伯拉罕一樣的祝福。我就看到申命記的應許全部應驗在我們弟兄的身上，我可以看出他是一個非常敬畏上帝愛上帝，也愛他的同事、客戶的人，所以他可以使用天是的法律，也可以使用地上的法律去祝福別人，上帝的話真的是可行、可用的！我們敬拜誰，就會像誰，別人會看出來：「你們就是跟著耶穌的那一群人」所以他常常很喜樂，也把喜樂帶給他的同事，大家都知道上帝與他們公司同在，是因為這個弟兄的緣故。

2022年，我為我們整個教會禱告，求主幫助我們每一個弟兄姊妹，都成為會禱告、會敬拜的人，可以活出申命記的應許，成為全世界最快樂最幸福的人，當別人看到我們的時候，他們會把榮耀歸給上帝，並說：「他們所活出來的，與他們所傳講的是一模一樣的。」你羨慕這樣的生活嗎？你願意活在這樣的呼召裡面嗎？就像神呼召亞伯拉罕一樣，因為會尋求神、禱告神、敬拜神，跟神有好的連結，我們就明白了天國的法律，也聯合地上的法律，成為有智慧的人而且活出上帝榮耀的形象，因為我們會奉耶穌基督的名禱告，因為我們會奉耶穌基督的名生活，耶穌才是那個真正初熟的果子，他是全然愛上帝也全然愛神的那一位，當我們奉祂的名禱告時我們就會像祂，我們活得像耶穌一樣，就會讓世人知道，我們是有上帝同在的，我們是有上帝智慧的，就像耶穌活出上帝的良善與慈悲跟憐憫，你羨慕這樣的生活嗎？我們一起來禱告。

小組討論

1.申命記當中很多的施行細則，你最印象深刻的是什麼？

2.我們要如何脫離律法主義的陷阱呢？

3.從這些律例典章當中，你能夠感受到上帝的愛嗎？
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享過去一週有沒有對屬靈認領對象做愛之語表達，並為自己能成為分享愛之語的人彼此禱告。
	將天敞開

主歌 (V)

將天敞開  祢的榮耀降下來
將天敞開  祢的同在降下來
將天敞開  祢的榮耀降下來 

萬國讚嘆祢  祢是榮耀君王
副歌 (C)

天上地下  合一敬拜

歡呼耶穌基督聖潔羔羊

榮耀歸於祢
天上地下  在永恆裡敬拜

哈利路亞  哈利路亞

橋段 (B)

神就在這裡我們歡迎祢
讓一切焦點轉向祢
神就在這裡我們歡迎祢
寶座前敬拜不停息

@讚美之泉

將天敞開
	耶穌唯有祢
主歌1 (V1)
誰讓太陽升起
照耀這地帶來全新生命
耶穌唯有祢
誰讓星空降臨
看我安然進入甜美夢境
耶穌唯有祢
導歌1 (PC1)
誰供應我豐富生命
誰看顧了我所需
誰會與我同行
伴我成長渡過一切經歷
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢
副歌 (C)
我高舉雙手 揚聲歌唱
一生年日 一生成敗 
一切所有
將我的生命 完全獻上
唯有祢配得 耶穌唯有祢
主歌2 (V2)
誰看見我傷痛
在軟弱無助時扶持著我
耶穌唯有祢
誰平靜了風浪
在絕望恐懼時與我同在
耶穌唯有祢
導歌2 (PC2)
誰擔當了我的罪孽
誰呵護著我的心
誰將我的恐懼
所有意念釘在十字架上
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢

@ 約書亞樂團
愛贏了
	一生跟隨祢
主歌 (V)
求賜給我清潔的心
緊緊跟隨祢
我渴慕更深愛祢
因祢已先愛我
跟隨祢的腳步
活出祢對我呼召
每一天帶領我
更多親近祢
副歌 (C)
我願這一生更像祢
求與我同行
喔主  引導我生命
賜給我甜美的靈
能合乎祢心意
一生跟隨祢
橋段 (B)
我唯一渴慕
依偎祢同在裡
@約書亞
向列國宣告
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