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	1. 全教會復興禱告小組(rpg)清點與更新：豐盛的生命 (上展、天天靈修)、豐盛的團契(內展、彼此相愛與代禱)、豐盛的分享(外展、人人做見證)

2. 為復活季特會預備：透過禱告探訪邀請屬靈認領對象參加復活季特會。(3/18-19朱正中長老青年職場實戰講座、4/7受難週醫治佈道特會、4/9復活節慶典、4/22 Bill Wilson牧師-得著天父的心)。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 因為祢真好
2. 大過一切的愛

3. 更深認識祢
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK     (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在你或你家中給的恩典向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享周六晨禱的感動和對上帝話語的領受，並持續在靈命上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：約翰福音1:14-16，2:1-11、20:30-31

· 中心思想：我們的主是恩上加恩的神，他的同在就是我們的喜樂，使我們在地如在天

· 目標：幫助弟兄姊妹在禁食禱告中摘掉墨鏡，成為最幸福的人，也幫助人成為幸福的人

幸福的密碼 — 約翰福音的神蹟請問你幸福嗎？如何能夠成為這世界上最幸福的人？要成為這個世界上最幸福快了的人，就要讀約翰福音，這卷書對我生命事奉有極大的影響。我自己已經信主多年，也讀完過一遍聖經，在我大學一年級的時候，有一位台大物理系的教授，每一週都帶領我們聚集查考約翰福音持續了一年，這一年約翰福音的查考讓我的信心上有很大的突破，大大影響了我未來的事奉。第二年我也用約翰福音去帶領我系上的一個學長，每週六查考約翰福音，後來他決志受洗，也影響了他和他全家的生命，約翰福音是一卷生命之書，我鼓勵大家要經常的查考這卷書。未來的兩個月我們要特別來查考這卷書中的神蹟，從耶穌所行的神蹟中帶出生命的信息，使我們知道如何在地上服事神、服事人。

今天我們要來查考大家很熟悉的第一個神蹟：迦拿婚宴變水為酒的神蹟。耶穌帶著門徒在迦拿參加婚宴，酒席吃到一半時酒卻喝完了，耶穌的母親馬利亞就來找耶穌幫忙，叫佣人把六大口石缸(約70~80公升)裝滿了水，就把這水變成了好酒，甚至管宴席的人驚呼稀奇，因為正常情況下都會把好酒放在宴席的剛開始，這家主人卻把好酒放在後面。這不只是頭一個神蹟，也是至關重要的一個神蹟，若瞭解了這個神蹟，後面的神蹟就好懂了。

約翰福音2:11「這是耶穌所行的頭一件神蹟，是在加利利的迦拿行的，顯出他的榮耀來；他的門徒就信他了。」

這個神蹟顯出祂的榮耀，是什麼榮耀呢？我們來看今天的金句，約翰福音1:16「 從他豐滿的恩典裏，我們都領受了，而且恩上加恩。」

這個神蹟要特別彰顯神豐滿的恩典，顯出上帝是恩上加恩的神。酒用盡了對猶太人來說是非常尷尬的，猶太拉比說：「沒有酒就沒有歡樂」就好像我們華人請客吃飯，請學生比較簡單，只要量足夠就好；但是請客的對象若是一些成年人、老人家，不只要量多還要值佳。請客的時候若是菜色好不好、菜量不夠多，那是非常丟臉的。沒有酒、酒不好對猶太人來說也是如此。假如你是這位新郎，你的反應會是什麼？想必是非常尷尬、窘迫的處境，要是我的話我恨不得找個洞躲起來，然而在這酒用盡了，沒有辦法的時候耶穌出手幫忙了，這就是恩典！並且不只是恩典，還是恩上加恩的恩典，不只是在沒有酒的時候變出了酒，而且還是上等的好酒。量大、值佳、喝不完！

當一件喜事碰上意外，就成了一件糗事、壞事，就像婚宴時酒不夠了；考上了好的大學卻讀得不理想要被退學；應徵上了好的公司卻因為人際關係處不好而被辭退；好不容易追到一個女朋友、上完迦拿課程也結了婚，結果沒有想到婚姻這麼的困難，準備要離婚等等……好事變糗事，好事變壞事。而這樣的事情也不斷地在我們的周圍持續發生，這些意外使我們無法招架、無能為力。

上週我到花蓮真理堂培訓，下午的課程非常的美好，沒想到了晚上我帶聚會時突然接到家裡的電話打來說，我的大女兒晴晴跌了一大跤，摔在地上爬不起來，假如你是我，本來馬上要帶聚會了，卻接到了這樣一外的消息，遠在花蓮什麼都不能做，你的心情如何？但我有個信念，任何事情發生都不要讓它奪去我的平安和喜樂。我馬上帶領同工一起禱告。後來晴晴送急診的照X光片令醫生不可思議，按照經驗摔下去會爬不起來的話，一定是骨盆重創很嚴重，沒想到只是薦骨有一點裂開，不用換骨盆算是一個好消息，醫生說這需要躺三個禮拜休息再來回診，但是因為還是很痛所以沒過幾天晴晴就再次回診照X光，沒想到這次完全看不到裂痕了，發生了什麼事情？在我出發去培訓之前，心中有些不安，所以我發緊急代禱事項在24/7的群組裡面，我知道一定是很多的弟兄姊妹在為我的家守望禱告，晴晴心裡充滿了感謝！弟兄姊妹們你們的禱告非常的重要！為你麼的主任牧師、區牧禱告非常重要！

人生多有意外，在我們的人生中，酒用盡了的情況實在太多了，而且大多都超過我們所能夠面對的，然而不只是意外，就連意料之內的事情我們也不見得有辦法處理：考試前就知道大概考不好；上班前就知道人際關係不好經營；就算上了迦拿小組課程，提前知道了婚姻的不容易，仍舊是無能為力改變結果，這樣的事情太多了，不論是意料之外，或是意料之內，遇到困難都一樣無力就是無力，我們實在是需要恩典的主介入、托住我們。

舉一個我事奉的例子，很多年前我帶領兒童主日學的老師們，預備向我們的孩子們教導這一段聖經，我們的老師大部分都是姐妹，真是一流的都很會講，就講了很久，時間不小心就來到了晚上7:00，我7:30在雙連長老教會有一個佈道會，那是一個傳統的教會，他們的敬拜只有10分鐘，換句話說就是我最晚最晚7:40分需要站在講台上講道，我坐上計程車的時候已經是7:20分了，面對20幾個紅綠燈會有怎麼樣的結局？就算我沒有在開車也知道會有怎麼樣的結局，意料之內的事7:40分一定到不了。突然主對我說：「你剛才不是才帶著同工查考迦拿婚宴的神蹟嗎？」所以我禱告，主啊！酒用盡了，求你幫助，顯出你的榮耀來吧！那天的經歷我永遠不會忘記，20多個紅綠燈一路上全部是綠燈，7:30準時到門口，這種感覺就像是有天使替我開道一樣，非常的雄壯。那天聚會好到不行，很多人信主，我強烈地感受到聖靈的同在，彰顯出神的榮耀，這就是恩上加恩的神蹟，酒雖然用盡了，但是耶穌介入後，量多、值佳、喝不完，這就是我們所信靠的主。那麼上帝給我們最大的恩典是什麼呢？

約翰福音2:3-4「 3酒用盡了，耶穌的母親對他說：『他們沒有酒了。』 4耶穌說：「母親(原文是婦人)，我與你有甚麼相干？我的時候還沒有到。」」注意看這節聖經，但凡聖經中你看起來感覺好像怪怪的，那說明這個地方有大重點要特別注意：
第一是耶穌說：「母親(婦人)」感覺耶穌對媽媽似乎不太尊敬，其實這個「婦人」跟耶穌在十字架上交代遺言時，對馬利亞說的是同一個字，雖然沒有不敬的意思，但是直白一點的說法其實就是「歐巴桑！」但耶穌會這樣講是因為祂是用自己上帝兒子的身份在說話，

第二是耶穌說：「我與你有什麼相干？我的時候還沒有到。」這句就比較難一點了，白話文的意思就是「酒用盡了關我什麼事？」這感覺就真的很無禮了，但其實更深的意思是「你們所關心的事情跟我所關心的事情是不一樣的。」耶穌更關心的是「我的時候還沒有到。」「耶穌得榮耀的時候」指的就是耶穌基督為你我的罪釘十字架並且死裡復活的那個時刻，在整本約翰福音中都是用「耶穌的時候 」。

換句話說我們關心的是眼下酒用盡了怎麼辦；耶穌關心的是你、我這個人怎麼樣？祂來是要替我們贖罪的，耶穌說這話的意思是不希望馬利亞來打斷他做事情的行程 ，因為時候還沒有到，假如一執行神蹟，羅馬政府就會介入破壞了神的時間。

雖然酒用盡了也很重要，但更重要的是人的罪要被解決，就算恩典的神就在旁邊，人也不會來找祂的。我們都戴了墨鏡，看什麼都是黑的，這黑色的眼鏡就是罪所帶來的傷害，會使我們不願意接受幫助，也看不見恩典的上帝。你會發現有些受傷太重的人，即使是有人去幫助他，他也不讓你幫，上帝對我們也是這樣，祂隨時隨地都在我們身邊，說：「我在這裡！我在這裡！」準備好要幫助我們，但卻沒有人要理他，我們經常不要祂的幫助。耶穌基督並祂釘十字架傳達的信息就是上帝無條件的愛我們，這就是整卷約翰福音要傳講最重要的信息。

認識上帝無條件的愛

人在世上固然有意外跟苦難，但是人最大的問題不是這些，而是我們裡面「不信」的罪需要被解決，因為我們不理那位恩上加恩的上帝，所以就算有恩典我們也得不到，所以當上帝無條件的愛透過十字架進入我們的心，就會解決我們裡面的傷痛，我們才會願意來倚靠祂，願意信靠祂。人罪麻煩的就是喜歡靠自己，甚至酒一經沒有了還想靠自己的方式，卻是一點用都沒有。曾經有一個弟兄要去當兵，我要為他祝福禱告，這弟兄卻說：「楊哥，上帝會幫助所有的人，可是上帝不會幫助我，上帝會讓很多沒有酒的人喝到好酒，但這些事情與我無份。」有碰過這種人嗎？還有另一種人他自己受傷了，就覺得全世界都跟他一樣受傷，把自己的情況投射在別人身上，自己心情不好就認為上帝也天天心情不好，我告訴你上帝心情好得很！我們常常用自己的想法去想別人，我們要的是用十字架的愛去同理別人，但是不要帶著墨鏡看人，看什麼都是黑的，就得不著上帝的幫助。

農曆年後我遇到一個以前輔導過很久的弟兄，我就關心他問他近況如何，他告訴我農曆年前去醫院檢查出疑似肺結核，身為一個老師，這個消息對他來說無疑是一個大噩耗，如果確診的話他就需要離職，全家的生計就要斷了，導致他非常的焦慮就拜託需多弟兄姊妹為他禱告。後來他複診的時候醫生告訴他，這個是很像肺結核的一種細菌，但是它並不是肺結核，是無害的疾病，這弟兄一離開醫院的大門就拉著妻子跪在地上感謝讚美上帝。從此以後他的生命有180度的大翻轉，讀經越來越有味道，太太也說先生對他比以前更好了，睡前一定拉著妻子禱告。更稀奇的是連他的學生都發現他的改變，以前都愁眉苦臉，現在整個人變得非常喜樂。他對我說：「這次事件讓我發現，因為我以前是被爸爸遺棄的，導致整個思想都非常的負面，對自己對別人都非常嚴苛，我以前也知道這些問題，但是始終不曉得如何改變，而這次我遇見上帝，讓我裡面的憤怒都沒有了，這完全不是我自己可以做到的，是上帝無條件的愛觸摸到我的心，從這次經歷後我再也沒有埋怨過我的爸爸媽媽了。」上帝不只是醫治他的身體、保住他的工作，恢復他的人際關係，更重要的是他遇見了恩上加恩的上帝，臉上的墨鏡被摘掉了，心意更新而變化。以前他對詩歌毫無感覺，現在連他兒子在兒童主日學哼唱的詩歌都能令他感動，因為他的心改變了，這是悔改，是耶穌得醫治。今天神要透過約翰福音的信息來改變我們。到底約翰福音在講什麼？我們來看約翰福音的總綱。

約翰福音20:30-31「30耶穌在門徒面前另外行了許多神蹟，沒有記在這書上。 31但記這些事要叫你們信耶穌是基督，是上帝的兒子，並且叫你們信了他，就可以因他的名得生命。」

所以得到永生的生命是上帝要給我們最寶貴的禮物，神是恩上加恩的上帝，他把自己的兒子耶穌基督的生命賞賜給我們，讓我們可以像耶穌一樣用無條件的愛來愛神、愛人，醫治我們的內心，挪去罪對我們造成的傷害，這是耶穌來到這世界上最重要的工作，也是給我們最大的禮物。是的，酒用盡了是很麻煩，人生中也有許多的苦難，神非常願意幫助我們，可是他更願意把祂兒子耶穌基督永恆的生命賞賜給我們，讓我們享受跟神、跟人愛的生命。

永生的見證

兩週前我從花蓮培訓結束，匆匆忙忙地要趕火車回台北，上車前我抓了幾個便當，急急忙忙的上了火車，上車後正當我要開始辦公時，我的Apple Watch提示發揮了功能，讓我發現我的手機不見了，糟了，一定是掉在剛才買便當的地方，假如你是我你會有什麼反應？當然是心情會很不好因為什麼事情都不能做了，這幾個鐘頭的時間就泡湯了，但是我拒絕負面思想近來，任何事情包含手機不見都不能奪去我的平安和喜樂，當然心情還是會起伏一下啦，我禱告後相信手機會回來，因為也不是今天才發生了，也只能睡覺了。過了一陣子突然列車長走到我身邊，我以為他要驗票，沒想到列車長告訴我說：「先生請你不要擔心，你的手機明天就會寄回台北給你」怎麼這麼厲害找到我的座位特別來告訴我？我馬上想到這一定是花蓮真理堂的彭智勇牧師做的，果然我回到家以後就接到智勇的電話，他告訴我當我上車後他聽到廣播有一支手機在某某商店被撿到，已經送到服務台失物招領，正常人大概是不會特別注意這個廣播的，想不到那天他特別有聖靈的感動，看楊哥上車前慌慌張張地找車票，剛才楊哥又在那邊買便當，就認定一定是楊哥的手機掉了，智勇真是有智慧，他馬上去服務台一看，手機的桌面果然是楊哥和盼盼的合照，他馬上找到替我訂車票的秘書聖麒，問出我的座位，特別請列車長來安慰這個掉手機的老先生，要我不要擔心。你知道我當時的心情如何嗎？找到手機很快樂，但是讓我心裡更快樂的，是我有一位那麼愛我的弟兄跟同工。真的！這個尋找手機又尋找我的過程一定是很麻煩的嘛，他大可以不這麼做的，但是他為了怕楊哥擔心、憂慮、著急，刻意的一關一關想盡辦法聯絡到我，真是太細心了，這叫做「道成肉身」、「無條件捨己」的愛，這就叫做「永生」。活在這樣的愛裡面你們說我幸福不幸福？下了火車後我上了計程車，因為我裡面被愛充滿了，所以我就關心計程車司機，沒想到他就開始跟我講了一大堆的事情，甚至最後在車上唱歌給我聽，那一天我只不過是關心他一下下，想不到他快樂到不行，我看著他快樂，我也好快樂，這就是活在永生裡面的生活。

在地上有太多的苦難了，我們需要神蹟；但是在天上不需要神蹟了，因為罪已經被丟在硫磺火湖裡面了，在天上不需要神蹟，因為我們已經跟神面對面了， 沒有苦難、挫折、疾病，所以天上很棒，還有一樣是地上沒有的，就是無條件的愛，這就是耶穌的工作了，他來是要把天堂的喜樂帶到地上，讓我們在地上就可以預嚐天上的喜樂，讓我們在地上就可以過天上的生活，有耶穌的同在就是天堂，耶穌的同在讓我們可以拒絕負面思想、拒絕罪惡帶來的傷害，單單活在愛裡面。雖然地上有苦難，但是我不容許仇敵把錯誤的思想和謊言放在我們裡面，我拒絕所有負面的情緒，因為我看見那看不見的耶穌，心中充滿喜樂，這樣就沒有一件事情可以奪去我心裡的平安和喜樂。

是！酒用盡了是經常發生的事情，然而酒比上帝無條件的愛差的多了，我們需要酒、我們需要神蹟，但我們最需要的是耶穌與我們同在。你知道你是這世界上最幸福的人嗎？你能夠幫助別人幸福嗎？關鍵在拿掉墨鏡，讓耶穌無條件的愛進來，禁食禱告到了，我們要拿掉墨鏡，沒有酒的人要來求好酒，更要求那賜好酒的耶穌跟你、我同在！這是我們最大的喜樂，讀約翰福音要讀明白這個信息，那你就是世界上最幸福的人。

小組討論

1.  請問你覺得你是全世界最幸福的人嗎？

2.  你有過「酒用完了」的時刻，並且呼求主得拯救的經驗嗎？

3.  這次禁食禱告，你期待摘下來的墨鏡是什麼？
四、近況及代禱：（10分鐘）。

· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

· 彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	因為祢真好
主歌 (V1)

我站在山頂上 大聲呼喊宣告
祢良善無止盡 永遠不會停息
祢慈愛隨著我 充滿我的生命
祢愛讓我驚奇
副歌 (C)

And I Sing 因為祢真好
And I Dance 因為祢真好
And I Shout 因為祢真好
祢真好 祢真好 (祢對我真好)

主歌 (V2)

再沒有任何人 能夠與祢相比
天地和深海洋 都顯明這真理
在黑暗的時刻 祢如明亮晨星
祢愛讓我驚奇
橋段 (B)

我全心宣告 讓世界知道
祢真好 祢真好
晴天或雨天 我都要讚美
祢真好 祢真好
© 約書亞樂團
愛贏了
	大過一切的愛
主歌 (V)
黑暗中失去方向
祢的光將我照亮
跨越我全所有
變動和艱難
祢愛一直都在不失敗

恐懼中祢使我剛強
再沮喪也能歌唱
我知道神的靈
住在我裡面
帶領我勇敢不後退

副歌 (C)
祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷
祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷

橋段 (B)
我要高舉祢名
愛吞滅了恐懼
無人能與祢相比 觸摸我心
祢愛使我著迷
在祢懷中安息
無人能與祢相比 觸摸我靈



©約書亞樂團
跨越

	更深認識祢
主歌 (V)

當我睜開我的雙眼
仰望主的榮面 滿心感謝
主因祢大能的雙手
改變我的生命 祢愛不變
導歌 (PC)

喔主祢奇妙恩典
充滿每一天
祢的美好作為
讓我能重新為你活
副歌 (C)

我願能更深認識祢我主
我深渴慕聖靈祢美好同在
沒有任何人能與祢相比
我願一生歌唱敬拜耶穌我主
©大衛帳幕的榮耀
聽我的呼求
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