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	母親節慶典：媽媽活過來，家就活了！（林後二）
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	為全教會家庭事奉禱告：

求主在平安季興起更多的家庭祭壇、點燃家家戶戶禱告的火，讓全教會家庭RPG的火被復興，用家庭主流化轉化家庭，讓禱告成為家庭的根基。求主在各牧區興起關懷白金跟黃金年紀的工人(特別求主興起守望家庭)，透過各樣管道關懷服事長者跟下一代青年。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 主的喜樂是我力量

2. 無價至寶

3. 大過一切的愛

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在工作中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的領受，並為著持續在靈命上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    

· 經文：林後2:4；帖前2:6-12

· 中心思想：媽媽奉差遣成為家中的使徒，媽媽的禱告把上帝安慰的力帶給家人。

· 目標：鼓勵媽媽起來禱告，有信心把上帝的安慰和力量帶給家人。

    今天我們的主題是媽媽活過來，家就活了，媽媽一直都是家中的靈魂人物，媽媽快樂全家就快樂，反過來說，媽媽焦慮，全家也會跟著焦慮。2020年親子天下調查顯示，有六成媽媽覺得自己是快樂的，但在0至6歲孩子的媽媽高達8成以上，對自己作媽媽缺少自信，覺得自己不適合當媽媽。

媽媽要活過來，好像不是一件容易的事。

    媽媽為什麼會覺得自己不是一個好媽媽？孩子小的時候，媽媽要勞力，特別是照顧小小孩的媽媽，常常連好好吃一頓飯的功夫都沒有；孩子慢慢長大了，媽媽不但要勞力，還要勞心，到了青少年時期，更是辛苦；當孩子更大些，要操心、擔心的事更多，擔心功課學業、擔心人際關係、擔心交朋友等等。媽媽更關心子女和她的關係，孩子主動關心她，她會非常快樂；但是如果孩子不理她，甚至與她對立，她會非常痛苦，非常傷心，比身體勞累更痛苦百倍！媽媽活過來，家就活過來，有沒什麼秘訣可以讓辛苦媽媽，仍然快樂地作媽媽？現在我們來看這三位媽媽的見證影片。

1. 楊舒

2. 邱子芸

3. 冉昭蓉

    看完了這三位媽媽的分享，你有沒有發現她們都在辛苦過程中，找到媽媽活過來的秘訣？

一、 第一個祕訣：認識媽媽的職分是上帝的呼召

    媽媽這個角色非常重要，因為上帝非常看重媽媽的職分，每位媽媽都是上帝送給兒女最大最美的禮物。上個禮拜主日崇拜談到使徒是一群奉上帝差遣建立教會的人，主工人的職事是把上帝的安慰帶給人，使徒保羅林後二4說「我先前心裡難過痛苦，多多的流淚，寫信給你們，不是叫你們憂愁，乃是叫你們知道我格外的疼愛你們。」，也在帖前二6-8說「我們作基督的使徒，雖然可以叫人尊重，卻沒有向你們或向別人求榮耀，只在你們中間存心溫柔，如同母親乳養自己的孩子，我們既是這樣愛你們，不但願意將上帝的福音給你們，連自己的性命也願意給你們，因為你們是我們所疼愛的」。從使徒身上我們看到服事主的工人，一定是奉差遣，並且要有為父為母的心疼愛教會，願意把自己的命給出去，才能把上帝安慰的力量帶給教會。

教會是上帝永生的家，建造教會就是建造家庭，上帝差遣使徒建造教會，上帝也差遣父母建造家庭，父母的職份都是上帝所設立，都有不同的功能，上帝差遣媽媽到家中，透過媽媽的溫柔把上帝的安慰和力量帶給兒女，媽媽就像是家中的使徒，為兒女勞心，勞力，多多流淚，甘心樂意把自己的命給兒女，就跟使徒服事教會一樣。

所以，知道自己蒙召作家中的使徒，奉差遣建造家庭，是媽媽活過來第一個秘訣。凡是有上帝呼召的媽媽，都知道媽媽絕對不是一件工作，而是對上帝負責，縱使面對這個角色有許多辛苦，只要媽媽可以看見媽媽這個身份的價值，是奉差遣到家中作使徒，就算有再大的挑戰，她還是會堅持下去。就像影片中第一位媽媽，面對整晚高燒不退的孩子，很焦慮，很無助，只能跟著孩子一起哭，她已經盡全力照顧孩子，但孩子還是生病，自己是不是一個很糟糕的媽媽。上帝透過先生的鼓勵與安慰，如果上帝把你放在作媽媽的位置，妳一定就是最適合最好的媽媽，作媽媽的很深感受到被理解與接納，當下裡面壓力就得到釋放，重新恢復作媽媽的力量。

上帝既然差遣媽媽到家中作使徒，上帝一定會幫助媽媽回應上帝的呼召。第二位媽媽面對發展遲緩的女兒，內心非常自責，覺得自己是一個失職的媽媽，加上跟家人關係處不好，心中非常痛苦，甚至想離婚不要孩子。直到她認識了主，上帝透過約翰福音對她說，我不撇下你們為孤兒，我必到你們這裡來，她的心被上帝無條件的愛深深地感動，自然而然就想去作合上帝心意的事，不但用上帝的眼光看自己作媽媽的職分，也可以用上帝的眼光對待自己的孩子，接納自己的孩子，親子及家庭關係得到極大的改變。

今天有些媽媽覺得很疲憊，很灰心，很挫折，甚至覺得作媽媽沒有什麼價值，這時候媽媽格外需要明白，自己的職份是從上帝來的呼召。教會舉辦媽媽學校，每堂課所有媽媽們都會一起宣告，主啊，我是一個媽媽。主啊，我是一個媽媽！許多媽媽的心就像充飽電，加滿油，重新恢復作媽媽的信心，這就是每一位媽媽雖然會勞心，勞力，傷心或擔心，甚至身心靈俱疲之下，仍然可以活過來的第一個秘訣。

二、第二個祕訣：藉由禱告領受上帝的安慰與力量

    上帝呼召媽媽成為家中的使徒，上帝還要幫助媽媽作家中的使徒。媽媽如何可以活得健康，活很喜樂，活得很好，並且把上帝安慰的力量帶給兒女，第二個秘訣就是透過禱告。

每一位作媽媽的，當妳苦不堪言，力不能勝的時候，不要忘記，上帝非常愛你，非常了解你關心你，上帝的愛就像母親愛自己的孩子一樣，甚至超越母親的愛，比母親的愛更堅固，凡受苦的都可以來呼求祂。「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴上帝，上帝所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念」。腓4:6-7。

當媽媽把所憂慮藉著禱告和祈求告訴上帝，上帝就賜下恩典和力量，使媽媽的心得安慰。更寶貴是有耶穌在媽媽心裡，媽媽裡面有耶穌無條件的愛，就有能力把無條件的愛帶給兒女。再多的憂愁都可以變成喜樂，禱告越多，喜樂越多，就算在患難中仍然可以充滿喜樂。

這三位媽媽都是禱告的媽媽，她們每次禱告的時候，上帝不但具體地回應她們的禱告，也改變她們的心思意念，使她們的心情得以平復。上帝對她們的心說話，不僅幫助她們用上帝的話禱告，她們更用上帝的話幫助孩子解決衝突，安慰病痛的兒女，帶著兒女一起禱告，全家經驗上帝無條件的愛。不只是面對困難時禱告，我們看見第三位九十幾歲老媽媽充滿信心的見證，她一生都禱告倚靠主，到老仍然為女兒唱生日快樂歌，祝福自己的兒女，心裡充滿喜樂，也把喜樂帶兒女。

上帝讓媽媽活過來的方式，不只是透過禱告，上帝更透過教會幫助媽媽活過來。教會是永生上帝的家，是一個愛的團契，是一個被上帝的愛充滿，大家也彼此相愛的地方。天底下最能讓人喜樂的就是愛，甚至在患難中也能夠歡歡喜喜的。這三位媽媽除了自己禱告之外，她們都參加教會：媽媽小組、喜樂園、長青團契，與別人一起禱告，也請求別人禱告，她們一點也不孤單，媽媽要活在愛的團契裡，才會真正活過來。

    媽媽活過來，家就活了，媽媽如何活過來，祕訣有兩個，第一是知道自己是家中的使徒，媽媽的角色是上帝的呼召，是上帝差遣媽媽到家中作使徒。第二是藉由禱告，把上帝安慰的力量帶給自己和家人，並且在教會彼此相愛的團契中，經歷超越患難的喜樂。您羨慕成為這樣的媽媽，讓你的家也活過來嗎？我們一起禱告。

小組分享禱告

1. 你對今年母親節主日印象最深的部份是什麼？對你有什麼意義？

2. 請分享三點你最感謝母親的事情。(無論母親是否仍在世，都可以分享)

3. 分享自己母親的需要，為自己及彼此母親的祝福禱告，特別是為未信主的母親得救信主禱告。

四、為牧者禱告：（5分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱
六、近況及代禱：（15分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
。
	主的喜樂是我力量
主歌(V)

主的喜樂是我力量
祢的救恩是我盼望
雖然橄欖樹不效力
也許葡萄樹不結果
我仍因救我的神歡欣快樂
副歌(C)

我要讚美無論得時或不得時
我要讚美每天從日出到日落
我心堅定於祢每天讚美不停
我要讚美跳舞讚美
我要讚美自由讚美
大聲歡呼祢是永遠得勝君王
©讚美之泉
深觸我心
	無價至寶
主歌 (V)

我的名字 刻劃在祢心中
我的臉孔 深映在祢眼中
不是因為 我勢力才能
乃是因著 祢奇妙寬容恩典
雖然有時 我會跌倒軟弱
祢卻一直 包容不放棄我
用祢慈愛 緊緊的擁抱
我讚美祢 寶貴奇妙大愛
副歌 (C)

唯有祢配得 所有的讚美
一切尊貴榮耀
主 祢的十架 是無價至寶
祢是我尊貴的主 耶穌
©大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀
	大過一切的愛
主歌 (V)

黑暗中失去方向
祢的光將我照亮
跨越我全所有
變動和艱難
祢愛一直都在不失敗
恐懼中祢使我剛強
再沮喪也能歌唱
我知道神的靈
住在我裡面
帶領我勇敢不後退
副歌 (C)

祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷
祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷
橋段 (B)

我要高舉祢名
愛吞滅了恐懼
無人能與祢相比 觸摸我心
祢愛使我著迷
在祢懷中安息
無人能與祢相比 觸摸我靈
©約書亞樂團
跨越
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