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	一、為下一代求復興：各族群青年營會禱告

兒童營、國中營、高中營、大專真愛營、大衛營

求主引導籌備團隊有啟示，能夠透過營會得著下一代年輕人的心。讓青年族群領受異象、被聖靈充滿，有聖潔、得勝的暑假生活！

二、基督化家庭事奉：

全教會持守基督化家庭異象，特別為家庭時光（family time）、家庭愛之語文化的建立禱告，並積極帶領家人歸主。也為各年齡層的基督化家庭裝備與事奉禱告，特別求主興起師資及見證人！

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 叫我抬起頭的神

2. 大過一切的愛

3. 奔跑不放棄

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：約1:1,13-19；2:7-10；6:1-4, 14, 13:3-5, 19:1-3, 23-26：23:1-4：羅馬書8:37-39
· 目標：幫助弟兄姐妹能成為用正確態度安慰受苦難的人。
· 中心思想：唯有從上帝而來的無條件的愛能幫助人脫離苦難。
從7月份開始我們教會的主日講台系列，要進入到舊約的詩歌智慧書。7月份我們要查考的是約伯記，8月份我們要查考的是雅歌，今天第一講我們要來看的是約伯記。到底約伯記在講什麼？我們都知道是苦難，那我們來看一節聖經約伯記5：7「人生在世必遇患難，如同火星飛騰。」他的意思是說我們每一個人在世界上都會面對苦難，苦難就像火星一樣到處跑到處都有，那怎麼樣來面對自己的苦難？怎麼樣面對別人的苦難？這是整個約伯記要傳講的信息。
約伯他遇到了有四大苦難，從第一段聖經他遭遇到四個很重大的一些患難，首先第一個他遭遇到的是財物跟親人的喪失。我們看約伯記第一章，首先他突然之間遭遇到巨大的財物以及親人的損失。有外邦人闖進來把他的牛女全部擄走，並且殺了他的一些僕人，緊接著又有火從天降臨，把他所有羊群都燒死了，又有加勒底人，巴比倫人分三隊攻進來把他所有駱駝都得走了，約伯是個財主，他最重要的財產是牲口也就是他的牛，驢，羊，駱駝，都在一夕之間全部沒有了。更怪的一件事情是什麼？突然有一個怪異的狂風出現大概是龍捲風，把他的長子的房子整個刮倒，他所有的孩子，四個孩子，七個兒子，三個女兒，一瞬間全部被房子壓死。

第二個他遭遇到的苦難是什麼？也很奇怪，突然之間他全身從腳掌到頭頂開始長毒瘡，他難過到一個地步要用瓦片來刮他全身的皮膚，有過皮膚病的人就知道，稍微一小部分，有皮膚病就癢啊痛啊都受不了，更何況他全身都是毒瘡，真的是受不了。

第三個苦難是什麼？是關係上的痛苦，當他遭遇到這些的時候，首先是他的親密的戰友太太對他冷嘲熱諷說：「你那麼敬虔有什麼用，你信上帝跟不信上帝有什麼不一樣？不信的人一樣遭遇苦難你也是一樣，你乾脆離棄上帝好了」。還有他三個RPG同伴，三個生死盟來看他本來要安慰他卻又開始指責他說：「你遭遇到這些困難，都是因為你不敬虔，都是因為你犯罪的結果，還有講一些很不合適的話」。上帝容許你遭遇到這些苦難是要試煉你啦，你有沒有聽過類似的話？
當遇見苦難的時候，有人跟你講說，你遭遇這些事情就是沒有好好QT，沒有好好參加小組，沒有好好參加聚會才會發生這種事情，你遭遇到這件事情，是上帝要給你一些提醒給你一些熬煉，這是上帝化妝的祝福。聽過沒有？你沒有聽過大概你也講過，約伯的妻子跟他的三位同伴，講了一些不恰當的話，帶給他更大的痛苦，最後可能是他最深處的痛苦，就當他失去一切的時候，他一向所愛戴的上帝，幫助他的上帝，這時候突然不見了，我們看約伯記23：2-4節怎麼說「如今我的哀告還算為悖逆；我的責罰比我的唉哼還重，惟願我能知道在那裡可以尋見神，能到他的臺前，我就在他面前將我的案件陳明，滿口辯白。」
約伯失去身外之物、身體痛苦、親人同伴冷嘲熱諷關係緊張，他心想這時候起碼上帝會為他伸冤，結果上帝也不見了，感覺上帝不見了，大家會不會覺得，約伯是全世界最可憐的人，很多時候我們會覺得，我們是全世界最可憐的人，在遭遇患難的時候，他真的是很可憐的一個人，人世間一切的痛苦好像都嚐到了，他可能最深的感受是覺得被棄絕、被遺棄，所以我們看了他所遭遇到的這些的苦難，歸結在一起是告訴我們一件事情，我們要面對苦難，我們要知道苦難的本質是什麼，就是兩件事情，一個叫做Loss，一個叫做Griefing

Loss就是損失，不管大小苦難，不管什麼樣的形式，比如說東西被偷被搶，手機掉了，或者是失戀失業離婚或者是面對所愛的人死亡這些事件，不論大小，本質上都是一個Loss，是一種損失，或者可以翻譯成失落，失落可以說是一種被離開，被分離的。最大的Loss是死亡，死亡就分開，完全分開，這最大的苦難是死亡。
面對這個苦難，我們都會有一些反應，就是負面的情緒反應叫做憂傷，憂傷是一個非常複雜的一種情緒，所有負面情緒都集中在一起，憤怒、害怕、罪惡感、定罪感、羞恥感、什麼都全部都籠罩了，當我們有這麼多的負面情緒臨到的時候，我們會變得沮喪，絕望憂傷到一個地步會精神渙散，沒有辦法思考，沒有辦法做決斷，甚至不能吃不能睡，像是行屍走肉一樣，這就是憂傷的本質「Loss」，再加上最難面對的就是，複雜的負面情緒。

那我們怎麼樣來面對憂傷、沮喪、痛苦？不管是面對自己或是面對別人，約伯在痛苦的時候，他自己反應出他裡面最大的需要是什麼？這是約伯記提供給我們一個很重要的一個線索，他最需要的是什麼？我們來看今天的金句，約伯記6:14節「那將要灰心、離棄全能者、不敬畏神的人，他的朋友當以慈愛待他。」他最深的痛苦是被棄絕，被遺棄，因此他最需要的是被接納，被了解，他最需要的是朋友的陪伴，同理他，用慈愛對待他，這裡慈愛是什麼，根本就是無條件接納的愛，用神學來講，他需要被接納，一個在痛苦當中的人，他會講話而且會亂講話，完全不合邏輯，亂七八糟，充滿了憤怒，害怕，罪惡感，所以一個在苦難當中的人，他很痛苦，就拼命講話，拼命講話，有些人太痛了，所以他需要講話，那我們陪伴他的人，最需要做的就是聽話而已。

我們最能夠幫助人的就是聽話而已，還不是我們要說什麼，我們最好不要說太多，最好不說可能比說更好，他需要知道他不是孤單的一個人，他有人陪伴他，了解他，接納他、傾聽他，所以傾聽就是愛，瞭解帶來醫治，這是黃維仁博士，我們心理輔導專家常常講的，所以我們在面對自己的憂傷，別人的憂傷，我們最需要的是被傾聽，我們需要被了解，我們需要被陪伴，而最終就是要被無條件的接納，很多時候我們去陪伴痛苦的人，我們真的很想幫助他們，可是又不知道怎麼幫助他們，所以又想幫助他們，又沒有辦法幫助他們的話，我們會變成焦慮的人，焦慮的人嘴巴會講不合適的話出來，因為我們也變成憂傷的人，有沒有發現，我們要去陪伴憂傷，我們真的很想幫助他，可是我們就不曉得該怎麼幫助他，我們就開始嘴巴亂講話了，我們講：「上帝一定是要讓你接受試驗試煉，萬事互相效力，叫愛上帝的人得益處，苦難是化妝的祝福，你一定可以從這次苦難裡面，得到很大的益處。」其實不是他需要話，是我們需要講話，因為我們在憂傷裡面我們就隨便亂講話。

我記得很多年前，我們很親近的一個傳道人，別的教會的一位傳道人，他有兩個孩子，一個小兒子非常可愛，四五歲很小的時候，可是因為得到腦瘤就過世了，他痛苦的不得了，周圍有很多朋友來幫助他，陪伴他，可是就有人跟他講說，某某某啊，苦難是上帝化妝的祝福，結果他半夜打電話給我，別人這樣講都讓人生氣，可是知道人家是好意嘛，是錯誤的表達而已，他受不了，他半夜打電話給我：「楊哥啊，又不是他家死孩子，是我死孩子」，真的是這樣，我印象很深刻，面對憂傷，特別面對死亡，平均需要有一段時間，大概都要一年兩年，那這位弟兄他花了七年的時間，有時候他打電話給我，就是半個鐘頭一個鐘頭，陪伴他七年的時間才走過憂傷，什麼樣的人可以幫助別人，沒有別的就是要無條件接納愛的人，懂得傾聽懂得陪伴的人，特別是有一種人，最能夠幫助人走出憂傷跟痛苦，就是自己遭遇到類似的經驗，從上帝那邊得到安慰跟力量的人，他分享他自己的經驗就可以幫助人。

記得86年我從北美回來，那時候開始做社青的工作，有一天禮拜二，禮拜二晚上是我們工人訓練班，突然有一個姊妹從外面衝進來，我們在帶禱告的時候她就大哭，她說她的未婚夫在南非潛水就突然過世了，他們本來還要在一個月就要結婚了，她痛苦的不得了，我那時候二話不說，就跟楊師母就把她接到我們家裡面，就讓她住在我們家吃喝陪伴她，我們就是自己陪伴她，也找一些人來陪伴他，我要講的還不是這個東西，我要講的是說，在那時候就發生一件非常稀奇的事情，就是她住我們家的時候突然有一天另外有一個弟兄也走到我們家裡面來，這位弟兄失戀了，非常的痛苦，非常痛苦，痛不欲生，我記得那時候，我們家最好的地方就是飯桌，他們兩個就坐在一起，然後這位姊妹，就是後來成為三峽北大真理堂的主任牧師楊麗芬牧師，麗芬她坐在那邊，她就把她的痛苦講出來給弟兄聽，她只講上帝怎麼幫助她，怎麼走過那一段時間，她只是這樣講，我就看到那個弟兄，眼睛瞪得大大的，自己就慢慢離開憂傷，他走出的憂傷比我想像的快太多，我自己都沒有對他做任何輔導工作，也是陪伴他，但是我請另外一個，遭遇苦難的人來跟他分享而已，那段時間也是我在學習，做憂傷輔導教育的時候，那時候我的師父傅立德牧師，我們面對很多憂傷的人，楊麗芬就變成一個搶手的人物，每次遇到苦難，我們就去找她幫助別人，而且非常有效果，當我們面對苦難的時候，最有效的是有真正領受到上帝無條件愛的人，有走過苦難的人來幫助他。

我們需要的是真正了解狀況的朋友來幫助，我們剛剛說有些人講這個話講那個話，神學上都沒有問題，可是最難的是負面情緒，面對負面情緒的時候不能夠講道理不能夠講神學，神學都沒有什麼問題，化妝的祝福沒有問題，這些話都是要上帝親自對他講才會有用，在苦難當中的時候，我們講這些好像很有道理的話，其實對他們沒有太大的幫助。
其實在最大痛苦的時候，約伯最深的痛苦是，上帝啊你在哪裡？這是約伯最大的痛苦，所以約伯他忽然說，需要有人用慈愛來對待我，我的朋友需要這樣對待我，不要用不合適的方式對待我，可是他最好的朋友是誰？就是上帝！所以要解決這個問題的話，除非上帝對他顯現，否則他沒有辦法解決他最深的問題，所以我們不要想說，我們能夠幫助一個真正很痛苦的人，除非上帝對他顯現，所以你看約伯記到最後，約伯走出苦難是因為上帝在旋風中對約伯顯現，上帝沒有跟他解釋任何苦難的問題，上帝只是把他的全知，全能，全在，彰顯給約伯看，所以約伯一看到上帝出現的時候，他裡面所有負面情緒都跑掉了，他需要的是什麼？是耶和華上帝與他同在，上帝是最棒的好朋友，祂就是愛，只有祂最有智慧能夠把愛給我們。

約伯就是因為遇見了上帝，他心中最大的痛苦就得到了解決，那今天我們要幫助別人的時候，除了陪伴以外就是為對方求上帝對他顯現，在苦難中我們人最深的需要是上帝真的與我們同在，上帝可以幫助我們，當人們問說，上帝啊，我受苦的時候你在哪裡？我們裡面有一種說不出來的話說，你到底知道不知道我的痛苦，上帝會怎麼回答？上帝就會指著他兒子耶穌基督並他釘十字架告訴我們說，孩子，我與你們同在，因為我把我的兒子差遣到這個苦難的世界，為所有人的罪，痛苦跟憂傷，遭遇人的棄絕跟遺棄，釘死在十字架上。耶穌喊出說，我的上帝，我的上帝，為什麼祢離棄我，那根本就是代表我們，把我們裡面最大的痛苦都能夠講出來，所以當你遭遇到最大困難的時候，你走不出來的時候一定要想一件事情，是我們教會的最重要的核心價值，就是耶穌基督並祂釘十字架的愛，要想到這件事情，我們才可能走得出我們的苦難。
我記得在我神學院的時候，高我兩三班的一個同學應秉德牧師，他因為淋巴癌過世，他得到淋巴癌就很痛苦，那時候的醫療各方面沒有現在那麼好，所以他是整個大腿整個大腿那個淋巴全部被拿掉，整個大腿被剖開，肌肉都炸開了，醫生沒有縫合，就用那個大頭針、別針把它別起來。可是他在最痛苦的時候，他告訴我們說他怎麼承受這些痛苦怎麼走過去，他說當他想到耶穌基督在十字架上，為他承受的痛苦，他發現有一種力量就從他心裡面出來，他就走過去了，這是對他來講，他知道上帝在耶穌基督裡面一直陪伴他並且給他力量，讓他能夠承受苦難，所以約伯記6章14節說「那將要灰心，離棄全能者，不敬畏神的人，他的朋友當以慈愛待他。」你知道嗎，我們最好的朋友當然是耶穌，所以有一首詩歌非常重要的，非常棒的，耶穌是我親愛的朋友，耶穌是我最親愛的朋友。父親母親所有人都會離開我，只有耶穌不離開，因為他了解他能夠承受我們的痛苦，而且祂會賜給我們能力，因為祂已經從死裡復活，祂會把那個愛的能力賜給我們。

我們能夠勝過是因為我們經驗到上帝無條件愛的幫助，所以在憂傷當中的混亂，在苦難當中，我們除了陪伴他，同理他，尊重他，了解他，我們很重要的是為他禱告求一件事情，「上帝會對他顯現，用他所了解的方式對他顯現」，我們來看明穎姊妹(請上真理堂官方youtube尋找)的見證，上帝幫助她走過極大的憂傷。

明穎怎麼樣走出憂傷？最重要的是什麼？第一個是上帝與她同在，上帝對她顯現，上帝對她說話，甚至藉著一個小女孩，安慰了她。另外一個，就是弟兄姊妹的陪伴、禱告跟祝福。因為她不是孤單一個人，祂是在愛的團契裡面被祝福、被保守的。在這苦難的世界，雖然火星飛騰，但是靠著那愛我們的主，我們可以得勝，並且得勝有餘。最後一段經文羅馬書8：37-39節：「然而，靠著愛我們的主，在這一切的事上已經得勝有餘了。因為我深信無論是死，是生，是天使，是掌權的，是有能的，是現在的事，是將來的事，是高處的，是低處的，是別的受造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕；這愛是在我們的主基督耶穌裡的。」面對苦難，面對憂傷，最重要是「神就是愛，我們要得到祂的愛。」
小組討論題目：

1. 面對陪伴苦難中的人，這篇信息對你有哪些特別的提醒？
2. 在彼此相愛、彼此安慰的服事上，你最需要學習和突破的是什麼？
3. 我們個人和小組可以如何活出彼此安慰的愛的服事？

四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	叫我抬起頭的神
主歌 (V)

耶和華是我的主
必不至動搖
有耶和華的幫助
還要懼誰呢
耶和華是我牧者
必不致缺乏
有耶和華作我旌旗
必全然得勝
副歌 (C)

耶和華是我四圍的盾牌
是我的榮耀 

又是叫我抬起頭的神
一宿雖然有哭泣
早晨我們必歡呼
祢是我的磐石我的幫助
©讚美之泉
相信有愛就有奇蹟
	大過一切的愛
主歌 (V)

黑暗中失去方向
祢的光將我照亮
跨越我全所有
變動和艱難
祢愛一直都在不失敗
恐懼中祢使我剛強
再沮喪也能歌唱
我知道神的靈
住在我裡面
帶領我勇敢不後退
副歌 (C)

祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷
祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷
橋段 (B)

我要高舉祢名
愛吞滅了恐懼
無人能與祢相比 觸摸我心
祢愛使我著迷
在祢懷中安息
無人能與祢相比 觸摸我靈
©約書亞樂團
跨越

	奔跑不放棄
主歌 (V)

每個狂風暴雨裡 祢同在在那裡
每個難處低谷裡 祢恩典在那裡
每個傷心失望裡 祢愛我愛到底
在祢愛的光中 我得著能力
副歌 (C)

我愛祢 用盡我全心全意全力
榮耀高舉祢的名 我跟隨不懷疑
我愛祢 用盡我全心全意全力
在這愛的路程裡 我奔跑不放棄
橋段 (B)

四面受敵 卻不被困住
心裡作難 卻不至失望
至暫至輕的苦楚要成就
極重無比永遠的榮耀
©讚美之泉
新的事將要成就
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