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	約伯三友與苦難（伯3-31）
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	一、為下一代求復興：各族群青年營會禱告

兒童營、國中營、高中營、大專真愛營、大衛營

求主引導籌備團隊有啟示，能夠透過營會得著下一代年輕人的心。讓青年族群領受異象、被聖靈充滿，有聖潔、得勝的暑假生活！

二、基督化家庭事奉：

全教會持守基督化家庭異象，特別為家庭時光（family time）、家庭愛之語文化的建立禱告，並積極帶領家人歸主。也為各年齡層的基督化家庭裝備與事奉禱告，特別求主興起師資及見證人！

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 叫我抬起頭的神

2. 大過一切的愛

3. 奔跑不放棄

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：約伯記1: 8-12；2:11-13；3:1-3；5:15-1；6:1-4；8:3-6；9:12-16；11:2、6-8；19:25-27；20:6-7；22:4-9；雅5:11

· 主旨：不要用律法主義而要用無條件接納的態度，面對自己和別人的苦難。。

· 目標：學習如何倚靠無條件的愛，接納自己也接納別人的苦難。

常言道天有不測風雲，人有旦夕禍福，人生不如意十之八九，每個人都可能經歷不同的苦難，卻往往不知道如何面對苦難。約伯記就是談如何正確的面對苦難，包括自己的苦難和別人的苦難。今天我們要繼續談約伯記第二講，題目是約伯的三個朋友與苦難。面對約伯最痛苦的時候，約伯痛苦到一個地步，開始咒詛自己的生日，這是約伯最低落，最需要安慰的時刻，我們知道這三個朋友對約伯說了很多話，但這些話根本無法安慰約伯。

一、為什麼約伯的三個朋友無法安慰人? 

我們先來看這三個朋友如何面對約伯的苦難呢？伯二11-13記載當他們看到約伯受苦時，就放聲大哭，撕裂外袍，揚起塵土，陪伴約伯坐在塵土中七天七夜，這樣的好朋友那裡找？但到了伯三1-4約伯堅稱他的受苦絕對不是因為犯罪，而是全能者攻擊時，這三位好朋友都忍不住了，一致認為他一定是罪有應得，完全用定罪的口吻來判斷約伯。甚至把一些莫需有的罪名全加在約伯身上，說:「你一定是無故強取弟兄的物為當頭，你一定是剝去貧寒人的衣服，你一定是打發寡婦空手回去去」等等。原本默默在旁陪伴約伯的三個朋友，為什麼一開口都在教訓，指控約伯？是不是他們不太會講話？還是不太會控制情緒？

問題都不在這些，問題在於他們對苦難有錯誤的信念，更嚴重的是他們的態度也錯了。信念錯，態度也錯當然無法安慰人。約伯三位朋最大的錯誤信念，就是對苦難的看法非常單一，只有因果報應，認定每一個苦難都是因為犯罪，犯罪一定會帶來苦難，所以一個人遇到的苦難就是他犯罪的結果，這樣的信念只對了一部份。的確有一些苦難是因為犯罪，就像舊約以色列大衛王犯罪，帶來家庭及國家一連串的苦難，但並不是所有的苦難都是因果報應。

造成苦難有很多的原因，有些人受苦，的確是因為自己犯罪的結果，例如不好好讀書，結果被當掉；亂吃亂喝沒有節制，結果拉肚子、生病；不認真的工作，就沒飯吃。種甚麼，收甚麼。但有些人受苦，不是因為他本身做錯甚麼，而是別人犯錯所造成的，更有些苦難是來自撒旦的攻擊。

約伯記第一章清楚指出約伯受苦不是因為誰犯罪，而是出於撒旦的攻擊。約伯記第一章，我們看到在天上，撒旦挑戰上帝，還不是因為祢四面圈上籬笆圍護約伯和他全家，他才如此敬畏祢，如果祢毀他一切所有的，他必當面棄掉祢。上帝接受了撒旦的挑戰，同意讓撒旦毀了約伯產業及兒女。這還不夠，撒旦再度在上帝面前嘀咕，上帝也再次同意讓撒旦攻擊約伯的身體，全身長滿毒瘡。或許有人會問，為什麼上帝要接受撒旦的挑戰，讓約伯受那麼大的苦？
我們來看雅各書5:11，約伯的受苦一方面讓我們看到約伯的忍耐，這是一個信心的熬練，約伯從完全到破碎，又從破碎到完全，而活出信心的忍耐。約伯的受苦另一方面讓我們看到上帝是滿心憐憫，大有慈悲。怎麼看出來上帝是滿心憐憫，大有慈悲呢？其實，上帝非常愛約伯。上帝說在地上再沒有人像約伯一樣完全正直，敬畏神，遠離惡事。上帝對約伯有極大的信心，相信約伯一定能通過撒旦的測試。

上帝選擇約伯受撒旦的攻擊，並且把整個過程記錄下來，為的就是讓我們這些後來的人知道，我們在世上受到撒旦的攻擊時，不要害怕，忍耐到底，終必得勝，上帝最終的心意就是要祝福我們，如同上帝最終加倍的祝福約伯一樣，所以，上帝透過約伯的受苦是為了向我們傳達愛的信息。

苦難的原因不只是因果報應，還有很多原因，這三個朋友不僅對苦難的信念是錯的！對苦難的態度更是大錯特錯，就是自以為義，其實他們所知有限，卻又不知道自己的有限，始終堅持自己的意見是對的，認定自己像上帝那樣全知，用他們所認定的觀念，框在約伯身上，硬逼別人承認莫需有的罪名。這三個朋友用自義的態度，批評論斷、定罪藐視，看不起受苦的約伯，甚至落井下石。

伯六14約伯自述「那將要灰心，離棄全能者，不敬畏上帝的人，他的朋友，當以慈愛待他」，處於極大痛苦的約伯，此刻最需要是三位朋友用慈愛的態度待他，但他們自以為是，高舉自己的主觀意見強迫約伯接受，這是驕傲，這是不尊重人，這是律法主義所結的果子。

其實，這種情形在家庭最常見，我們每一個人也都可能會有這樣的問題。生活裏面也常常有類似的事情，搞不清楚自己的狀況，搞不清楚別人的狀況，更搞不清楚上帝是一位怎麼樣的上帝，對靈界的事情也不清楚，卻自以為知道一切，對一切事情都有自己的「高見」。

現在有了網路更可怕，很多人根本不用了解事實，就在網路上很主觀的隨便批評，還拼命給意見。這同樣是約伯三個朋友的問題。所以，約伯的三個朋友，不僅對苦難的信念是錯的，態度更是錯誤，缺少無條件的愛，當然無法安慰人，甚至還會傷害人。那麼我們如何才能真正的安慰人呢？

二、如何才能真正的安慰人? 

當然要注意有沒有正確信念和正確的態度，尤其是態度。什麼是正確的態度？伯六14「他的朋友，當以慈愛待他」，就是要用無條件接納的愛面對別人的苦難，一方面放下自己，承認自己不知道。一方面全心依靠耶穌，透過禱告把人帶到耶穌面前，因為只有上帝才有真正無條件的愛。

所有人最大的需要都是被愛、被尊重、被接納。我們裏面最深的需要是無條件的愛、無條件的接納，若缺少這個，人是很難活得好，甚至很難活下去的。人需要的不是我們給他一大堆答案，他需要的就是陪伴、傾聽、同理。傾聽、陪伴、同理，這些態度裏面有一個更深的信念，是尊重、接納，如果沒有這樣的態度，我們不可能聽進別人的話，不可能同理得下去。我們必須打從心裡尊重他接納他，即使他的意見跟我們不一樣，甚至相反，還能傾聽。一個人被接納的時候，比較容易接納不同意見的人。

要承認自己不知道其實非常難，廿多年前從真理堂退休傅立德牧師，他是專門作輔導的，常常面對別人苦難的問題，常有人問他為什麼？為什麼我會這樣？為什麼我的家會那樣？傅牧師常常回答的一句話就是「我也不知道」。傅牧師是資深的牧師，心理學博士，神學院老師，怎麼會不知道？不過他很誠實，不知道就說不知道。作傳道人常有一種壓力，不管怎麼樣，好像總得給弟兄姊妹一個標準答案。但傅牧師常常很平穩，深表同情的說我也不知道。上帝的兒女能夠很平穩，很溫和的對別人說我也不知道，這是對主的慈愛百分之百的信賴，我們可以不知道苦難的原因，但我們要知道耶穌愛他，陪伴傾聽並藉著禱告把人帶到耶穌面前就夠了。

其實，接納別人並不容易，甚至不知道自己有不接納的問題，大多時候，我們跟約伯三個朋友一樣，不接納別人情況比較多，因為面對別人的痛苦，我們自己也會害怕，害怕幫不上忙，害怕講錯話，更害怕痛苦一直下去怎麼辦？所以，我們自己也需要上帝無條件接納的愛，唯有上帝無條件接納的愛在我們心裡，了解什麼是被上帝無條接納的感受，我們才能接納自己不是什麼都知道，才能接納別人痛苦的情緒反應，如果沒有上帝無條件接納的愛，我們一定會亂講話，有時話愈多可能是愈沒信心。甚至當別人受苦到開始抱怨上帝，我們就想為上帝辯護，深怕他對上帝大不敬，會遭受上帝更嚴重的懲罰。

多年來我們培訓弟兄姊妹投入啟發佈道課程，提醒弟兄姊妹盡量少講話，鼓勵新朋友多說話，甚至當他們挑戰你的信仰，講一些對上帝不敬的話，你也不需要為上帝辯護，只要聽就好。或者你可以跟他說「你的說法很有意思，我很少聽過」，「哦! 你對上帝的看法，有點特別，你要不要多說一點」。為什麼要教大家這樣做？千萬不要把它當作技巧，而是要我們學習從心裡無條件接納新朋友，除非裡面有無條件接納的愛，才可以很輕鬆，無壓力面對新朋友任何反應，上帝愛他們，上帝一定有辦法幫助他們，我們根本不用為上帝緊張，更不用替上帝辯護，因為無條件接納的愛本身就是福音。福音可以讓我們常常講不知道，也會讓我們知道人需要甚麼。

當我們理面有上帝無條件接納的愛，我們會承認自己的有限，面對慕道友問很多問題，可以承認自己不知道，因為在愛中有足夠的安全感，在愛中沒有懼怕。除非我們真的知道「我不知道」，才會真心、專心地聽別人講話，真的想認識對方，真的想從對方那裏學到東西。在福音的光中，我們知道自己是罪人，我們容易犯錯，也知道自己是有限的，不是全知、全能的除非我們真的知道「我不必甚麼都知道，不知道並沒有關係。一個人可以勇敢地回答「我不知道」，意思是他可以放下自己的面子、自己的驕傲與自義，這樣的人在面對苦難時比較不會犯約伯三位朋友所犯的錯，也就是拚命想把無知的答案強塞給人。

面對別人的苦難，最重要就是陪伴傾聽，透過禱告把人帶到上帝面前，因為只有上帝才能夠把人從苦難、從憂傷中救拔出來，也唯有在苦難中經歷上帝無條件接納的愛，才能接納幫助同樣受苦難的人。中國內地會創辦人戴德生的傳記裡面描述，當年他帶領許多英國的年輕宣士到中國宣教，正值拳匪之亂，有很多宣教士被殺，戴德生面對家屬，面對整個團隊，非常痛苦，傳記裡寫著我無法讀書，無法讀經，無法禱告，但我可以依靠。面對自己，面對家屬，面對別人的苦難，他極度的心痛，但他知道他可以依靠這位愛他的主，這是讓他及他的團隊走出憂傷，得到安慰的關鍵。

基督徒甚麼都可以不知道，但有一件事情一定要打從心裏知道，那就是「耶穌基督並祂釘十字架」這個事實，以及這個事實所代表的上帝那無條件的愛。當我們真知道「耶穌基督並祂釘十字架」，面對自己的苦難或別人的苦難，我們一定會禱告！禱告就是承認自己無助，承認對方有很大的需要，甚至連他需要的無條件的愛，我們也沒有辦法給，但上帝一定可以滿足這個需要。

當我們懂得奉耶穌的名向全知、全能、全愛的上帝，支取智慧與幫助，就一定可以面對自己的苦難、面對別人的苦難。自己成為謙卑禱告的人，也幫助別人成為禱告的人，是門徒一直成長最重要的目標。禱告，還不在乎聲音有多大、時間有多長，而是真的凡事都尋求主的面。藉著禱告把人帶到上帝面前，上帝一定有辦法來安慰他。面對生活中的很多難處，我們自己沒有辦法，無能為力，但是我們知道人最需要的是愛，我們禱告上帝，聖靈會把上帝無條件的愛澆灌下來，人的痛苦真的會被解決。在苦難當中，我們奉主的名禱告尋求主的面，全知、全能、全在、全愛的上帝，真的會就透過我們的禱告，帶領我們走過死蔭的幽谷，進入豐盛自由之地。面對自己、面對別人的苦難，最重要的是無條件接納的態度，也就是放下自己，不要自己做上帝，全心信靠上帝。因為只有上帝才能夠把人從苦難、從憂傷中救拔出來。七月份求主幫助我們立志，每天倚靠上帝無條件接納的愛，接納自己接納別人，我們不但可以正確面對苦難，還可以正確面對所有人際關係。

【小組討論】

1. 從約伯三朋友對約伯的態度來看，他們的問題那裡?

2. 面對別人的需要，什麼是正確的態度?為什麼?

3. 我們有沒有用主觀的想法去判斷人，而傷害人的經驗，分享並且彼此代禱。

四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	叫我抬起頭的神
主歌 (V)

耶和華是我的主
必不至動搖
有耶和華的幫助
還要懼誰呢
耶和華是我牧者
必不致缺乏
有耶和華作我旌旗
必全然得勝
副歌 (C)

耶和華是我四圍的盾牌
是我的榮耀 

又是叫我抬起頭的神
一宿雖然有哭泣
早晨我們必歡呼
祢是我的磐石我的幫助
©讚美之泉
相信有愛就有奇蹟
	大過一切的愛
主歌 (V)

黑暗中失去方向
祢的光將我照亮
跨越我全所有
變動和艱難
祢愛一直都在不失敗
恐懼中祢使我剛強
再沮喪也能歌唱
我知道神的靈
住在我裡面
帶領我勇敢不後退
副歌 (C)

祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷
祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷
橋段 (B)

我要高舉祢名
愛吞滅了恐懼
無人能與祢相比 觸摸我心
祢愛使我著迷
在祢懷中安息
無人能與祢相比 觸摸我靈
©約書亞樂團
跨越

	奔跑不放棄
主歌 (V)

每個狂風暴雨裡 祢同在在那裡
每個難處低谷裡 祢恩典在那裡
每個傷心失望裡 祢愛我愛到底
在祢愛的光中 我得著能力
副歌 (C)

我愛祢 用盡我全心全意全力
榮耀高舉祢的名 我跟隨不懷疑
我愛祢 用盡我全心全意全力
在這愛的路程裡 我奔跑不放棄
橋段 (B)

四面受敵 卻不被困住
心裡作難 卻不至失望
至暫至輕的苦楚要成就
極重無比永遠的榮耀
©讚美之泉
新的事將要成就
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