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	一、禁禱更新、佈道復興

1、 個人：天天讀經、時時禱告、處處分享、人人見證！

2、 小組：使用30天禁禱手冊(加拉太書：真福音、真自由），並且投入10/13(五)全教會小組佈道訓練，開辦啟發佈道。

3、 全教會：10/6(五)文茂浩牧師：「豐收」復興特會－走進社區，得著鄰舍。

二、全職同工退修會：
1、 為10/17(二)-10/18(三)各部門及機構同工總聚，求聖靈賜下更新、凝聚團隊、聚焦異象。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 生命真光

2. 舉目望田

3. 在呼召我之處

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。
· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）
· 經    文：以賽亞書60:1-5、9、11、14、19；61:1-3；62:1-4；9:2、6；約翰福音8:12；1:7-8；腓立比書2:15-16；使徒行傳1:8

· 中心思想：上帝的百姓要在這彎曲悖謬的世代中領受光、活出光、為光作見證。

· 目    標：鼓勵弟兄姊妹願意為真光作見證。

本週金句：以賽亞書60:1、3

（一）
認識「耶和華榮耀的恢復」

1.
什麼是「耶和華的榮耀」

賽60:1-3：「1興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。2看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，耶和華卻要顯現照耀你；他的榮耀要現在你身上。3 萬國要來就你的光；君王要來就你發現的光輝。」全世界都籠罩在黑暗當中，神的光要照耀錫安，驅離黑暗，使錫安成為世界的光，吸引萬國歸神，接受真光。耶和華的榮耀就是神的光。

賽60:19-20：「19 日頭不再作你白晝的光；月亮也不再發光照耀你。耶和華卻要作你永遠的光；你神要為你的榮耀。 20 你的日頭不再下落；你的月亮也不退縮；因為耶和華必作你永遠的光。你悲哀的日子也完畢了。」這光就是耶穌。照亮我們的光，既不是白晝的光，也不是月亮的光，而是上帝親自差派祂的獨生愛子耶穌基督成為我們的拯救，作我們的真光，恢復原有上帝的榮耀！
在創世之初，黑暗遮蔽大地，上帝說：「要有光」，就有了光。（創1:3）從此黑暗的世界就有了光。光一來，黑暗隨即就被驅離。光必定勝過黑暗，哪裏有光，那裏就沒有黑暗。當以賽亞書講「光」，是指上帝的榮耀，而光一來就會被驅離的「黑暗」，指的是人的罪。當世上的萬民都被過犯罪惡綑綁的時候，能夠勝過罪的權勢就是上帝的救恩。
從聖經的上下文來看，以賽亞書59:20提到：「必有一位救贖主來到錫安─雅各族中轉離過犯的人那裡。這是耶和華說的。」接著60:1說：「興起，發光！因為你的光已經來到！」上帝的光來了，指的就是救贖主來了！上帝差遣祂的兒子～受苦的彌賽亞來到世上，施行拯救。主耶穌就是勝過黑暗的真光，光一來，黑暗就被驅離；主來了，人的罪就被赦免。難怪，耶穌的自我介紹就是說：我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裏走，必要得著生命的光。（約8:12）這些已清楚說明：耶和華的榮耀就是耶穌。耶穌就是那能夠驅離黑暗的光，是生命的真光。

2.
耶和華榮耀的恢復

從以賽亞書61章，我們可以歸納出「耶和華榮耀的恢復」至少包括了五個部分： 

（1）真光照耀：醫好傷心的人（賽61:1）

當耶穌來了，所有盤踞在我們心中的黑暗要被耶穌的真光驅離：

· 我們自己的罪被洗滌乾淨

· 別人對我們的傷被醫治

· 歷代祖先所遺傳的罪和咒詛也在基督的權能中被打破

（2）恢復身分：主耶和華的靈在我身上（賽61:1）

主的靈可以內住在我們心裡，我們是屬乎主基督的

（3）恢復自由：被擄的得釋放，被囚的出監牢（賽61:1）

我們從撒旦的擄掠中得釋放、從不饒恕與苦毒的監牢中出來了。

（4）新的代替：華冠代替灰塵、喜樂油代替悲哀、讚美衣代替憂傷之靈（賽61:3）

（5）恢復榮耀：使他們稱為「公義樹」（賽61:3）

我們因信稱義、是耶和華親手栽種的「公義樹」。這五個恢復都是指向一個目標：「耶和華榮耀的恢復」。上帝的心意就是要恢復祂兒女應有的尊榮！ 

以賽亞書62:2-4說：「2你必得新名的稱呼，是耶和華親口所起的。3 你在耶和華的手中要作為華冠（華冠是榮美的王冠），在你神的掌上必作為冕旒。（冕旒的原文是皇家的頭飾）4 你必不再稱為「撇棄的」；你的地也不再稱為「荒涼的」。你卻要稱為「我所喜悅的」；你的地也必稱為「有夫之婦」。因為耶和華喜悅你。」
四個「必」是表明主的堅定，祂永恆不變的心意就是要恢復我們的尊榮。
（二）
如何恢復耶和華的榮耀

1.
要領受光、活出光

以賽亞書說：2 在黑暗中行走的百姓看見了大光；住在死蔭之地的人有光照耀他們。…6 因有一嬰孩為我們而生；有一子賜給我們。政權必擔在他的肩頭上；他名稱為「奇妙策士、全能的　神、永在的父、和平的君」。（以賽亞書9:2、6）神要為百姓賜下一位嬰孩。彌賽亞道成肉身，與我們同在，成為我們的救主。

當我們遇見了耶穌，我們要勇敢的領受光，接受耶穌作我們生命的救主，我們身上的黑暗就會被真光驅離，我們會恢復原有上帝創造我們的榮耀！而且，我們還要活出光，我們要有從罪中悔改轉回的行動。

2.
要為光作見證

以賽亞書60:1說：「興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。」這「興起發光」是一個命令句：基督徒，站起來！讓我們看見你的閃耀光照。這是我們的責任，我們被呼召要興起發光，以回應主的榮光。我們要做的就是持續的順服聖靈，有聖靈、我們才有能力為真光作見證，正如使徒行傳1:8說：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」

「興起發光」的實際作法有兩個層面：

A：在生活中為光作見證(就是在家庭、學校、社區、職場中，讓別人看到我們的生命因為信耶穌而有所改變，影響周邊的人開始願意來就近光，最終他們的生命也能獲得耶和華榮耀的恢復。像是：

· 主改變了我的脾氣：以前我的脾氣超級壞、沒有耐性；現在變溫柔了、也學會忍耐了。

· 主改變了我的價值觀：以前我覺得在職場賺大錢比較重要；現在我覺得在家裡經營親子關係更重要，或是傳福音救靈魂更重要。

當人看見我們的改變，人會好奇：這是怎麼一回事？我們就有機會向他們介紹改變我們生命的主耶穌。

B：在專業上為光作見證：神給我們有不同的恩賜、才幹、能力、專業，不要鎖在自己身上，都要拿出來去祝福人。

如同以賽亞書62:1說：「我因錫安必不靜默，為耶路撒冷必不息聲，直到他的公義如光輝發出，他的救恩如明燈發亮。」我看到我們的弟兄姊妹在職場深耕建造「必不靜默、必不息聲」，他們從來沒有停止他們的行動；他們以起初的愛堅持到底、忠心委身在職場上、在專業上為光作見證。

三.
結論

我們正處在一個歪曲悖謬的世代之中，我們周邊有無數的人活在惶恐不安、焦慮憂鬱、失喪絕望之中，基督徒要興起發光，活出耶穌的真光，為真光作見證，讓真光照耀、驅離黑暗，帶出盼望與救恩。

【小組討論題目】

1. 請從以賽亞書61章，思想你領受了多少「耶和華榮耀的恢復」？

2. 請分享信主之後，你有哪些改變？（自我形象、價值觀、人際關係、感情婚姻、信念系統、生活習慣、處世原則、與神的關係…擇一分享）

3. 透過這篇信息，想一想你可以如何為主作見證？
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	生命真光
主歌 (V)

祢的愛是永無止盡
主祢四面環繞我
祢的愛使我甦醒
心中喜樂不住滿溢
萬物都向祢呼喊
讓讚美充滿這地 

導歌 (PC)

黑暗終究會過去
為愛祢犧牲自己
在祢真光中我得著生命 

副歌 (C)

我伸出 大能雙手
釋放祢屬天榮耀
主是何等的奇妙
與祢同行何等美好
讓生命真光照耀 
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	舉目望田
主歌1 (V1)

主的靈在我身上
因為祂用膏膏我
叫我傳福音給貧窮的人
使那被擄得釋放
瞎眼將得看見
使受壓制都得自由
安慰悲哀的人
報告我主恩年 已經來到
副歌 (C)

我們仰望主 勇敢走出去
遍地活出愛 神的救恩要臨到
我們依靠主 愛裡無懼怕
遍地去分享 神國要臨到
主歌2 (V2)

主的靈在我身上
因為祂用膏膏我
差遣我醫好傷心的人
使被囚的出監牢 

瞎眼將以看見
使受壓制都得自由
安慰悲哀的人
報告我主恩年 已經來到
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	在呼召我之處
主歌 (V)

主溫柔的聖靈 讓我全心感受
滲透我的生命 賜下平靜和安息
祢使我心得滿足
主慈愛的真理 祢榮光照向我
包圍我的身體 賜下平靜和安息
讓我感受祢的愛
副歌 (C)

在呼召我之處 我要獻上敬拜
無論遭遇何事 依然揚聲歌唱
在呼召我之處 我要獻上敬拜
無論遭遇何事 依然揚聲歌唱
橋段 (B)

在我行走時成為我道路
活著時成為我生命
就在這地獻上敬拜
©大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀
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