	  小組聚會材料
	新人的禱告

	2023.11.19
	

	禱告重點：全教會感恩與關懷佈道行動

一、全教會感恩文化建立

透過感謝讚美禱告（感恩節）及關懷屬靈認領（佈道）建立全教會感恩文化。

二、感恩節佈道行動

1、關懷行動：關心攜手愛無限慈惠朋友

2、佈道行動：RPG相約禱告探訪

3、11/24 「從不可能到可能 」生命見證分享會

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 恩典已降臨

2. 耶穌基督

3. 更深認識祢
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）

· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、分享上帝的話：（30分鐘）
· 經文：弗三1-21

· 中心思想：要讓教會經驗上帝永恆的旨意成就的禱告關鍵是，求剛強和求知道主的愛。
· 目標：讓耶穌內住，並鼓勵弟兄姊妹不斷為教會禱告!
弟兄姊妹平安！我們要繼續分享以弗所書的信息。我們今天分享的主題是新人的禱告。我們要從弗三學習如何為教會禱告？以弗所書告訴我們「教會在地上一定會被建立起來 ! 且強有力的存在，因為這是上帝永恆的旨意」。他在創世之前就決定揀選我們，不管我們有多糟糕，都敗壞，多差勁，是猶太人，是外邦人，他就是決定愛我們到底，透過耶穌在十字架上所成就的救贖恩典，讓所有願意的，無論是遠處的近處的，凡願意的都可以回到上帝的家，而且要在我們身上(就是教會)顯出祂豐盛的榮耀來！這是上帝永恆不變的計畫！
我們一起來讀三21就會明白，「但願他在教會中並在基督耶穌裡得著榮耀，直到世世代代永永遠遠阿門！」所以我說這是上帝永恆不變(世世代代永永遠遠)的計畫! 教會要跟耶穌一樣，都要把上帝的榮耀彰顯出來，主耶穌的榮耀有多麼豐盛，教會的榮耀也要那麼豐盛！因為教會是基督的身體，是今天耶穌在地上的代表，所以主耶穌在世的時候是怎麼活，如何傳道醫病趕鬼，行了許多神跡奇事，照樣教會也能彰顯出這樣的榮耀！ 
因此，教會應該是全世界最有影響力的團體才對!因為我們有跟耶穌一樣，勝過死亡和陰間權勢的權柄和能力！然而，並不是所有的教會都是如此，今天有很多教會正在凋零甚至消失中，2015/1/5聯合報就有一篇標題為「信徒漸凋零，英國教堂變身酒吧」的報導，英國國教會每年大約關閉廿座教堂；其實不只英國，丹麥約有二百座教堂無以為繼或使用率偏低。過去十年(2006-2015)，德國的羅馬天主教會已關閉大約五百一十五座教堂。荷蘭約有一千六百座天主教堂，其中約三分之二、預估超過一千座將於十年內關閉。有一些教堂已經有了新用途。
荷蘭有些教堂變成書店、超市、花店和健身房，英國有座教堂變成馬戲訓練學校，蘇格蘭愛丁堡一間教堂改裝成科學怪人主題酒吧，各國還有一些小型教堂被民眾買去當成住家。這是歐洲的情況。美國呢？
美國有一個叫Communio(交流)的機構近日發布的2023年《全國信仰與關係研究》指出，過去40年，美國基督教亦呈現「持續衰落」的景況。除了疏離的家庭關係，導致父母擁有的基督信仰，難以影響並傳承給兒女；此外，各教會外展事工也隨年逐步減少，這讓未信者能認識主的機會變得更少，信仰影響力越發式微。

怎麼會這樣？不是說「但願他在教會中並在基督耶穌裡得著榮耀，直到世世代代永永遠遠」嗎? 怎麼中途就退場了呢? 這當中一定有一些關鍵因素，是我們要注意的！我們一定要抓住教會可以不斷顯出上帝榮耀的關鍵，並且起來為教會禱告。這是我們今天信息的重點。
教會如何能夠彰顯上帝的榮耀，關鍵是甚麼? 弗三14-21告訴我們有兩點，這也是我們禱告的內容和方向。
一、要求剛強
「求他按着他豐盛的榮耀，藉着他的靈，叫你們心裏的力量剛強起來，使基督因你們的信，住在你們心裏，叫你們的愛心有根有基。」(弗3:16-17)
教會在地上設立，每一天都會碰到許多挑戰，有從世界來的逼迫，有從仇敵來的攪擾，還有肉體的抵擋，如果不剛強，立刻就被消滅了！心裡的力量原文直接翻譯是「裡面的人」即就是信耶穌之後，上帝把復活永生生命放在我們的裡面，好像一個新造的人一樣。聖經另外提到裡面的人的經文是在哥林多後書4章16節，所以我們不喪膽，外體雖然毁壞，但「內心」(裡面的人)卻一天新似一天。我們這個人的身體器官會隨著年紀老邁而漸漸老化。但我們裡面新造的人，卻會隨著我們信主的年日越久，對上帝的認識越多而越來越有力量。
這就像腳踏車的輪胎有外胎與內胎外胎比較硬，是保護內胎不要輕易被路上的釘子玻璃刺破，但是決定腳踏車跑得快慢的關鍵是那台冷氣夠不夠，如果那台手沖的氣不夠騎起來就不順，如果那台熱氣充足騎起來就輕鬆愉快，我們這個人的身體就像腳踏車的外胎，但是真正決定我們生活是否有力，確是內胎，即我們裡面的人。
那裡面的人怎麼能夠剛強起來呢？v.17告訴我們關鍵是有基督的內住。希臘文「住」這個字有好幾個，有一個字指的是暫時住下來，比如說2:19那裡的住就翻譯成客旅，是一種暫住。但3:17基督住在你們心裏的住，指的是久住、定居下來不走了的住。如果耶穌是定居在我們裡面，祂一定會帶著祂極榮耀的豐盛進到我們裡面，好好的裝飾我們、隨時的修繕、隨時的加添，因為這是屬於他自己的房子。有耶穌定居在我們裡面，就會豐盛。

v.17說有耶穌內住，我們的信心和愛心才會有根基。因為沒有耶穌，我們就無法認識上帝，無法確定上帝到底是好還是壞，碰到困難的時候就會懷疑上帝到底是好神還是壞神，對嗎？還有如果沒有耶穌，我們就無法知道上帝是怎麼樣無條件的愛我們。
所以我們來教會聚會或參加小組最重要的，不是聽人生哲學，也不是社交吃吃喝喝，而是認識耶穌，知道他有多好，有多信實，我們才能夠在者彎曲悖謬的世代，剛強站立得住，不跟世界妥協，不被魔鬼和肉體轄制。每天歡迎耶穌! 不僅讓基督內住而且長住!
這應該是教會不可失去的堅持，就是「主啊，讓我更多的認識耶穌，經驗耶穌是何等的美好！」教會如果沒有又真又活的耶穌在我們當中，教會一定會死掉!同意嗎!?因為耶穌絕對是無可取代的！我們能夠得救是因為他，我們生命能夠改變也是因為他，我們今天能夠剛強，也是因為耶穌的緣故！這是最重要的禱告。

二、求知道耶穌長闊高深的愛。

「能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深，並知道這愛是過於人所能測度的，便叫上帝一切所充滿的，充滿了你們。」(3:18-19)
教會的根基是有耶穌內住，在根基上面所呈現出來的結果，就是長闊高深的愛。因為耶穌就是愛!如何才能夠明白耶穌的愛是何等長闊高深呢？保羅的答案是和眾聖徒一起。(弗3:18) 

上帝把我們放在一起，我們每天都可以像一個身體一樣彼此相愛！這是多麼大的祝福！Covid-19讓很多人充滿恐懼，但在教會，卻讓我們發現上帝給教會最大的禮物，不是聚會，而是讓我們可以彼此相愛！因為沒辦法聚會，但彼此相愛卻繼續進行，一通電話就可以彼此代禱。我現在腦袋裡面還想到在Covid-19 的時候，一知道有人確診，就有弟兄姊妹立刻送食物包過去，我就送過，很多東西耶！有藥有酒精有泡麵有罐頭有水果！這是上帝所給我們的幸福！讓我們不會一個人孤單的面對疾病的威脅。
基督徒在一起，除了可以彼此相愛外，還可以一起去愛人，一起經驗耶穌長擴高深的愛! 

(一)去公園為人醫病禱告見證。

這星期美國居住地教會的一對夫婦來真理堂帶我們接頭醫治佈道: 跟耶穌一樣，走遍各城各鄉，去醫治服事人，我們以往醫治都是在教會裡面，但他們說更有力量的醫治是走出教會，我參加他們服事回來的分享會，很感動！因為好多人在分享的時候都紅了眼框，因為他們被耶穌的愛摸到。這三場戶外醫治共五個小時，就帶領了七人決志! 感謝讚美主。
讓我感動的是，主耶穌怎麼那麼器重我們，信任我們。把對整個世界的救贖計劃，都托付給教會，就是你跟我，我們能夠跟上帝一起同工，是多麼榮幸！所以請不要再跟你的家人同事朋友保持距離，跟弟兄姊妹一起去愛他們，你就會真知道這長闊高深的愛。

(二)、怡朱全家族歸主的見證(見證請洽官方YT頻道) 

願上帝繼續在教會和基督耶穌裡得著豐盛的榮耀。

小組討論分享：

1、 上帝透過這篇信息對你說了什麼話？你的十架筆記為何？

2、 耶穌是我們信心和愛心的根基，請問你信耶穌之後，你對上帝的信心和對人的愛心有怎樣的改變呢？

3、 為自己和教會強壯禱告，有耶穌內住和長住。並且天天為真理堂守望禱告。

4、 為整個小組出去禱告探訪行動禱告。
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	恩典已降臨
主歌 (V)

將軟弱變為剛強
貧窮成為富足
瞎眼得看見哀哭變為跳舞
一切山窪都填滿
崎嶇成為平原
在神裡面充滿無限可能
導歌 (PC)

祢的能力覆庇我
戰勝試煉和艱難
我相信祢的恩典
完全夠我用
副歌 (C)

神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
在恩典深處重擔都變為輕省
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
倚靠全能神沒有難成就的事
©生命河靈糧堂
天開了
	耶穌基督
主歌 (V1)

我願全心榮耀耶穌 

放棄倚靠我自己的驕傲
祢的祝福無法測度 

靠祢能力我能勝過世界
導歌 (PC1)

而我不再看我所有成就 如同手中珍寶
一切獎賞都不能夠 與祢的恩典相比
副歌 (C)

耶穌基督 我的倚靠
祢的十字架是我永遠的榮耀
生命每個氣息 都是屬於祢
我的源頭 我的盼望
是祢我主
主歌2 (V2)

我願全心榮耀耶穌 

因祢恩典使我得新生命
祢的憐憫觸摸我心 

祢慈愛為我的軟弱效力
導歌2 (PC2)

而我這一生別無所求
只願更認識祢
所有成就都不能夠
與我的主榮耀相比
©約書亞樂團
堅強的愛

	更深認識祢
主歌 (V)

當我睜開我的雙眼
仰望主的榮面 滿心感謝
主因祢大能的雙手
改變我的生命 祢愛不變
導歌 (PC)

喔主祢奇妙恩典 充滿每一天
祢的美好作為 讓我能重新為你活
副歌 (C)

我願能更深認識祢我主
我深渴慕聖靈祢美好同在
沒有任何人能與祢相比
我願一生歌唱敬拜耶穌我主
©大衛帳幕的榮耀
聽我的呼求
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