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	禱告重點：『聖誕愛無限、歡喜報佳音』！

一、 聖誕月佈道行動：

1. 個人佈道：天天使用滿福寶關懷身邊屬靈認領對象，為主得人。

2. 小組佈道：小組、分區聖誕佈道聚會、洗禮聚會。

二、 為十二月份聖誕慶典守望禱告

1. 聖誕奇蹟 等你來相信

· 第一場 12/23(六) 14:00、第二場 12/23(六) 17:30

· 第三場 12/24(日) 10:30、第四場 12/24(日) 14:00

2. 兒童聖誕慶典 最美的禮物- 耶穌

· 12/24  第一場 上午10:30 第二場 下午14:00

3. 聖誕愛無限 健走歡樂報佳音 
· 日期：12/23(六)  時間：15:00-17:30

4. 青少年聖誕特別聚會

· 國中聖誕特別聚會 12/24(日) 10:30-13:00 7樓青年會堂

· 高中聖誕特別聚會 12/24(日) 10:30-13:00 7樓青年交誼廳

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 恩典已降臨

2. 耶穌唯有祢
3. 住在祢裡面
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）

· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、分享上帝的話：（30分鐘）
· 經文：以弗所書四20-25；四26-32；五1-7

· 中心思想：無條件的愛能改變人最明顯的改變是說實話、說造就人的好話。

· 目標：天天接受上帝的慈愛與話語作蒙恩的兒女，把自己的傷和罪、懼怕和憤怒交給神，在基督的身體中彼此激勵說讚美、感謝和造就人的好話。

今天我們要繼續查考以弗所書第四章第五章，穿上新人，脫去舊人，穿上新人，什麼意思，就是一個人信耶穌之後，一個人蒙恩得救之後，到底我們生命裡面起了什麼樣的變化跟改變，我們一起來讀以弗所書第四章21節到25節，如果你們聽過他的道，領了他的教，學了他的真理，就要脫去你們從前行為上的舊人，這舊人因私欲的迷惑漸漸變壞的，又要將你們的心智改換一新，並且穿上新人，這新人是照著上帝的形象造的，有真理的人意和聖潔，所以你們要棄絕謊言，個人與鄰舍說實話，因為我們是互相為肢體的。

一個人信了耶穌以後，一定會有改變，脫去舊人，穿上新人，而保羅說，我們最大的改變是什麼呢？他講的是什麼？嘴巴！四章25節說，要棄絕謊言，個人與鄰舍說實話。四章29節又說，汙穢的言語一句不可出口，只要隨時說造就人的好話。五章第四節，吟詞妄語和嬉笑的話都不相宜，總要說感謝的話。一個人信主，最明顯的，周圍的人也可以看出來，就是他嘴巴所說出的話也會改變，這個改變讓周圍的人都有感覺的。我常常喜歡問一些弟兄姊妹，他家人信了耶穌以後，請問他的家人有什麼改變沒有，有些先生跟我講是說，我們太太講話改變了，以前對我很不客氣，現在溫柔許多。有些太太也說，先生最大的改變是，以前會對孩子對太太咆哮大罵，現在會變得會和和氣氣的坐下來跟孩子們對話。這叫做脫去舊人，穿上新人。讓我最開心的一點是，有些青少年的爸爸媽媽跑到教會來跟我講說：「到底你們教會的輔導對我們家孩子做了什麼事情，讓他們有這麼大的改變？」小男生以前都不太理爸爸媽媽的，現在開始會講話了，會主動的跟爸爸媽媽講話。這些爸爸媽媽們跟我分享的時候，我非常非常的開心，這些爸媽也很開心了。

按照以弗所書的觀點，保羅說信耶穌人，脫去舊人，穿上新人，第一個，讓自己，讓別人有感覺的，是言語，甚至當一個人生命、團體的生命改變到一個地步，不僅周圍的人有感覺，周圍的動物都有感覺。我最喜歡的一個見證之一是這樣子的：18世紀英國，衛斯理約翰經歷一個很大的復興，到一個地步，福音除了進入到校園，除了讓上層階級的知識分子改變之外，福音也進入到礦工，進入到中下階層，很多的礦工、很多的馬車伕信了耶穌，結果出現了一個很大的問題：交通混亂。為什麼？因為以前這馬車夫趕馬的時候都罵三字經，現在不罵三字經了，馬聽不懂指揮。這是一個好的改變。我盼望台灣也復興到一個地步，我們的計程車司機不會再亂罵。

一個人信了主，生命改變，言語會改變。第四章第五章告訴我們，有兩個非常基本的語言的改變。第一個改變是，就是以弗所書四章二十五節，告訴我們說，你不要棄絕謊言，個人與鄰舍說實話，因為我們是互相為肢體的，一個人信了主，成為新造的人，第一個改變，就開始會學習不說謊話，會說實話。

人為什麼會說謊話？最基本的原因是害怕，害怕就讓我們不容易真實。我們那個時代，小朋友如果在學校裡面犯的錯，老師打一頓，回去跟爸媽媽講，再打一頓，所以我們就發現說實話都會挨揍，不敢說實話。我聽過最悲慘的故事之一，就是發生在我們溫州街，以前有一個孩子很調皮，玩塑膠針筒，不小心插到眼睛裡面，拔出來以後，不敢跟爸媽講，因為家裡非常嚴厲，第二天他的水晶體變混濁以後，爸媽才發現，送去醫院已經太晚了，只好把眼睛挖掉，裝了義眼。

在充滿刑罰的團體裡面，沒有人敢說實話的。家庭如此，職場上也不例外。一說實話就被人傳話傳得亂七八糟，沒有人喜歡被說閒話。害怕讓我們不敢說實話。做生意也是一樣，產品明明不好，可是講得天花亂墜的，因為害怕產品銷不出去，損失利益。害怕受傷，害怕關係破裂，害怕受到壓力、受到逼迫，像彼得，耶穌的大弟子，不敢承認耶穌，因為怕受到虧損。當刀子架在脖子上的時候，壓力大到一個地步的時候，因為害怕，人就不敢說實話。這要回到創世記三章，當亞當跟夏娃犯罪墮落以後，第一個反應是什麼？害怕，躲起來，他們不敢面對上帝，也不敢面對人。害怕讓我們開始築起銅牆鐵壁，破壞我們跟人的關係，也破壞我們跟神的關係。

一個人信了耶穌以後，為什麼會開始學習講實話，不說謊話呢？聖經告訴我們，愛裡面沒有懼怕，反過來說就是懼怕裡面沒有愛，因為懼怕裡面帶著刑法。我們能夠從怕吃虧、怕損失，變成真實，是因為被上帝無條件的愛接納、幫助，讓我們有安全感。沒有安全感的人，是不敢對別人說實話的，夫妻之間，父母兒女之間沒有安全感，不會說實話。我們非常需要被接納，需要安全感。撒該為什麼會承認貪汙？是因為遇見耶穌無條件接納他，祂說：「撒該，快下來，今天我要住在你家。」大家都討厭他、不要他，可是耶穌要他，耶穌還要到他家去。所以他說，要把所有的一半給窮人（反正那些也不是他的，是貪汙來的），假如他訛詐人的話就要還別人四倍。他遇見無條件接納的愛，所以改變了。

我們信了耶穌以後，為什麼語言會改變？也是因為遇到了上帝無條件的愛，而且我們活在一個愛的大家庭裡面。保羅在以弗所書給我們一個說實話的理由，四章25節說，因為我們是互相為肢體，在一個真正一個愛的家庭裡面，我們沒有隔閡，愛把我們連結在一起。在一個愛的團體裡面我們知道，我們有軟弱，我們有罪，但是我們會被接納，不會被定罪不會被責罵，我們開始對人有安全感，所以我們才敢講真心話，講實話，不講謊話。一個信耶穌的人其實是開始學習活在無條件接納、饒恕、祝福的愛裡面，在愛裡面我們就慢慢脫離了懼怕，慢慢的可以在在上帝在人面前說實話。在愛裡面我們可以把假面具拿下來，我們可以卸載一切的自我防衛機制，我們可以解除一切的武裝。

今天我們活在世界上實在蠻辛苦的，因為我們害怕，所以在公司在家裡，甚至有些到教會的時候我們還在戴著面具。怎麼樣可以把面具拿下來？就是當我們活在一個有安全感的環境裡面。所以做基督徒，我們可以越來越不需要武裝自己，保護自己，我們可以講實話，即使我們講我們的軟弱，我們也不怕，不怕被別人傷，不怕會被出賣。有不少剛轉會到真理堂來的弟兄姊妹跟我說，有一件事情不太習慣，好像在小組裡面，每一個人都很敢講軟弱，不只在小組裡面是這樣，牧師們也都敢在講臺上講自己的軟弱跟失敗。請問是不是真理堂的牧師臉皮比較厚一點？當然不是嘛！是因為我們有一個信念，耶穌基督並祂釘十字架的愛臨到我們，所以我們對神對人有安全感，我們可以用這樣的愛，跟別人講實話，不需要戴面具。

我記得很多年前，我們第一批實習傳道，有一個姊妹說那一陣子她靈命不好，靈修也不好，作實習傳道作得很沮喪。可是有一天她參加禱告會，我們有一位牧師在禱告會裡面說：「請你們為我的靈修生活來禱告，最近靈修生活很不好。」她聽了以後很開心，她發現，我們的牧師都敢這樣子講，她發現這是一個有安全感的環境，她學到她也可以把自己的軟弱去跟別人分享，不害怕被批評，論斷跟定罪。十字架的愛和愛的團聚的肢體生活，是我們每一個福音教會最基本的信念。

當我們沒有愛的時候，當我們沒有愛的團聚的時候，我們就很容易戴面具，不會講實話。我們當面不講，一定是背後講，就傳來傳去很糟糕。我服事主四十多年，我投入最多的事奉之一是，鼓勵弟兄姊妹說實話，看誰不爽、被誰得罪，一定要去好好交通。敢去交通、敢去面對衝突的人，一定是他裡面有足夠的愛跟支持，他們才敢用馬太福音十八章，去面對得罪自己人。說實話、坦白講，是一個很大的自由跟喜樂，大前提是裡面有愛。

我們的牧師們不只敢在講臺上能夠把自己軟弱，跟弟兄姊妹分享，私底下他們也敢講。我記得有一年，農曆年有一個區牧跑來找我說，他這個農曆年實在過得不太好，電視看得太多了，而且不小心去看了不應該看的東西，請我為他禱告。假如你是一個員工，你敢對你的老闆講你自己的軟弱嗎？他是牧師，他敢來跟我講，我發現我也敢聽。有些時候我們不太敢去面對別人的罪，是因為我們裡面沒有愛，我們害怕聽到別人分享他們的軟弱，但是如果神給我們足夠的無條件愛的時候，我們可以接納，我們可以勇敢，並且神會給我們智慧知道怎麼樣去處理。在愛裡面不會懼怕，懼怕裡面帶著刑罰，懼怕的人在愛裡面不得完全。我鼓勵我的弟兄，鼓勵我的同工，他越來越得勝，根本不需要我告訴他，這裡不要做那裡不要做，他裡面就有力量出來，因為他遇見了無條件接納的愛。

詩篇118篇15節我很喜歡，在義人的帳篷裡，有歡呼拯救的聲音，在這些因信稱義的人的帳篷裡面，有歡呼拯救的聲音。作基督徒最快樂的事情之一，就是我們可以在上帝面前，在人面前，坦然無懼，做一個自由人，我們可以把我們的面具拿下來，在愛裡面一無懼怕，膽壯像獅子一樣。可以說實話，不說謊話，這就是信耶穌很棒的一件事情。

新人的言語第二個特徵是什麼呢？以弗所書4章29節，汙穢的言語一句都不可出口，只要隨事說造就人的好話，叫聽見人得益處。新人的第二個言語的表現是，不說汙穢的話說造就人的話。什麼叫造就人的話？就是祝福人、對別人有幫助的話，什麼叫做汙穢的話？就是會傷害別人、對別人沒有幫助的話，咒詛人，毀謗人，傷害人，都是汙穢的話。人為什麼會責怪，為什麼會毀謗，會汙穢咒詛別人呢，根本原因是我們受傷了。

20世紀心理學家有一個很重要的發現，就是一個受傷的人，一定會去傷害別人。我們很容易透過嘴巴傷害人。為什麼受傷的人會去傷人？假如從聖經、神學的觀念來看，人為什麼會受傷？是因為我們自己的罪帶給我們自己傷害，或者別人的罪帶給我們傷害，罪帶來傷，帶來身心靈的疾病，最嚴重的叫做死亡。罪一定帶來傷，傷讓我們很難對別人說出造就的話，我們很容易去咒詛人侮辱人傷害別人。每一個負面的話語背後都有一個負面的情緒，謊話後面的負面情緒是害怕，傷害人怪罪人的背後的負面情緒是生氣，生氣不斷的累積憤怒，持久的憤怒就會變成苦跟毒，不僅會傷害自己，也會去傷害別人。保羅所說的，一切的苦毒，惱恨憤怒，惱鬧，毀謗，並且惡毒都要從你們中拿出去。會造成這樣的結果是因為罪。我們的罪或別人的罪帶給我們的傷，傷就帶來的憤怒，憤怒不斷累積，就會變成苦跟毒。所以當別人碰到我們的傷口，我們就會反擊。

那怎麼樣才不會說誤會傷害別人的話？怎麼樣才能夠說造就人的好話呢？除非我們先排毒，除非我們先把這些毒拿掉，除非我們先得到醫治。言為心生，我們會從嘴巴說出來，是因為我們的心受傷，受傷不處理的話，一定會去傷害別人。所以，認罪、饒恕禱告非常重要，要注意我們的心，一切的苦毒惱恨，憤怒惱鬧毀謗並且惡毒都要從你們中間除掉。以弗所書四章31節告訴我們：並要以恩慈相待，存憐憫的心，彼此饒恕，正如上帝在基督裡饒恕的你們一樣。我們可以說造就人的好話，不說毀謗刺激傷害別人的話，是因為基督耶穌的無條件接納、饒恕的福音進入到我們裡面，解決我們裡面罪的問題，垃圾給清除掉了，傷口得到醫治，並且我們得到上帝很大的愛，在我們裡面，我們才可以去饒恕那些得罪我們的人。就好像耶穌所講的比喻，當我們得到上帝一千萬兩銀子的時候，我們就不會去計較別人欠我們的十兩銀子。我們需要先從上帝的愛裡面得到醫治，我們才可能不去傷害別人，我們才可能說造就別人的好話。

我在太多的事奉裡面看到，當一個人得到醫治以後，裡面改變了，外面就改變，整個人都改變了。有個姊妹身材很矮小，從小在學校被欺負，被人笑、侮辱（現在叫做霸淩），日子過得很苦。她常常抱怨，抱怨老師不公平、不幫助她，抱怨同學，也抱怨自己的爸爸媽媽，甚至她抱怨自己根本不應該來到這個世界。她媽媽身體一直都很不好，一直跑醫院，她也會抱怨她媽媽為什麼不照顧她。有一天她回到家裡面，看到媽媽又不在家，就非常的憤怒，開始抱怨就，巴不得自己死掉，她的奶奶看到，就很憂傷的跟她講一句話，改變了她一生。她說：「妹妹妳知道不知道妳是怎麼生下來的？當妳媽媽懷妳的時候，身體很不好，醫生說，妳若要生這個孩子，妳百分之百妳會死，妳要孩子呢，還是要保妳自己的命？」她媽媽選擇冒著生命的危險把她生下來，可是神給她媽媽很大的恩典，她媽媽活下來，這個孩子也生出來了。她很震撼，後來問她媽媽，為什麼不告訴她這件事情，媽媽苦笑的告訴她：「我講了妳也不會懂，但我相信有一天，當妳做了媽媽之後，妳就會知道媽媽為什麼這樣做了。」媽媽對她的愛，這時候讓她感到非常的震驚，就從那一天開始，她再也不咒阻自己的生辰，再也不咒阻自己為什麼會生在這個世界上，她知道她是她媽媽，冒著生命的危險生下來的，她豈可以這樣隨便的咒阻。她一天一天改變，抱怨的話就從她口中拿掉了。她從媽媽那邊領受到一千萬兩銀子的恩惠，她領受到恩惠和愛之後，裡面得到醫治，嘴巴就不會抱怨。

愛帶來醫治，醫治會帶來一個人語言很大的改變。一個基督徒信了主之後，言語的兩個改變，第一個是不會說謊話，而且學習說實話。第二個，不會說汙穢、傷害別人的話，會說造就、幫助別人的話。

保羅在以弗所書第五章1-2節做了一個結論，所以，你們該效法上帝，好像蒙慈愛的兒女一樣，要憑愛心行事，正如基督愛我們，為我們捨了自己，當作馨香的供物和祭物獻與上帝。保羅說，我們會說實話，不說謊話；我們會說造就人話，不說傷害人汙穢的話，關鍵是是我們真正成為一個蒙慈愛的兒女，蒙天父所愛的人。當我們蒙受上帝無條件的愛，不只是一次，是不斷的領受，我們這個人就在愛裡面越來越健康，可以不再害怕說實話，也不再受傷，可以勇敢的去說祝福別人的好話。我們跟上帝之間的關係，決定了我們這個人的語言。

一個基督徒能夠成為新造的人，關鍵還不是在我們要求他做這個做那個，不做這個不做那個，關鍵是靠著耶穌基督領受到上帝無條件的愛。一個人領受上帝無條件的愛越多，外面的生活，外面的語言改變就越多；裡面接受上帝的愛越少，外面就不可能活出這樣的豐富。以弗所書四章1節講得很清楚，我們基督徒的生命是「相稱不相稱」的生命，我們要活出我們所領受的恩惠，領受的真理。就像一個天平，這邊放下多少的法碼，那邊就活出多少的恩典真理出來。我們能夠不說謊言，說實話，我們能夠不說汙穢的話，說造就的話，是因為我們這邊領受上帝無條件的愛。當我們被上帝的愛所充滿的時候，我們外面嘴巴就會說一些好話出來。耶穌在福音書裡面也告訴我們說，好樹結好果子，壞樹結壞果子。你要保守你的心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。所以我們要保守我們的心，我們需要上帝用恩典，用真理，用愛不斷的餵養我們的inner man，裡面的人，我們才可能說實話，不說謊話，才可能說造就的話，不說汙穢的話。

兩件事情很重要，第一個，你每天怎麼樣從神那邊領受話，靈修生活非常重要。第二個，你是否活在肢體生活裡面，透過弟兄姊妹，我們也不斷的被餵養，他們把上帝無條件愛對你表達，讓你裡面的inner man越來越強。我在新加坡馬來西亞服事的時候，我去的這個教會，叫做新加坡更新基督教會，他們專門是服事講華語、比較基層的弟兄姊妹，他們的教會大概1500個人，這樣大小的一個教會，這六年來還沒有辦過這樣所有的領袖聚在一起的退修會，他們邀請我去，我們去的時候發現，他們的接待工作怎麼做得那麼好，那位主任牧師鄭牧師跟我講說，在疫情期間他做了一個夢，夢到主對他顯現說，你要建立一個XL的教會，他以為意思是Extra Large，很高興上帝要建立特大的教會，結果上帝說不是，是Extra Love。上帝說，你要建立的是一個，跟別人不一樣的教會，不是成功神學的教會，不是要誇耀自己的教會，要把上帝無條件的愛，表明出來的教會，這給他很大的震撼。因為在新加坡很多英語教會採精英制，往往忽略基層的人。但這教會因著主的提醒，他們就一直堅持作基層的人，上帝也祝福他們。上帝說，你們要得到無條件的愛Extra Love，這樣的話，就會有Extra Life，你的生命會不一樣，而且講話會有Extra Language。他們真的懂福音神學，跟他們在一起的時候很快樂，好像回到真理堂一樣，他們愛成一堆，充滿了愛跟喜樂。

我在想，這麼多年來，我為我們的教牧團隊非常感謝讚美主，他們也是一樣堅持XL，Extra Love，是他們服事最重要的動機。有無條件的愛，我們才能夠幫助人生命改變，才會有Extra Life。我記得有一次有個弟兄區牧跟我說，有一個人信主以後還是滿口髒話，講三字經，後來開始改變了，我跟他討論怎麼改變的，這位同工說，他根本就不去告訴他不要講三字經，他開始教他怎麼樣靈修，怎麼樣禱告，怎麼樣參加小組，他就一天一天的改變，後來整個髒話就從他生命裡面完全離開。

過去這十年，我一直推動，我們的禱告從感謝讚美開始，從跟主談戀愛開始，不要一下就進入到事工的需要。當我們被神的愛充滿有多少，我們活出來就有多少，一個蒙慈愛的兒女，他的生命一定會不一樣，他的語言一定會不一樣。我跟楊師母昨天在機場待了八個小時，因為飛機好像機械故障還是怎麼樣，等那麼久，一般人的反應是開始罵航空公司，這樣這樣的，我發現楊師母很快樂，說我們逮到一個機會可以好好的約會。八個小時談戀愛，怎麼談？平常都要有預備。她說平常你也忙我也忙，今天神給我們Extra Time，特別的時間，讓我們在這邊談戀愛，我們談很多，很開心，一點都不會覺得那段時間很無聊。我就在想為什麼可以這樣？我發現過去這二十年，我有很大的改變，我對楊師母說愛之語，比我在談戀愛的時候講的更多，跟一件事有絕對密切的關係：每天早上我花很多時間敬拜神，跟神說愛之語。有一天我發現，奇怪，為什麼我對楊師母講話、講愛之語那麼順暢，是因為早上的靈修對我幫助太大。靈修晚以後，看到她都是開開心心的，跟她說愛之語。有時候她說我們一起來談戀愛，我都談不出來，但是當我好好的跟主有連結的時候，我講愛之語非常的流利。

弟兄姊妹們，真的，神的愛可以改變我們的生命，神的愛可以改變我們的語言，這個愛是在我們的上帝裡面，是在基督耶穌裡的。求主幫助我們，在這個感恩的季節，做見證的季節，我們不要被這些忙碌拖著跑，我們常常回到主面前，領受上帝無條件的愛，透過弟兄姊妹互相為肢體，從他們身上我們也會得到很大的供應。昨天那麼晚有兩個弟兄來接我，我非常感動，這些都是愛，在滋養我的Inner man裡面的人，讓我很有力量，繼續可以服事，嘴巴能夠說恩言，說真實的話，說造就人的話。你們渴望這樣的生命嗎？

問題與討論
1 本篇信息提到新人的言語有兩方面的改變，你曾在哪方面經歷改變？為甚麼？
2 你渴望有Extra Love嗎？這樣的人有甚麼特徵？根據本篇信息，你可以怎麼做？
3 上帝透過主日聚會的整個過程以及本篇信息，讓你要在家庭中甚麼事情上遵行祂的旨意？

四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	恩典已降臨
主歌 (V)

將軟弱變為剛強
貧窮成為富足
瞎眼得看見哀哭變為跳舞
一切山窪都填滿
崎嶇成為平原
在神裡面充滿無限可能
導歌 (PC)

祢的能力覆庇我
戰勝試煉和艱難
我相信祢的恩典
完全夠我用
副歌 (C)

神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
在恩典深處重擔都變為輕省
神的恩典已降臨
喜樂充滿我們中間
倚靠全能神沒有難成就的事
©生命河靈糧堂
天開了
	耶穌唯有祢
主歌1 (V1)

誰讓太陽升起
照耀這地帶來全新生命
耶穌唯有祢
誰讓星空降臨
看我安然進入甜美夢境
耶穌唯有祢
導歌1 (PC1)

誰供應我豐富生命
誰看顧了我所需
誰會與我同行
伴我成長渡過一切經歷
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢
副歌 (C)

我高舉雙手 揚聲歌唱
一生年日 一生成敗 

一切所有
將我的生命 完全獻上
唯有祢配得 耶穌唯有祢
主歌2 (V2)

誰看見我傷痛
在軟弱無助時扶持著我
耶穌唯有祢
誰平靜了風浪
在絕望恐懼時與我同在
耶穌唯有祢
導歌2 (PC2)

誰擔當了我的罪孽
誰呵護著我的心
誰將我的恐懼
所有意念釘在十字架上
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢

	相信有愛就有奇蹟
主歌 (V)

在乾旱無水之地我渴慕祢 

在曠野無人之處我尋求祢 

得救在乎歸回安息
得力在乎平靜安穩 

我等候祢   如鷹展翅上騰 

副歌 (C)

住在祢裡面   住在祢裡面
如同枝子與葡萄樹緊緊相連 

住在祢裡面   住在祢裡面
領受生命活水泉源永不枯竭
©讚美之泉
相信有愛就有奇蹟
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