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	一、為下一代求復興：各族群青年營會禱告

兒童營、國中營、高中營、大專真愛營、大衛營

求主引導籌備團隊有啟示，能夠透過營會得著下一代年輕人的心。讓青年族群領受異象、被聖靈充滿，有聖潔、得勝的暑假生活！

二、基督化家庭事奉：

全教會持守基督化家庭異象，特別為家庭時光（family time）、家庭愛之語文化的建立禱告，並積極帶領家人歸主。也為各年齡層的基督化家庭裝備與事奉禱告，特別求主興起師資及見證人！

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 大山為我挪開

2. 主祢永遠與我同在
3. 只要有祢在我左右
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：伯卅八章1-5、8-13、15、39-41節，四十章6-8節，四十一章10-11節，四十二章1-10節、羅八章35、37節。

· 主旨：從約伯的故事中，我們可以學到什麼面對苦難的智慧？就是應當在苦難中認罪悔改，求告上帝並且饒恕、祝福使我們受苦的人。
· 目標：使弟兄姊妹得著面對苦難的智慧，知道如何在苦難中作出正確的回應。

壹、前言

   感謝主，七月份主日查考約伯記探討苦難的奧秘，我們已經分別談到約伯與苦難、約伯三友與苦難、以利戶與苦難等三個主題，今天是最後一講，我們要從約伯記卅八章到四十二章查考最後一個主題「上帝回應苦難」，這也是整卷約伯記最重要的部分，也要對約伯記作一個總結。  

   約伯記告訴我們，人生在世一定會遇到苦難，所以學習如何面對苦難，並且幫助別人面對苦難，就很重要。大家還記得約伯受到那些苦難嗎？第一個苦難是他在一天之內失去所有財產及兒女：先是連續三個天災人禍，奪去所有的僕人及牲畜，然後又來了一陣狂風，吹垮了他兒女所在的房子，他的孩子全部罹難。第二個苦難是他從頭到腳長毒瘡。第三個痛苦是關係的痛苦，除了太太冷嘲熱諷對他說「你信上帝有什麼用？不如死掉算了！」，還有三位好朋友原本要來陪伴安慰，卻堅稱約伯受苦是因為犯罪，是上帝給他的教訓，這些話不但無法安慰，反而落井下石，帶給約伯更大的痛苦。第四個痛苦也是最深的痛苦，是約伯找不到他所敬愛所倚靠的上帝。一無所有，失去財產健康、家人朋友及上帝，約伯面對了相當嚴重的苦難。

 貳、本文 

一、約伯的故事：約伯受了這麼嚴重的苦難，許多人想來安慰他：
（一）​三個朋友的安慰
   他們本來想安慰約伯，但反而造成他進一步的苦難！他們從安慰者變成教導者，又變成責備者，甚至變成審判者。他們堅持善有善報，惡有惡報，一口咬定約伯一定是犯了罪，才會有這麼大的苦難。他們之間的衝突不斷升高，面對朋友的定罪，約伯堅持，他沒有犯罪，是上帝攻擊他；約伯也反擊他們說：你們都是無用的醫生，最好不要講話，才是真正有智慧！（伯十三:4-5）甚至更強烈地表示，其實是上帝不義，並且故意要惡待他，意思是從前上帝對他很好，就是為了現在要虐待他（伯十:8，12-13）。雙方已經變成仇敵，不能再談下去。這時候一位年輕的旁觀者就跳出來。

 （二）​以利戶滿懷憤怒的安慰
以利戶說：上帝很偉大，人非常渺小，不要用狹窄的道德觀念把上帝框起來，以為所有的苦難都是來自上帝對罪惡的懲罰。以利戶與之前那三個朋友不同，他沒有用因果報應論定罪約伯。他也提醒約伯，人不知道的事太多了（卅七:15-17），苦難的原因有很多可能；人不能做的事也太多了。不必為三友的控告忿忿不平，反而掉到「因果報應」的陷阱裏，極力為自己的無罪作辯護，最後沒有辦法了，就被逼得責怪上帝，認為是祂不義，是祂犯罪。
其實，「上帝必不作惡，全能者也不偏離公平」（卅四:12），他是全知、全能、全愛的上帝。苦難還有許多其他的意義，例如苦難具有教導的功能，讓人生命成長。就算苦難是神的管教，也是出於慈愛，使人免入沉淪。以利戶的道理很對，但態度不對，非常憤怒、又缺乏愛心，仍然不能幫助約伯。這個時候，上帝就自己跳出來了。

 （三）​上帝親自出來安慰約伯
  卅八：1「那時，耶和華從旋風中回答約伯」
這個「那時」顯明上帝一直在聽他們的談論，並且選擇最佳時機出手，顯明上帝一直在聽他們的談論，並且選擇最佳時機出手，起先是三個朋友與約伯火辣辣的衝突，後來因為以利互的勸勉，三個朋友已經無話可說，約伯也安靜下來，這是最佳的時機。
耶和華在旋風中主動顯現，表明他是朋友不是敵人。
上帝與約伯有兩個回合的對談。
1. 第一回合：伯卅八～卅九章，主要是談論上帝的全知、全能與全愛。卅八：2「誰用無知的言語，使我的旨意暗昧不明？你要如勇士束腰，我問你，你可以指示我。
上帝沒有直接回答約伯的問題，反倒問了約伯許多問題。祂挑戰約伯要勇敢的面對上帝（如勇士束腰），並且回答祂的問題（你可以指示我）。伯卅八～四十二章這五章聖經裡面上帝一共問了70個問題！大致可以分成三類：是誰⋯？你知道嗎⋯？你能嗎⋯？這三類問題的核心是「是誰」。很明顯的，祂是透過這些問題，問題在表達「是我」！是我做的，是我知道，是我能夠。其實，他是要藉此讓約伯認識祂。

   (1)​首先上帝用自然界（地質學和天文學）的問題問約伯：

約伯曾說上帝隨著自己的興趣，移山倒海，顛倒晝夜。（伯九：5-7）又說，上帝無理地對他施暴，善惡不分，把世界交再惡人手裏。（伯九：17、24）所以上帝請約伯回答：「海水衝出，如出胎胞， 那時誰將它關閉呢？ 是我用雲彩當海的衣服， 用幽暗當包裹它的布， 為它定界限， 又安門和閂， 說：你只可到這裏，不可越過； 你狂傲的浪要到此止住。」（伯卅八：8-11）上帝是在問約伯：是誰孕育、生出了海洋（胎胞就是子宮）？並且我用濃密的雲霧當衣服包裹了海洋，又用海沙當門閂，藉地心引力控制海洋的活動範圍，使它如同從母胎裡生出來的嬰兒，躺臥在搖籃裡不致亂竄？（你狂傲的浪要到此止住）。
又問約伯：「你自生以來，曾命定晨光， 使清晨的日光知道本位， 叫這光普照地的四極， 將惡人從其中驅逐出來嗎？ ⋯ 亮光不照惡人； 強橫的膀臂也必折斷。」（伯卅八：12-13、15）上帝又問約伯：你是不是一出生就規定了日月晨光運行的規律？並且限制惡人的行動？（伯卅八：12-13、15）上帝這樣問的用意，是告訴約伯：如果他做不到這些事，怎能夠任意判定，上帝是善惡不分，無理施暴的暴君？
   (2)​接下來，上帝又用生物界的問題問約伯，因為約伯曾說，他委屈呼求上帝，上帝都不應允，他的呼求得不到公斷！（伯十九：7） 又說，上帝之前以慈愛對他，是為了現在要毀滅他！（伯十：8、  12-13）上帝已經對他變心了！（伯三十：21）
上帝問約伯，是誰為等候獵物的獅子預備食物？小烏鴉因飢餓而伸長脖子，哀告上帝說我餓了！我餓了！是誰為他們預備食物？（伯卅八：39-41）還有，看那美麗又敏捷的野山羊與野鹿，是約伯設定了他們的生產時期，讓牠們在最恰當的時機生產？或是又作助產士，讓牠們的物種能夠繁衍下去？再看看橫衝直撞的野驢和野牛，是誰以山野為草場，養活了牠們？

上帝這樣問約伯的用意，是要告訴他，面對這一切的生物，他是否知道，上帝有多關懷與照顧牠們；如果他都不了解，他又怎能懷疑上帝對他的愛呢？
2. ​第二回合：伯四十～四十一章，主要是談論「神是否公義」。

伯四十：8-9 「你豈可廢棄我所擬定的？ 豈可定我有罪，好顯自己為義嗎？ 你有神那樣的膀臂嗎？ 你能像他發雷聲嗎？」「我所擬訂的」是指上帝賞善罰惡的定律，衪施行審判與拯救有祂的標準與時機。約伯按他自己對公義的標準來定神為不義是不對的。

約伯的標準是「要發出你滿溢的怒氣， 見一切驕傲的人，使他降卑； 見一切驕傲的人，將他制伏， 把惡人踐踏在本處； 將他們一同隱藏在塵土中， 把他們的臉蒙蔽在隱密處；」（伯四十：11-12）就是一見到心高氣傲、作惡多端的惡人，就馬上把他們打趴！當場（本處）把他們踐踏在腳底下！還要把他們全部都埋進土裡面！一個也不剩。

     上帝以河馬和鱷魚來問約伯（伯四十：15-16，24），首先看河馬，這個吃草的龐然大物（重可達四公噸），骨頭像銅管，腿像鐵棍，除了牠的創造者以外，沒有人能制伏牠，但是上帝創造了牠，並且管束牠。其次，看鱷魚（四十一：1，10-11），牠像無所畏懼的鐵甲武士，全身的鱗甲刀槍不入，牠的牙齒更是令人畏懼，沒有人敢惹牠，但上帝創造了牠，並且管束牠。上帝說：「沒有那麼兇猛的人敢惹牠。這樣，誰能在我面前站立得住呢？」（伯四十一：10）
上帝這麼說，等於是問約伯，他有上帝的智慧和權柄嗎？他能叫鱷魚和河馬聽他的話嗎？他能對驕傲的人發義怒，叫他降卑嗎？（伯四十：10-12）如果不能，他又有什麼資格，質疑上帝公義審判的定律呢？

（四）​故事的結局
   約伯認罪悔改，他承認自己的無知與無能，並且求問上帝，求上帝指示他。「 我從前風聞有祢，現在親眼看見祢。因此我厭惡自己，在塵土和爐灰中懊悔。」（伯四十二：5-6）故事沒有停在這裏，因為上帝還要祝福約伯，祂叫約伯的三位朋友向約伯道歉，並叫約伯為他們祝福。然後，約伯就從苦境轉回，上帝賜給他雙倍的祝福。這場苦難奧祕的探討大會，在上帝的祝福中結束。

二、從約伯的故事中，我們可以學到甚麼面對苦難的智慧？

（一）應當在苦難中認罪悔改
1. ​沒有一個義人，約伯、三位朋友和以利戶，都是自以為義。

2. ​約伯這麼好的人，怎會變得這麼嚴重的自以為義？看起來好像是被三個朋友激怒的，其實三個朋友只是把他本質的敗壞激發出來而已。苦難能夠顯明人的本相。

3. ​苦難的源頭確實是罪，但不能說某人的苦難，是直接來自他自己的罪。上帝面對這個苦難的世界，世人都沉浸在因為犯罪而帶來的苦難中，上帝沒有先解決苦難的問題，而是進入到苦難中，與受苦的人同在。並且祂是先處理罪的問題，祂先解決苦難的源頭-罪。上帝在約伯記四十二章也是如此，祂先幫助約伯和他的三位朋友認罪悔改。所以在苦難中的人應當承認自己是個罪人，無法處理苦難的問題，罪人常常會誤會上帝，並且會對受苦的人表達出錯誤的思想和態度。

 （二）​應當在苦難中求告上帝
1. ​約伯說：「求祢聽我，我要說話；我問祢，求祢指示我。」（伯四十二：4）約伯如果早一點這樣求告上帝就好了。上帝會進入苦難，與受苦的人同在，在苦難中，上帝並沒有消失，雖然有時候祂保持沉默，但祂並沒有離開。在四十二：7祂對約伯的三個明友說：「你們議論我不如我的僕人約伯說的是」，祂不但沒離開，還在認真聽！祂在「旋風」中向約伯顯現，就是表明祂並沒有對約伯的苦難置身事外。「苦境轉回」之前，是最苦的時候，正如黎明前是最黑暗的時候。上帝在最黑的黑夜中，向人顯現。耶穌的十字架就表明了這件事──上帝親自進入人類苦難的最深之處，在人類最醜陋的罪行中，被釘死在十字架上。不但解決了罪的問題，更是進入苦難的核心，與受苦的人同在。人在苦難中，不一定能找到「原因」，但一定能找到上帝。海倫·凱勒曾說：「我對我的殘疾充滿感恩之情，因為它讓我發現了自己的世界，發現了自我，發現了我的上帝」。受苦的人， 若能求告主名，必能經驗祂的同在。

2. ​在苦難中的人能否得到安慰的關鍵，是經歷上帝的同在。因為上帝自己就是苦難的答案，在祂面前問題自動消失！

使徒保羅身上那一根刺，可能是一種很折磨人的慢性疾病，他生氣求過主，主都沒有醫治他，但跟他說我的「恩典夠你用的，因為我的能力在人的軟弱上顯得完全。」這樣，保羅就更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇他，並且能夠以這個輭弱為可喜樂！為什麼能夠這樣？因為有了主的同在！
三十年前我父親在一天之內意外過世，震撼！傷痛！上帝讓我在異象中看見父親在天上安詳的笑容，並且也對我說話，使我得著真正的安慰。並且後來我也漸漸明白，在父親去世前五年，因為上帝呼召我做傳道人，在與父親發生嚴重的衝突（他非常生氣，甚至要跟我斷絕父子關係！）的時候主對我說：「不要怕，我比你更愛你爸爸！」是什麼意思。主知道我父親那時只剩五年可以活了，他用我做傳道人來吸引我父親的心加速的歸向祂，愛主、愛教會，在他屬靈的最高潮主接他去了。

 （三）​應當在苦難中饒恕，並且祝福使我們受苦的人
四十二：10「約伯為他的朋友祈禱。耶和華就使約伯從苦境轉回，並且耶和華賜給他的比他從前所有的加倍。」在原文「祈禱」這個字前面有一個介係詞，意思是「當」或「就在」，當約伯為他三個朋友祝福的時候，神就使他從苦境轉回！神的心意不但是要讓我們在苦難中經歷祂的愛，還要我們把他的愛活出去。

   約伯能夠祝福三位朋友，他必須先饒恕他們。饒恕能夠打開恩典的門，讓上帝的祝福豐富的臨到受苦的人。
楊牧師曾分享過一個見證，有一個美國傳道人到一個小教會去服事，受了很多的傷害後離開了，心裏面充滿了苦和毒。有一天，他跟太太讀到約伯記的最後記載，上帝怎麼樣救約伯脫離他的苦境：上帝要約伯去祝福他那三個亂說話的朋友，當他去祝福他們的時候，他就從苦境轉回，而且上帝把更多的祝福賞賜給他。我們的苦與毒會攔阻上帝的賜福，所以我們要去祝福別人，祝福就會臨到我們。

這位傳道人明白這件事後，夫婦二人開始祝福傷害他們的那個教會，十多年來每天晚上都這樣做，這個舉動保守了他的心脫離苦毒，也使他後來的服事不再受到過去的傷害影響。

有一位姊妹與她姐姐關係很不好，多年因此而受苦！她姐姐常會過分的要求她，又會誤會她，扭曲她的好意。她對姐姐的惡待選擇用饒恕來面對，雖然心中委屈、痛苦，但仍然多次地在神面前宣告饒恕姐姐，並且求主安慰醫治她自己。

有一次，聖靈對他說不只是饒恕，還要加上祝福。她就祝福姐姐很多事情，也祝福她能夠心眼打開，認識耶穌，經歷耶穌的愛，讓她的人生有真正的滿足。

祝福後心中她覺得格外的滿足、喜樂，因為被神的愛充滿了！
後來更奇妙事就發生了：他常常「凡事順利」，例如過馬路常常遇到綠燈。常常「心想事就成」！例如心中想要什麼東西，別人就會送給她。念頭剛剛閃過，想要一個皮包，馬上就在路邊攤買到一個包包，只花250元，回家一查發現它竟然是一個名牌包，而且是真貨！他的洗衣機在疫情前水管就爆掉要用手動的加水才行，而且脫水時的聲音很大，像飛機起飛那樣！在疫情期間不便修理，就用了三年。最近她訂了一台新的洗衣機，送貨的工人聽了她洗衣機的聲音就說洗衣機的軸心已經壞了必須馬上更換才行，並且非常驚訝她竟然還可以用三年。
主也常常讓他看見彩虹，無論下雨的時候或沒有下雨的時候。有一天剛下完大雨，就在家裏面，主叫他抬頭看，天空竟然出現一道美麗的彩虹！有一次在R P G中為一位姊妹組員的暈眩禱告，很快就得了醫治，然後馬上又看到了彩虹。看到彩虹對她有非凡的意義，因為主藉著彩虹跟她說祂就在這裡！神與她更新和堅立所立的約。上帝非常喜悅祂的兒女活出合一、饒恕、彼此祝福的生活。

從約伯的故事，可以學到什麼面對苦難的智慧：

1.應當在苦難中認罪悔改。

2.應當在苦難中，求告上帝。

3.應當在苦難中饒恕，並且祝福使我們受苦的人。
   弟兄姊妹，你正在面對苦難嗎？或是正在幫助受苦的人？求主幫助我們都能學習像約伯，面對苦難時對上帝的愛有正確的回應，懂得認罪悔改，求告上帝並且能夠饒恕和祝福別人。

【小組討論】

1. 上帝如何回應約伯的苦難？祂的回應是否對你面對苦難有什麼啟發？你是否曾有類似的經歷？請分享之。

2. 約伯對上帝的顯現有何反應？從他的反應，你是否能看出受苦者如何面對苦難的原則？為什麼？

3. 你是否曾有以上的經歷？請分享之並在小組中彼此祝禱。
四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	大山為我挪開
主歌 (V)

雖然道路崎嶇 困難險阻　
但我心中知道 祢一直都在　　
不能明白為何 擔此重擔　
但我始終相信 祢一直牽著我
副歌 (C)

大山為我挪開
大海有路出來　
我要大聲宣告
耶穌祢一直都在　　
祢手上的釘痕
彰顯十架大愛　
我要大聲宣告
耶穌祢一直都在
橋段 (B)

祢的話讓我明白
祢愛我永不更改　
祢保守我的心懷
緊握祢雙手不放開
©讚美之泉
I Believe我相信
	主祢永遠與我同在
主歌 (V)

危難臨到 我信靠祢
深知祢必 領我渡過
祢信實為我堅持 到最後
當暴風雨 向我靠近
有祢同在 我不至畏懼
祢是我的牧者 我所倚靠
導歌 (PC)

每個夜 每一天
我知祢永遠在身邊
副歌 (C)

主祢永遠與我同在
在祢裡面沒有改變
祢的堅定從昨日到今日
一直到永遠
靠祢豐盛應許站立
我的未來在祢手中
堅固磐石 全能真神
我敬拜祢
© 約書亞
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	只要有祢在我左右
主歌 (V)

開我的眼睛
讓我看到天使天軍
仇敵的攻擊
我要更堅定信靠祢
祢是我力量
祢是我永遠的拯救
祢的右手施展能力
顯出榮耀
副歌 (C)

只要有祢在我左右
我必不懼怕
靠著祢的聖靈 祢的應許
永遠不放棄
只要有祢在我左右
我必不懼怕
神啊誰能像祢 至聖至榮
可頌可畏 施行奇事
橋段 (B)

誰能控告 誰能敵擋
我是神所揀選的
我是神所揀選的
誰能控告 誰能敵擋
我是神所揀選的
我是神所揀選的
©讚美之泉
新的事將要成就
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