	小組聚會材料
	教會的根基(2)：十架工人與教會

	2024.9.22
	

	9月份禱告重點：聖誕季禱告探訪行動
一、聖誕季職場宣教異象：為所有弟兄姊妹的職場事奉禱告，能得著耶穌的心，在職場為主作見證。特別為十月份為職場宣教的禁食禱告月做預備。
二、聖誕季禱告探訪與佈道事奉：
特別為人人帶領一個人受洗歸主、RPG禱告探訪與小組牧區佈道禱告，求主復興全教會禱告的火，帶領全教會委身在禱告佈道事奉中，為家庭、職場的屬靈認領禱告，特別是經常使用愛之語關懷屬靈認領對象，透過實體或線上禱告關懷彼此。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1. 得勝的宣告

2. 我的主

3. 我渴望看見
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有七輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經文：林前3：3-4、10-15、4：1-3、6、15-17    西4：3  

· 中心思想：要認識傳道人是工頭、是福音的管家，所以要配搭他們、為他們禱告、效法他們的信心。

· 目標：鼓勵人立志為傳道人禱告，並且起來服事

哥林多前書的主題是教會建造，特別是用問題討論的方式讓人知道如何建造教會。還有！當我們討論這些問題時，一定要注意兩個關鍵，第一個關鍵是，要了解每一個表面問題背後更深的問題是什麼。第二個關鍵是，每一個問題的解藥是什麼。今天我們要講哥林多前書第3、第4章，仍然是在處理結黨紛爭。他們背後有一個原因就是他們錯看傳道人，他們對傳道人的態度很兩極化，喜歡的就高舉他，不喜歡的就論斷他，這也造成教會分裂。哥林多前書第3、第4章，保羅繼續用十字架這個解藥，教導我們要用十字架的眼光，正確的認識傳道人的身分和工作，以致於可以正確的對待傳道人? 那麼我們如何正確的對待傳道人？
我有三點要分享：第一、要跟傳道人配搭同工 哥林多教會結黨紛爭的問題，有一個原因是不清楚傳道人是做什麼的，就有錯誤期待。請問傳道人是要做什麼？我們來讀林前3: 10我照上帝所給我的恩，好像一個聰明的工頭，立好了根基，有別人在上面建造；只是各人要謹慎怎樣在上面建造。這裡說傳道人好像是一個工頭，那麼弟兄姊妹就是工班，我們要一起配搭建立教會。而傳道人最重要的呼召就是把根基立好，根基就是耶穌基督，也就是傳道人要透過個人工作、聚會、講道，並且活出來⋯等等，好帶領弟兄姊妹清楚認識耶穌基督，這個根基立好了。然後每一個人都要在這個根基上建造教會，所以! 每一個人都應該起來跟傳道人一起配搭同工。我們再來讀4:1-2“人應當以我們為基督的執事，為上帝奧祕事的管家。所求於管家的，是要他有忠心。”這裡說傳道人是上帝奧祕事的管家。那什麼是上帝的奧祕事，其實就是福音。
這包括兩方面，第一方面正如歌羅西書2:2提到的“上帝的奧秘就是基督”，也就是要認識上帝一切的奧秘一定要透過認識耶穌，認識耶穌就可以認識上帝、認識天父。約翰福音說：從來沒有人看見上帝，唯有父懷裡的獨生子將祂表明出來。這是第一方面上帝的奧秘就是基督。還有第二方面，基督的奧秘就是教會，以弗所書也提到奧秘，請我們來讀以弗所書3:6“這奧祕就是外邦人在基督耶穌裡，藉著福音，得以同為後嗣，同為一體，同蒙應許。”這裡的奧秘是指基督的奧秘，基督的奧秘是什麼？就是外邦人在基督耶穌裡，藉著福音，得以同為後嗣，同為一體，同蒙應許。這是什麼？簡單的說，就是教會。
所以！基督的奧秘就是教會，上帝要我們透過教會認識並且經歷耶穌，與眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深。所以上帝的奧秘事也就是福音的奧祕。而傳道人是上帝奧祕事的管家，最主要的工作就是讓人透過教會來認識耶穌，並且透過認識耶穌來認識上帝，這也就是前面第三章所說的根基。傳道人一定要把這個根基建立好。所以！弟兄姊妹！請你們不要錯誤的期待傳道人，不要認為傳道人什麼都要做，教會所有的事情，他都要做，特別是在小教會，很容易有這種錯誤期待。
所以我們要幫助傳道人做好他該做的-就是設立好根基，然後每一個人都要在這個根基上建造教會，而且要用金銀寶石來建造，也就是用要上帝的道以及上帝的愛來建造教會。但也有人方便行事，用草木禾稓來建造，其實就是按著人的血氣來建造。但每一個人的工程將來都要被試驗，金銀寶石的工程會存得住，他們就要得賞賜。草木禾稓的工程會被燒毀，他們就要受虧損。傳道人是工頭，是上帝奧秘事的管家，是要把福音的奧秘藉著講道、個人工作、生活等等的方式傳講清楚。然後每一個人都是工班，要跟傳道人配搭同工，一起起來建造教會，並且要用金銀寶石來建造，也就是要用上帝的話、用上帝的愛來建造教會，每一個人都要起來建造。請注意哦！最後是誰要面對上帝的試驗？3：13“各人的工程必然顯露，因為那日子要將他表明出來，有火發現；這火要試驗各人的工程怎樣。”這裡說各人的工程，意思是每一個人的工程都要接要考驗。每一個人在地上的服事最後都要受考驗。所以！再一次請求弟兄姊妹，起來跟傳道人配搭同工。
第二、要為傳道人禱告 歌羅西書4:3-4「也要為我們禱告、求神給我們開傳道的門、能以講基督的奧秘。叫我按著所該說的話、將這奧秘發明出來。」保羅要我們為傳道人禱告，因為他深知傳道人要能忠心做好上帝奧秘事的管家，非常需要弟兄姊妹的代禱。不過當時哥林多教會不但沒有協助傳道人，反而破壞他們的工作。因為當時他們有些人高舉傳道人，拿傳道人誇口。好像把傳道人當上帝一樣，傳道人說什麼都是對的，連口水都是甜的。其實！今天的教會也有這種情況發生，我們有一位同工過去在美國愛修園的團隊𥚃服事，有一次他們的團隊去外地宣教，當地的弟兄姊妹請他們吃飯，當大家吃完飯後，愛修園一位很棒、很有恩膏的牧師起身準備離席，突然有一位姊妹說，牧師、牧師你的茶還沒有喝完，你不喝了嗎? 牧師說我不喝了，牧師話還沒說完，那位姊妹立刻拿起牧師的茶喝下去，因為他太想得到牧師的恩膏。
弟兄姊妹！千萬不要高舉傳道人，他們也是罪人，百分之百的罪人，都是蒙恩的罪人。如果你不知道這點，有一天你突然看到傳道人軟弱、失敗，你的信仰會崩潰，高舉傳道人對教會並不好。另外！當時在教會另外也有人喜歡論斷傳道人，也會讓傳道人蠻痛苦的。請我們來讀4:3.”我被你們論斷，或被別人論斷，我都以為極小的事；連我自己也不論斷自己。”其實保羅一直有一個痛苦，就是常常被別人論斷。那些不信主的人逼迫他、論斷他就算了，連教會𥚃的人也論斷他。為什麼會有人喜歡論斷傳道人？因為期待太高。期待傳道人什麼都要做，而且要做的很好才行。要「講道好，牧養好，佈道探訪不能少；領導強，治理強，說話溫柔不能嗆。」還要長得不能太醜，當時就有人批評保羅其貌不揚。那麼我們如何能又不高舉又不論斷傳道人？最好的辦法就是為傳道人禱告。因為無論人是高舉或論斷傳道人，焦點都是在人身上。
但是當我們為傳道人禱告，焦點就會注意上帝，就會從上帝的眼光來看傳道人，而正確的期待，正確跟他們同工。我記得好多年前，那個時候！教會受政治上的藍綠影響很厲害，楊牧師就教導大家一定要為國家、為總統禱告。很多人都有這種經驗，當他不喜歡那位總統，但是當他開始為總統禱告，就會注意到上帝的心意，上帝是要透過權柄來祝福我們。他就會為總統更多的求祝福，而不是批評論斷。同樣的道理！當你每天為傳道人禱告，你就不會高舉或是論斷他們，而是從上帝的眼光來為他們祝福。
你可以怎麼為傳道人禱告？為他們身心健康禱告，之外一定要為他們有領導力禱告，因為他們是工頭。還有為他們有能力好好把福音傳清楚禱告，因為他們上帝奧秘事的管家，也要為他們有信心禱告，因為所求於管家的就是忠心，忠心這個字原文的字根跟信心是同一個。當我們天天為傳道人禱告，他們蒙福，我們也蒙福。
第三、要效法傳道人的信心 請我們來讀4:15-17“15.你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多，因我在基督耶穌裡用福音生了你們。16.所以，我求你們效法我。17.因此我已打發提摩太到你們那裡去。他在主裡面，是我所親愛，有忠心的兒子。他必提醒你們，記念我在基督裡怎樣行事，在各處各教會中怎樣教導人。“這段聖經保羅說他像父親一樣的愛他們，用福音生了他們。傳道人有一個很重要的態度，是做父親而不是做師傅，接著保羅請求弟兄姊妹要效法他，並且他打發提摩太到他們那裡去，做什麼？保羅要提摩太提醒他們，要記念保羅在基督裡的行事為人，其實為的就是要他們能效法保羅的信心。其實！希伯來書也提過要效法傳道人，特別是效法他們的信心，效法他們跟耶穌的關係。所以我們要效法傳道人，要效法什麼？注意要效法他們的信心，其實！每一個傳道人都不太一樣，每一個傳道人都有一些好的特質和行事為人，但不見得我都需要那樣做。所以！要效法的是他們跟耶穌的關係，也就是他們的信心，這絕對不會錯。
反過來說！傳道人更要謹慎，傳道人不只需要講道，更需要活出上帝的道，也就是「證道、證道」，為上帝的道作見證，以前楊牧師常常教導我們，講道要講自己活出來的，並且要活出自己所講的。所以！傳道人是證道，是自己活出來的，而不是講大道理，自己卻不會那樣活。所以！傳道人要為主的道作見證，而弟兄姊妹要效法他們的信心，也活出主的道！當然傳道人不都是對的，他們若不在主裏面，同樣可能會軟弱、失敗。所以！我們效法他們不能過於聖經所記載的。最好就是常常為傳道人禱告，為他們的生命一直能走在上帝的心意裡禱告。而我們就效法他們所活出來的信心。那麼! 傳道人蒙福，效法他們的人也蒙福。我記得以前楊牧師帶我們，常常帶我們讀一些傳道人的傳記，像戴徳生傳、約翰衛斯理傳、典型在夙昔-是介紹四位中國的傳道人等等的書，每一位傳道人都有我們可以效法的地方。但我覺得更棒的是，過去30多年的傳道生崖，我的周圍就有很多很棒的傳道人，像傅老牧師，我從他的教導、他的生活以及他對人的態度，學習什麼是福音。像楊牧師師母，姚牧師、哲明牧師⋯等等，還有年輕一代的牧師。我從他們身上，看到他們如何認真遵行上帝的道，用在家庭、用在牧會上，特別是他們到老都不徧離。
最後再來複習一下，我們如何對待傳道人？第一，要跟傳道人配搭同工，傳道人的責任是設立好根基，然後大家在這個根基上都要起來建造教會。第二，要為傳道人禱告，不要高舉也不要論斷他們。第三、要效法傳道人的信心，一起忠心完成主的大使命。

小組討論：

一、這週的信息讓你受感動的是那一點？

二、我們小組可以怎樣對待傳道人？有否具體實際的作法？
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。

榮耀恩典將臨到


憂愁懼怕都逃跑
	橋段 (B3)

我要高唱哈利路亞
天天讚美天天唱
我要高唱哈利路亞
我要唱
©讚美之泉
我在這裡
	我的主
主歌 (V)

我站在生命舞台
獨自一人  與祢同在
當人群漸漸離開
真誠前來  屈膝敬拜
導歌（Pre-C）
我願放下自己
生命交托給祢  因祢的愛
我獻上我的心  獻上我的心
副歌 (C)

我的主  聖潔與公義
我的主  信實不變
我的主  祢是我避難所
心得醫治  基督彰顯
我的主  照亮這世界
我的主  堅固生命
我的主  如磐石不動移
我們生命  就像祢
橋段 (B)

我心渇慕  我心盼望
更多有祢  更多有祢
副歌 (C2)

祢的教會  聖潔與公義
祢的教會  忠實不變
祢的教會  是我避難所
心得醫治  基督彰顯
祢的教會 照亮這世界
祢的教會 堅固生命
祢的教會 如磐石不動移
我們生命 就像祢
©城市豐收教會 城市之光
	我渴望看見
主歌 (V)

我們等候主  不住尋求祢面
晝夜地禱告  為這世代呼求
側耳來垂聽  謙卑悔改聲音
願救贖和醫治臨到這地
副歌 (C)

我渴望看見  祢的榮耀彰顯
像雲彩圍繞充滿在這地
聖靈如風地吹進
每顆枯乾的心靈
我們靈魂再次地甦醒
我渴望看見  祢的榮耀彰顯
禱告的聲音如水不停息
父親回轉向兒女
兒女回轉向父親
每個世代合一敬拜祢
橋段 (B)

不停地叩門  不停地尋求
天上的門為我們打開
不停地禱告  不停地呼喊
呼求復興臨到這世代
我們在叩門  我們在尋求
天上的門為我們打開
我們在禱告  我們在呼喊
呼求復興臨到這世代
©讚美之泉
從早晨到夜晚
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