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	9月份禱告重點：聖誕季禱告探訪行動
一、聖誕季職場宣教異象：為所有弟兄姊妹的職場事奉禱告，能得著耶穌的心，在職場為主作見證。特別為十月份為職場宣教的禁食禱告月做預備。
二、聖誕季禱告探訪與佈道事奉：
特別為人人帶領一個人受洗歸主、RPG禱告探訪與小組牧區佈道禱告，求主復興全教會禱告的火，帶領全教會委身在禱告佈道事奉中，為家庭、職場的屬靈認領禱告，特別是經常使用愛之語關懷屬靈認領對象，透過實體或線上禱告關懷彼此。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1. 滿有能力

2. 祢愛的大能
3. 呼求祢憐憫
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有七輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經文：林前5：1-2、5：6-8、6：6-12、6：18-20

· 目標：鼓勵弟兄姊妹在愛的團契中處理罪的問題。

· 中心思想：用信心依靠耶穌和聖靈的大能才能勝過世界

哥林多前書談的是教會建造，其內容對傳道人牧會是很有幫助的。查考哥林多前書有兩個非常重要的前提需要知道：第一是保羅對哥林多教會的問題所做的分析與診斷，第二個是保羅如何應用福音真理來面對哥林多教會的問題。

淫亂與爭訟只是表面的問題

這禮拜我們進入哥林多前書第五章、第六章，主題是教會的聖潔與紀律。保羅在五章1節描述了哥林多教會的問題：「風聞在你們中間有淫亂的事。這樣的淫亂連外邦人中也沒有，就是有人收了他的繼母。」這是指在教會裡面，有人娶他的繼母為妻，這樣亂倫的罪，不只摩西律法不許可，即使在當時哥林多地區的外邦人都覺得這是非常可恥的事情。然而，哥林多教會對這樣的人卻沒有做出任何處置，反而助長了這種惡行，所以保羅痛斥教會對於這罪的麻木不仁以及沉默。第六章談到了爭訟，「你們中間有彼此相爭的事，怎敢在不義的人面前求審，不在聖徒面前求審呢？」(6:1)面對弟兄姊妹之間的紛爭衝突，教會竟然沒有去處理，反而還要透過那些不信的外邦人來解決，保羅為這件事情感到非常的羞恥。其實這些都是表面的問題，那真正深層的問題是什麼呢？

所有罪的根源都是自高自大、無知

保羅在五章二節提到：「你們還是自高自大，並不哀痛，把行這事的人從你們中間趕出去。」這裡指的深層問題就是自高自大，就是驕傲。其實一到四章都在講驕傲的問題，所有罪的根源都是自高自大、驕傲。第六章的訴訟問題也是，因為哥林多教會的人非常關心自己的權利，如果有人侵犯了他的權利，或是阻礙了他的自由，就會產生衝突，這都是源自於人裡面的自我中心。
保羅說他們「並不哀痛」的意思是說，他們不把罪當罪，不知道罪是罪，也不知道需要好好處理罪的問題。不知道就是無知，驕傲的人往往是無知的，罪在眼前，卻看不見，他只想看自己想看的。保羅從第五章到第六章多次用到「豈不知」這個詞：

‧「你們這自誇是不好的。豈不知一點麵酵能使全團發起來嗎？」（五：6）

‧「因為審判教外的人與我何干？教內的人豈不是你們審判的嗎？」（五：12）

‧「豈不知聖徒要審判世界嗎？若世界為你們所審，難道你們不配審判這最小的事嗎？」（六：2）

‧「你們豈不知不義的人不能承受上帝的國嗎？」（六：9）

‧「豈不知你們的身子是基督的肢體嗎？」（六：15）

‧「豈不知你們的身子就是聖靈的殿嗎？」（六：19）

保羅在五、六章反覆對哥林多教會的弟兄姊妹說：「你們真是無知啊！」無知是驕傲的表現，無知的人不會意識到自己無知，總以為自己該懂的都懂了。驕傲的人不知道自己不懂，自以為很懂，反而會帶給自己很大的麻煩。哥林多教會的無知有兩方面：第一方面是對罪無知，當時他們受希臘、羅馬文化中淫亂風氣的影響，不覺得淫亂有什麼了不起，世界的觀念已經滲透在教會裡面；第二方面，他們對於教會該如何處理罪無知，不知道如何幫助人離開罪。以希臘人好爭訟的天性，當有人侵犯他們的自由的時候，他們就打官司，這樣的文化也進入到教會中，所以教會在面對弟兄姊妹的衝突，不是在教會裡面解決，而是到法院打官司。
今天在教會，有些小組長在處理弟兄姊妹的罪時，會覺得很害怕：怕麻煩、怕破壞彼此的關係、怕對方離開小組、怕自己太自義等等。懼怕是從地獄來的，特別是當我們需要處理罪的問題時，撒但會用很多錯誤的思想在我們裡面製造恐懼和害怕，攔阻我們去面對罪，連牧師也不例外。除了我們裡面的害怕，其實我們自己面對罪的經驗都不太好，像是受到處罰之後，往往被要求不要再犯，但事實上還是會再犯，所以總覺得永遠都處理不好，以至於我們在面對罪的問題上，都很卻步。

教會世俗化帶來更多的罪惡

哥林多教會最根本問題，是讓世界的錯誤價值觀進入到教會裡面，整個教會就變得越來越世俗化，大家看重人的感受更甚於真理、更甚於上帝，所以我們尊重人，但是我們沒有看重上帝，以至於整個教會就越來越世俗化，就像孔子說：「如入鮑魚之肆，久而不聞其臭」，這就是教會裡面世俗化的結果，結果帶來更多的罪惡，如第五章十一節、第六章第九和十節所指的罪，像是行淫亂的、貪婪的、拜偶像的、辱罵的、醉酒的、勒索的、偷竊的等等，一直存在教會裡。
教會世俗化是我們當今要面對的議題。上個月我參加一個有關於教會診斷的分享會，其中說到韓國教會，在1988年的時候，全國大概有24%的基督徒，到了2022年，降到15%，預估到2032年的時候會降到10%。為什麼韓國教會不斷地流失呢？韓國教會現在所面對的問題，是牧者與基督徒之間的醜聞，像是性犯罪、財務的問題、教會世俗化、物質主義、教會分裂等議題,，讓韓國人對教會越來越不信任，教會失去了公平公義，年輕人失望地離開，加上教會越來越老化，這是教會世俗化的一個因素。台灣教會也在面對這個議題，過去性解放運動正在衝擊教會，甚至高舉自由和人權，放縱肉體的情慾；離婚率的高升，大家已經見怪不怪，也越來越無感；物質主義造成人們追求金錢，不擇手段，詐騙層出不窮。前幾天有個教會跟我分享，在他們教會竟有弟兄詐騙其他弟兄的錢。面對這些世俗化的罪惡，保羅很嚴正的警告我們，不義的人不能進入上帝的國，活在這些罪惡之中，不悔改的人不能進上帝的國，教會要面對罪、處理罪，教會的聖潔是何等的重要！

教會如何處理罪及保守聖潔

我們需要對處理罪的方法和人的反應有正確的認識，才不會害怕。我們來看看保羅怎麼處理，有兩點跟大家分享：

一、用信心倚靠耶穌過聖潔的生活

1.
耶穌的救贖使我們分別為聖

五章7-8節：「你們既是無酵的麵，應當把舊酵除淨，好使你們成為新團；因為我們逾越節的羔羊基督已經被殺獻祭了。所以，我們守這節不可用舊酵，也不可用惡毒、邪惡的酵，只用誠實真正的無酵餅。」耶穌來到這個世界上，最重要的工作就是處理人的罪，而人的罪，也只有耶穌能夠處理。所以保羅在哥林多前書五、六章講處理罪的問題之前，先把逾越節的羔羊提出來，因為逾越節的羔羊指的就是耶穌，在十字架上為我們成為了那逾越節的羔羊，為我們流血，使我們的罪得贖，使我們可以成為聖潔，讓每一個相信耶穌的人，靠著耶穌基督的救贖使我們成為聖潔。
六章11節說，「你們中間也有人從前是這樣；但如今你們奉主耶穌基督的名，並藉着我們上帝的靈，已經洗淨，成聖，稱義了。」這些教會過去活在淫亂、貪婪、拜偶像、辱罵、醉酒、勒索、偷竊等等的罪惡中，保羅說，但如今已經靠著耶穌基督，在十架上的救恩，已經一次且永遠改變了，哥林多教會的基督徒生命已經潔淨了，已經成聖了，已經稱義了，這是耶穌基督的好消息。正如我們每次崇拜的時候都有認罪悔改的時間，當我們認罪悔改的時候，神就赦免了我們，靠著耶穌基督，我們的生命已經不一樣了。
記得我1997年受洗的時候，來到教會參加七個釋放禱告，這個禱告太棒了，透過每一個主題的分享，讓我看見自己在未信主之前，生命裡面有好多的罪惡，那些眼目的情慾，今生的驕傲，很多的不饒恕苦毒，我來到上帝的面前認罪悔改，裡面的重擔都脫落了，生命得著自由和釋放，真的經驗到上帝赦罪的恩典。這對於後來我去面對別人的罪時，更有信心，我知道那赦罪恩典是真實的，聖靈會幫助我們去面對罪的問題，也能夠幫助我們勝過罪。
當然我們信主之後，仍會不斷地遇到外在環境的挑戰跟試探，就像哥林多教會一樣。現在教會在面對性解放、通姦除罪化，這些都強調人的自由意志的選擇；甚至連宗教的多元化，有些家長受到這樣的影響，認為孩子的信仰，我們要去尊重他，不要強迫他，但我們是不是真的很認真地把我們的信仰傳承給孩子，而不是放任孩子，自己想要信什麼就信什麼，我們是不是真的能夠不斷地為他們禱告，向我們的孩子傳福音；物質化的主義，也不斷地影響我們教會的生活，有些基督徒很喜歡在社群媒體上炫富；面對人際關係的衝突，我們是不是淪為指責攻擊、苦毒抱怨，而沒有溝通跟饒恕呢？這些都是我們現在所面對的問題。
如何能夠勝過世界錯誤的價值觀呢？只有神的道。神的道能夠改變我們內在的信念，並認識上帝的心意，上帝的話語帶著聖靈的恩膏教訓，讓我們能夠分辨什麼是世界錯誤的思想，好去抵擋。神的道使我們不再無知，不再害怕，能夠勇敢地面對罪。先前教會在推動守貞文化時，呈旭牧師當時是我的同工，他和師母交往了七年才結婚，這當中有很多辛苦的地方，交往期間，他們只有牽手，為什麼可以做到？他說是教會的教導和不斷地禱告倚靠神，就能避免去到一些容易產生試探的環境。感謝主，因著有神的道加上禱告，聖靈就幫助他們，過得勝的聖潔生活。

2. 將自己獻上為祭

羅馬書記十二章1-2節說，「所以，弟兄們，我以上帝的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是上帝所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為上帝的善良、純全、可喜悅的旨意。」我們每天把自己奉獻給神，消極來說可以認罪悔改，支取聖潔的恩典；積極來說，是要得到神的話，明白上帝的旨意。
神的道是非常重要的，從我去年7月開始擔任道聲出版社的社長以來，便在「為道發聲」的使命異象中，邀請楊牧師和愛文協會一起合作出版《復興每一天》靈修月刊，從今年三月開始發行。雖然出版業是黃昏事業，都在虧錢，但是推動《復興每一天》卻至關重要，它以福音為本，讓我們每一天透過神的道來領受上帝的愛，更多認識上帝的美善，如此就越有能力能夠勝過這個世界的謊言，不被這個世界利用，所以道聲出版社現在推出優惠方案，一年12本原價1440元，優惠價600元，我們希望弟兄姊妹因著神的道，有力量能夠勝過這個世界。最近很多人遇到我的時候，跟我說：「牧師，這個《復興每一天》對我很有幫助，讓我每天靈修能夠更多認識神，甚至家庭一起建立禱告祭壇，幫助我們生命有一些突破。」希望弟兄姊妹都能夠一起學習神的話。

二、在愛的團契中活出聖潔的生活

除了倚靠耶穌之外，愛的團契裡也可以幫助我們活出聖潔的生活。哥林多前書三章16節說，「豈不知你們是上帝的殿，上帝的靈住在你們裡頭嗎？」保羅非常強調教會是基督身體，所以在處理罪的時候，一定要懂這個真理。很多人會質疑，教會在處理罪時，會不會跟愛和接納有衝突？會不會太過於自義？耶穌處理罪的問題，祂領受了從天上地上一切所有的權柄，也把權柄賜給了教會，所以教會是一個有聖靈同在的群體，教會是有權柄來處理罪的問題，也必須要來處理，假如罪不處理，繼續擴散，最終使得教會--基督的身體受到虧損，上帝的名也會受到羞辱。

1.
在愛的團契中處理罪

所以保羅說，「我身子雖不在你們那裡，心卻在你們那裡，好像我親自與你們同在，已經判斷了行這事的人。就是你們聚會的時候，我的心也同在。奉我們主耶穌的名，並用我們主耶穌的權能，要把這樣的人交給撒但，敗壞他的肉體，使他的靈魂在主耶穌的日子可以得救。」(五：3-5)教會處理罪的問題，最終的目的是為了使他得著救恩，為了讓這個人不會持續在罪惡當中，也保守教會。所以在處理罪的時候，絕對不是一個人，乃是基督的身體，團隊一起來扶持。箴言15:22「不先商議，所謀無效；謀士眾多，所謀乃成。」上帝是透過愛的團契來面對犯罪的人，一起去幫助他，去愛他，並挽回他。有一個會友因為在教會受到一些傷害，決定要去法院控告另外一個會員，我與他交通之後，發現他在這件事中有好多委屈，受了很大的傷，教會卻沒有幫助他去處理這個衝突，他只好去法院尋求公義。於是我組成了一個團隊去調查事情的來龍去脈，一起陪伴、幫助他的生命得醫治和修復，也要對方道歉及賠償，後來達成和解。教會有權柄，也要有智慧去處理弟兄姊妹的紛爭問題。

2.
建立聖潔的文化

面對這個世界，我們需要什麼建立一個聖潔的文化。哥林多前書六章18-20節：「你們要逃避淫行。人所犯的，無論甚麼罪，都在身子以外，惟有行淫的，是得罪自己的身子。豈不知你們的身子就是聖靈的殿嗎？這聖靈是從上帝而來，住在你們裡頭的；並且你們不是自己的人，因為你們是重價買來的。所以，要在你們的身子上榮耀上帝。」處理罪的問題，消極的要逃避淫行，積極的要活出榮耀上帝的生命，過一個聖潔的生活。但自己一個人很容易失敗，如果在團隊裡，我們就比較容易成功。由於世界的文化是由一群人所建立起來，那麼聖潔的文化也需要由一群有著同樣屬上帝價值觀、有著共同習慣的人來建立。
真理堂有很多很棒的文化，像是得勝農曆年的文化，基督化家庭的文化，還有十月開始的禁食禱告文化，教會透過文化的建立，幫助我們在生活當中，運用上帝的道，過得勝的聖潔生活。這次禁食禱告的主題是《天國經濟學》，一方面禁食禱告，一方面學習正確的屬神金錢觀，用以抵擋這個世界的金錢觀。我在真理堂最棒的學習就是彼此相愛的文化。記得剛出來全時間服事的時候，由於我心高氣傲，常常與人衝突，而我總覺得我是對的。後來我跟一位弟兄發生衝突，因為面子很難放下來，一直沒去處理，即使我2007年已經去新莊真理堂開拓，這個關係仍沒有去修復，好像一根刺卡在我的喉嚨裡面，直到2017年，聖靈提醒我寫信給這位弟兄，我向他認罪、悔改、道歉，感謝主他很快就回覆了，我們的關係也修復了，這對我的生命有很大的突破。
上帝要祂的教會活出聖潔，所以我們要警醒，在這個不斷地想要偷竊、殺害、毀壞我們的世界中，讓我們的教會能夠建立一個聖潔的文化，勇敢地去抵擋世界錯誤的價值觀，也求主幫助我們的教會，拿起屬靈的權柄來面對罪的問題，在愛裡面幫助弟兄姊妹脫離一切的罪，經歷上帝的祝福。
【小組討論】

1. 面對教會內的犯罪，使徒保羅為何如此急切地表明自己的立場，並敦促教會立刻作出判斷--「應當把那惡人從你們間趕出去」？為什麼教會當積極處理像這樣犯罪的事情？
2. 教會（或小組）要處理罪，有沒有困難？困難在哪裡？目前在我們或小組中是否有應該除去的舊酵？有哪些？該如何進行？
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	滿有能力
主歌 (V)

我的盼望 就在耶穌基督裡
在祢裡面 滿有平安
生命泉源 就在耶穌基督裡
有主在我裡面活著
副歌 (C)

我宣告在我裡面的
比世上一切更有能力
我不屬這世界
我高舉耶穌的名
我宣告在我裡面有
活水湧流滿有能力
有耶穌在我裡面活著
我勇敢站立
橋段 (B)

有主在我裡面
沒有懼怕能戰勝仇敵
有主在我裡面
沒有懼怕還得勝有餘
©讚美之泉
不要放棄，滿有能力
	祢愛的大能
主歌 (V1)

主我親近祢 使我心變化更新
我知在主裡  祢恩典湧流
在祢慈愛裡  我心中一切軟弱
都將被挪去  因祢愛的大能
主歌 (V2)

主開啟我眼　使我與祢面對面
明白祢的愛　祢在我裡面
更新我心意　向我顯明祢旨意
在每日生命中　因祢愛的大能
副歌 (C)

擁抱我　讓祢愛圍繞我
吸引我　靠近祢身旁
我等候　將如鷹展翅上騰
我要與祢飛翔　祢聖靈引領我
在祢大能愛中
©萬國敬拜讚美
	呼求祢憐憫
主歌 (V)

祢知道我的軟弱
祢用聖靈的大能來堅固我
祢的恩惠和慈愛為我預備
祢信實極其廣大
祢的憐憫不至斷絕　滿有恩典
我尋求祢　仰望祢的榮面
副歌 (C)

我呼求祢憐憫　我呼求祢恩典
我抓住祢應許　堅定倚靠祢
憐憫原是向審判誇勝
我呼求祢憐憫　我呼求祢恩典
祢同在不離開　聖靈扶持我
祢是我拯救
©生命河靈糧堂傳播中心
奔向愛我的神
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