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	耶穌基督帶領走更美信心之路、愛心的生活
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	9月份禱告重點：聖誕季禱告探訪行動
一、聖誕季職場宣教異象：為所有弟兄姊妹的職場事奉禱告，能得著耶穌的心，在職場為主作見證。特別為十月份為職場宣教的禁食禱告月做預備。
二、聖誕季禱告探訪與佈道事奉：
特別為人人帶領一個人受洗歸主、RPG禱告探訪與小組牧區佈道禱告，求主復興全教會禱告的火，帶領全教會委身在禱告佈道事奉中，為家庭、職場的屬靈認領禱告，特別是經常使用愛之語關懷屬靈認領對象，透過實體或線上禱告關懷彼此。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1. 得勝的宣告

2. 如鹿切慕溪水

3. 奔跑不放棄

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有七輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經文：來十一1，6，16，40；十二1-2，十三15-16，1-3
· 中心思想：走信心之路的目標是進更美的城，所以我們要一起不斷仰望耶穌，在任何景況都稱頌祂，並主動關心身邊有需要的人。
· 目標：鼓勵弟兄姊妹一起愛神愛人。

弟兄姊妹平安，今天是希伯來書的完結篇。我們要分享希伯來書11-13章的資訊。整卷希伯來書告訴我們，耶穌超越ㄧ切，所以要堅定地信靠耶穌，因為耶穌要帶領我們走一條跟世人截然不同更美信心的路，可能你會問，這一條信心的路跟世人所走的路有什麼不同，至少有兩個不同：

1. 這一條信心的路是充滿上帝的應許和賞賜的路。我們的上帝有一個特性，就是很喜歡祝福人；祂是一位很樂意賞賜的上帝。所以希伯來書十一章6節才會說：「人非有信，就不能得上帝的喜悅；因為到上帝面前來的人必須信有上帝，且信他賞賜那尋求他的人。」信心就是相信上帝真的就像祂自己所說的那麼好，祂說要送我們禮物，就一定會送，不會食言。十一章讓我們看到許多信心的偉人，包括：舊約的亞伯、以諾、挪亞、亞伯拉罕等等，直到摩西，以及摩西之後的許多人，他們一生都在走信心的路，即使面對苦難、面對死亡，仍然堅定相信自己必會得著上帝所應許的，便緊緊抓住上帝。所以就成為我們很大的激勵！

2. 信心之路不是漫無目的，它最終的目標是，回到天上更美的家鄉，進入上帝為我們所預備的城，即新天新地。希伯來書十一章16「他們卻羨慕一個更美的家鄉，就是在天上的。所以上帝被稱為他們的上帝，並不以為恥，因為他已經給他們預備了一座城。」這是信心之路的終點！若按照啟示錄所說，這裡沒有死亡，也不再有悲哀哭號疼痛，樹上的葉子有醫治之能;而且沒有黑暗，因為到處充滿了上帝的榮光，沒有會敗壞的東西;新天新地還有天使、還有眾聖徒，還有耶穌，這是上帝給他兒女最大的賞賜，神的兒女將跟耶穌永遠同在，以及領受在耶穌裡面的一切豐盛。這些豐盛在我們接受耶穌的那一刻，其實我們就已經得著了，只是將來會更多更完全。
舉一個例大家就會明白：信耶穌之後你有沒有變得更喜樂？我告訴你將來會更喜樂。我們今天所居住的這世界充滿了罪、重擔和苦難，你都可以喜樂，那將來你到天上那喜樂豈不是更大！信心之路之所以更美，是因為有更美的結局—如同希伯來書十一章40節：「因為上帝給我們預備了更美的事，叫他們若不與我們同得，就不能完全。」這樣的盼望讓我們在走信心道路的過程中不致灰心喪膽。所以我們一定要堅定地走在這一條信心的道路上，不要走一半，也不要走偏，而是要走到底。只是我們要如何才能走到底？好消息是耶穌要賜給我們信心，而且要帶領我們一起走！來12:2說『耶穌是為我們信心創始的主。』
「創始成終」有兩個意思，1)耶穌是我們信心的創造者。祂藉著祂的道和救贖，啟動我們的信心，使我們能夠與神有真實互動的關係，開始我們的信心旅程，同時，2)耶穌也是完成者，耶穌不僅僅是信心的起點，祂也負責完成這條信心的道路。祂透過聖靈的工作幫助我們堅守信心，直到最終的救恩完成。
為何耶穌能帶領我們走到底呢？是因為耶穌已經走到底了！耶穌的信心是能夠走到底的信心。你看耶穌一方面明白上帝的旨意和應許，就算面對極大的痛苦，耶穌仍然百分之百信賴順服上帝，堅持遵行天父的旨意，走十字架的道路，以至於成就了更美的應許，所以來12:2說祂現在坐在上帝的寶座邊。這樣的信心是我們所需要的，否則我們無法走到底。所以我們要仰望耶穌！這不是短跑而是長跑！要如何跑才不會偏離跑道，很重要！所以我們需要不斷地停下來看看，我們是不是還是走在這一條信心的路上。
根據來13:15我們應當靠著耶穌，常常以頌讚為祭獻給上帝，這就是那承認主名之人嘴唇的果子。13:16只是不可忘記行善和捐輸的事，因為這樣的祭是上帝所喜悅的。有兩件很具體的事可以查驗：
1.是不是在各樣景況都能讚美感謝上帝？

不知道你同不同意，會在各樣景況，仍向上帝感恩和讚美的人，是有信心的人，因為他對上帝一定有深刻的認識和信靠。否則怎麼可能感謝的出來？墮落的人是不會感謝讚美的，還記得耶穌曾醫好十個長大痲瘋的，只有一個回來感謝耶穌，所以感恩絕對不是墮落的人的天性。因為墮落的人是活在自我中心裡，怎麼可能會感謝讚美，人家對他好，他會覺得這是理所當然，遇到不如意或不好的事，他只會抱怨。同意嗎？！除非我們真知道上帝愛我們，祂會在各樣景況都與我們同在，並且成為我們的幫助，我們才感謝讚美的出來。同意嗎？所以感謝讚美不單單是對上帝愛的表達，也是反應我們對上帝的信靠！
我們所生活的世界是一個墮落的世界，充滿了罪和重擔，常常會有很多的負面情緒跑出來，包括憤怒害怕等，能夠勝過這些罪和重擔，還有負面情緒，有一個最好的武器，就是感謝讚美！像我這個做父親的，最常擔心的就是為我的孩子，我會擔心他們跟神的關係，擔心他們的工作，能不能勝任？能不能跟同事主管有好的關係？擔心他們的婚姻感情，單身的時候會擔心他們會不會交錯朋友，結婚之後會擔心他們會不會彼此相愛？真的是常常提著心在過日子，而能夠讓我勝過這些擔心，最有力量的就是來到上帝的面前感謝讚美祂，因為我的孩子也是上帝的孩子，所以上帝一定會為他們負責，否則我真的會每天提心吊膽的度日。
過去兩個禮拜，發生了一件讓我非常感動的事！兩個禮拜前我們有一對剛信主的夫妻，太太才癌症治療完一個階段，過程算順利，沒想到有一天才睡個覺起來，身體就很不舒服，血氧突然就一直掉到剩七十幾，這是會出人命的，趕快送醫院，護士說很危急要插管，真的是生死交關，如果是你你怎麼面對？如果是我可能會慌了手腳，但感謝主！上帝眷顧他們，他們現在已經提早出院，而且血氧也恢復正常。我昨天打電話給他們，聽到他們夫妻很喜樂的跟我分享上帝在他們身上的恩典，先生說他過去這兩個禮拜每一天一醒過來就是呼求上帝的醫治和拯救，因為他沒有其他依靠了，太太則是說，他感覺上帝的手拖住他，她說整個過程，她並沒有太多的焦慮害怕和緊張，因為她覺得上帝一定會看顧他，我在電話裡聽他們分享見證，感動到半天說不出話來。
各位，這就是我們今天生活的實況，憑什麼我們還可以讚美感謝的出來？是因為在我們內心有一個不能震動的信念：就是希伯來書十一章6節所說的：「到上帝面前來的人必須信有上帝（他是全能主），且信他賞賜那尋求他的人。」因此，面對疾病，我們可以為疾病禱告，若病得痊癒，就感謝主，若病沒有得醫治，我們仍然可以感謝，因為知道將來到了天上，一定會得到完全的醫治。所以我們不害怕，即便我們不明白為甚麼至今沒有得醫治，但我們仍然相信祂愛我們，並且相信以後到了天上，我們必會完全得醫治。
你要這種信心嗎？請來親近耶穌！無論怎樣的危難臨到，只要你一想到『這位全能的上帝親自差派他的獨生子耶穌，親自來到地上，為你釘十字架，只為了告訴你，他很愛你，不要害怕，祂會為你負責』，心裏就能生出感謝和讚美的力量來。所以請每天親近耶穌，不要跟耶穌分開！讓耶穌十架的愛天天臨到你。

2.
有沒有常常對身邊有需要的人採取愛的行動？

來13:16只是不可忘記行善和捐輸的事，因為這樣的祭是上帝所喜悅的。可能你會問，我們不是一直在談信心嗎？怎麼突然跑出愛心的行動呢？因為上帝就是愛，所以有信心的人，一定會結出愛的果子。所以信心跟愛心是分不開的。雅各書2:14-17不是說：若有弟兄或姐妹赤身露體、缺了日用的飲食，你們中間有人對他們說：平平安安地去吧！願你們穿得暖，吃得飽，卻不給他們身體所需用的，這有什麼益處呢？這樣，信心若沒有行為就是死的。
耶穌在馬太福音25:40也說「我實在告訴你們，這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。」耶穌教導我們，當我們服事他人時，特別是最小的和最需要幫助的人，等於是在服事祂，這是信心的行動表現。你知道怎麼愛人嗎？來仰望耶穌，看耶穌怎麼樣愛人，我們就照著去愛人！

1) 耶穌愛人第一步從接納人開始：撒該是大家都厭棄的人，他卻被耶穌接納。

2) 恨惡罪，但不是定罪：那個行淫的婦人，眾人都想拿石頭打死她，耶穌卻對眾人說：「你們中間誰是沒有罪的，誰就可以先拿石頭打她。」等眾人離開之後，祂對那個婦人說：「我不定妳的罪，去吧，從此不要再犯罪。」你看耶穌對罪處理得多準確，祂恨誤罪，他不是跟行淫的婦人說行淫沒有關係，耶穌是說我不定你的罪。

3.耶穌的服事是主動的，看見需要便主動去服事。

耶穌看到拿因城的寡婦為死去的孩子哭泣，根本沒等她開口求，祂就主動過去安慰，並按手讓那個孩子活過來。

4.最關鍵的是我願意被上帝使用
能夠服事人不是看自己的能力恩賜才幹有多大，而是看你願不便欸主使用。耶穌看見很多人的需要──五千個人肚子餓，祂對門徒說：「你們給他們吃吧！」門徒說：「二十兩銀子不夠這麼多人吃，各人自己解決是最簡單又聰明的方法。」耶穌卻問他們說：「你們有甚麼？」門徒就把五餅二魚拿給耶穌，結果神跡就發生，不僅餵飽5000個人，而且最後還有剩！耶穌教導我們服事人的關鍵是，我們是否願意主動的把我們自己的一點點交給耶穌，讓耶穌來使用，然後就可以可以帶出很大的祝福。
我們要從誰開始愛？來13:1-3「你們務要常存弟兄相愛的心。不可忘記用愛心接待客旅；因為曾有接待客旅的，不知不覺就接待了天使。你們要記念被捆綁的人，好像與他們同受捆綁；也要記念遭苦害的人，想到自己也在肉身之內。」第一是愛你身邊的人。第二是來到你身邊的人。第三是受苦的人。
過去這一年，上帝真的把很多有需要的人帶到我們身邊。你們知道每主日1030-1100家門口的醫治禱告，還有你知道上帝把幾千個緬甸大學生帶到我們的身邊嗎？還有大安文山區的中低收家庭他們也都在。從五月第一週開始到上個禮拜，已經在教會門外為213人禱告。有帳篷的神蹟非常稀奇奇妙的是帳篷內會颳起涼風，在帳篷內為人禱告~一點兒都不熱，有時候還會出現冷氣的冷風。
最近幾週開始有之前被禱告過的人，主動回來分享被神醫治的見證，有被服事者當場立刻好的、有回家後好的，還有尚未完全好，但心態轉變成為好的，例如：肩頸腰背疼痛，禱告後得到很大的改善，有爸爸行動不便，在家經常躺著，但禱告後隔天卻可以神蹟似地起來自己去看醫生，有因為身體太疲倦，自律神經失調，造成搏動性耳鳴，在禱告後隔天得到很大的醫治，身體長時間有尋麻疹的問題，禱告後聖靈啟示她不要一直專注在疾病上，而是開始向神獻上感謝，她說她開始為很多事向神感謝，結果病情改善很多，有二位媽媽在被禱告後，感受到上帝的愛，願意接受主耶穌成為救主，並且願意受洗。諸如此類的見證，成為街醫事工的日常。
你是否信心軟弱嗎？可以參加禱告服事團隊，你的信心會被恢復，因為您會遇見耶穌。2024年你希望你比年初信心更增長嗎？好不好邀請你整個小組一起屬靈認領你的家人朋友，讓耶穌帶領我們去愛人。

『小組討論分享』

1、 上帝透過本信息對你說了什麼話？你的十架筆記為何？

2、 信心的路是長跑，好消息是耶穌要帶領我們，你有沒有因為耶穌的幫助而信心從軟弱變剛強的經驗？請分享。

3、 感謝讚美和愛心服事人是測試信心很好的方式，有沒有什麼好的方法可以讓我們整個小組建立讚美感謝和愛人的文化？請小組長帶領組員一起討論，並且執行。
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。

榮耀恩典將臨到


憂愁懼怕都逃跑

	橋段(B3)

我要高唱哈利路亞
天天讚美天天唱
我要高唱哈利路亞
我要唱
©讚美之泉
我在這裡
	如鹿切慕溪水
主歌(V)

神啊我的心切慕禰
如鹿切慕溪水
惟有禰是我心所愛
我渴慕來敬拜禰
副歌(C)

禰是我的力量盾牌
我靈單單降服於禰
惟有你是我心所愛
我渴慕來敬拜禰
©開路者國際傳播協會
祂為我開路
	奔跑不放棄
主歌(V)

每個狂風暴雨裡
禰同在在那裡
每個難處低谷裡
禰恩典在那裡
每個傷心失望裡
禰愛我愛到底
在禰愛的光中
我得著能力
副歌(C)

我愛禰
用盡我全心全意全力
榮耀高舉禰的名
我跟隨不懷疑
我愛禰
用盡我全心全意全力
在這愛的路程裡
我奔跑不放棄
橋段(B)

四面受敵卻不被困住
心裡作難卻不至失望
至暫至輕的苦楚要成就
極重無比永遠的榮耀
©讚美之泉
新的事將要成就
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