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	一、為2025年度命名禱告：

為2025年個人的年度命名禱告，以及全教會「累代成全、小組復興」的年度命名禱告，讓我們透過禱告尋求上帝的話語，能在家庭、職場中帶出復興轉化。

二、 為聖誕慶典及年終禱告會後的跟進禱告：為聖誕慶典及年終禱告會後的跟進禱告，透過小組來跟進慕道友；也為2024年全教會「累代成全、小組復興」的年度命名禱告，讓我們在家庭、職場、堂會，專一建立愛的團契，帶出復興轉化！

三、過得勝的農曆年：

靈修獨處時間（讀經、讀書、禱告）的安排、協助做家事、帶領家庭聚會、弟兄姊妹彼此交叉探訪未信主的家人，求主讓我們有平安、並過一個得勝的農曆年。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1. 不動搖的信心

2. 我呼求

3. 榮耀的呼召

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有七輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經文：出埃及記3:1-8, 11-12; 希伯來書3:1-6; 11:24-27; 路加福音1:74-75

· 中心思想：上帝的呼召就是要我們忠心服事主。 

· 目標：家庭是我們的聖地，鼓勵弟兄姐妹農曆年對為信主家人傳福音。

上個月我們分享BSH運動，我們是分享全球華人福音化，Billing Soul Harvest，十億靈魂豐收的異象，現在稍微驗收一下，問大家兩個問題，第一個問題：也是我常常問的問題，2033年你幾歲了？這個很簡單，2033年你掐指一算幾歲？第二個問題：2033年你要成為怎麼樣的一個人？這是我們聽完信息後應該驗收的，你知道2033年你幾歲並且知道你要成為怎麼樣的一個人。假如你還不知道成為什麼樣的人的話，好好的來查考出埃及記，出埃及記會告訴你，2033年你要成為什麼樣的人。未來兩個月要查考出埃及記，今天我們要分享第一講，要來查考上帝對摩西的呼召，從上帝對摩西的呼召當中你就會瞭解整卷出埃及記的信息。

一、摩西的蒙召

出埃及記第三章第一節到第十二節在描述上帝怎麼樣從火燒的荊棘裡面呼召摩西出來服事，摩西一生有120歲，分成三個時期，前面40年是他的第一個時期，他在埃及王宮裡面學了埃及人一切的學問、才能、技術、說話行事大有能力，這是使徒行傳告訴我們的，這第一個40年，後來因為血氣方剛，為了一個以色列人打死了埃及人他就逃到曠野，摩西逃到米甸曠野去牧羊，進入到他第二個時期曠野期，上帝用第二個40年來磨練他的心智，然後經過了第二個40年在他80歲的時候，進入到第三個40年，上帝就在西乃山對他顯現，他就看到了一叢火燒的荊棘沒有被燒壞，神在荊棘當中呼召摩西，讓祂知道未來40年祂要幹嘛，所以祂的第三個40年是神呼召他的開始。
所以神要呼召一個人，顯然前面有相當時間的預備，連我們的主出來工作3年也有30年的預備，所以神不是隨便呼召一個人。神呼召一個人，交給他任務先有預備，你也要被預備，所以第3個四十年，摩西得到呼召，就開始來服事上帝，這是摩西蒙召的時間。
緊接著我們要來講解一下，到底這個異象，摩西蒙召的異象是怎麼一回事，焚而不毀的荊棘是什麼意思？火燒的荊棘沒有燒壞，摩西很好奇，就跑過去看，怎麼會沒有燒壞呢？這個火燒荊棘不壞，有三個很重要的元素，我們要知道這三個元素，第一個元素叫做荊棘，荊棘代表以色列百姓，是一群墮落犯罪的百姓，荊棘什麼都不會，只會一件事情，就是傷人跟刺人，罪人什麼都不會，最會的一件事情就是傷人跟刺人，所以要弄清楚，荊棘是代表罪人，代表以色列百姓。第二個元素是火，火代表埃及，代表法老，代表整個以色列百姓被逼迫，聖經常常用火爐來形容以色列百姓痛苦的環境。第三個是不毀壞的荊棘，代表耶和華上帝，祂的恩典，祂的憐憫，祂的能力，保守著那上帝的百姓，即使在逼迫壓力之下，仍然不會毀壞是神的憐憫，是神的恩典，所以荊棘被焚燒卻不會毀壞的意象，是告訴摩西說，你要去把我的百姓，從火爐裡面拯救出來，這是焚而不燬的異象，上帝給他這個異象，給他交代兩件任務。
這個任務是什麼呢？我們來看出埃及記3章7-12節：「耶和華說：我的百姓在埃及所受的困苦，我實在看見了；他們因受督工的轄制所發的哀聲，我也聽見了。我原知道他們的痛苦，我下來是要救他們脫離埃及人的手，領他們出了那地，到美好、寬闊、流奶與蜜之地，就是到迦南人、赫人、亞摩利人、比利洗人、希未人、耶布斯人之地。現在以色列人的哀聲達到我耳中，我也看見埃及人怎樣欺壓他們。故此，我要打發你去見法老，使你可以將我的百姓以色列人從埃及領出來。摩西對神說：我是什麼人，竟能去見法老，將以色列人從埃及領出來呢？神說：我必與你同在。你將百姓從埃及領出來之後，你們必在這山上事奉我；這就是我打發你去的證據。」
上帝給摩西一個異象，兩個任務。第一個任務：上帝要摩西把以色列人百姓從火爐，從埃及地拯救出來，這是第一個，第二個是上帝要摩西帶領以色列百姓來學習事奉上帝，怎麼學習事奉上帝？在曠野建立會幕頒佈十誡，學習上帝的律法，事奉是什麼？事奉神就是來愛神，盡心、盡性、盡力來愛神，並且愛人，上帝拯救以色列百姓，這是上帝給摩西第一個任務，要把上帝的百姓從法老手中拯救出來，這是第一個任務。第二個任務：是要他帶領這群百姓到曠野，學習來敬拜神，來愛神，來愛人，這是摩西的蒙召，一個異象，兩個任務，就是整卷出埃及記一直在講的兩件事情，第一章到第十九章，是講耶和華的拯救，百姓從埃及拯救，十災把以色列百姓從埃及拯救出來，然後第二個重點是20章到40章，頒佈十戒，教導以色列百姓，另外在講建立會幕，學習來愛神來愛人。
一個異象兩個任務是摩西的使命跟異象，摩西的呼召這是兩個很重要的中心思想，拯救跟事奉，那今天我們要問摩西的呼召跟你我有什麼關係？我們的呼召跟摩西的呼召一樣還是不一樣？我們來看路加福音1:74-75「叫我們既從仇敵手中被救出來，就可以終身在他面前，坦然無懼的用聖潔、公義事奉他。」這兩節聖經是對出埃及記最好的解釋，今天神給摩西的呼召，就是上帝給你給我的呼召。今天神拯救我們，為什麼還是把我們放在這苦難的世界？為什麼不把我們馬上提到天上去？要我們在地上做學生。讀書考試痛苦，單身的痛苦沒有辦法結婚，結婚的更痛苦，生了孩子要管要教，氣死我們，活在世界上那麼苦，得救不是到天上去，與主同在好的無比嗎，上帝為什麼要把你我放在這苦難的世界？兩件事情，第一個：要我們去拯救那些，在火爐比我們更痛苦的人，把他們拯救出來，這第一個目的，第二個目的是來愛神來愛人，讓我們學習愛神愛人，讓我們學習在地上學習過天上的生活，「我們在天上的父，願人都尊祢的名為聖，願你的國降臨，願祢的旨意行在地上如同行在天上。」今天神把我們擺在苦難的世界，一方面要搶救靈魂，另外一方面是要讓我們在地上，就可以享受天上的生活，在地上學習愛，學習愛，這叫做事奉，事奉就是學習愛的生活。
這樣明白BSH了嗎？BSH的異象就是這個東西而已，所以農曆年還是可以去休息一下，但我們還是可以好好的浸泡在出埃及記裡面，認識神祂怎麼拯救我們，並且要我們怎麼去愛神愛人，今年農曆年要讀出埃及記，要讀出這兩個任務。那這兩大任務，一個異象，兩大任務，請問容易不容易？Mission Impossible，摩西要把以色列百姓，從火當中拯救出來，第一個他要面對的是被火燒，他要面對的是剛硬的法老，法老要他的命，法老根本不會讓以色列百姓離開，所以要把以色列百姓，從法老手中拯救出來，是很困難的，要面對火，甚至要摩西的命。

第二個困難是你要把荊棘從火裡面撈出來，請問你會怎麼樣？你不是會被火燒傷，會被荊棘刺傷，以色列百姓很麻煩的，所以這根本是不可能的任務，多麼多麼的困難，可是上帝，給他恩典，讓他能夠走得出來。摩西最後完成任務，他把以色列百姓帶出來離開埃及，去學習律法設立會幕，他完成了他的使命跟任務，他完成了這兩大任務，但是很辛苦，大家要問，請問摩西能夠完成這個不可能任務的關鍵在哪裡？

二、摩西完成呼召的關鍵：忠心

這是今天要分享的很重要的一個重點，他能夠完成這不可能任務的關鍵是什麼？希伯來書告訴我們一個很重要的點，就是摩西有一個特質，不是單單你受異象使命，我們就能夠完成，今天我看到很多個人很多團隊，他們都有異象，他們都有使命，可是他們沒有完成，因為他們忽略了這個最要緊最要緊最要緊的特質，是上帝百姓，上帝僕人最重要一個特質，那個特質摩西告訴我們，來看希伯來書第三章第五節：「摩西為僕人，在上帝的全家誠然盡忠」，為了證明將來必傳說的事，他有一個特質叫做忠心，保羅講過同樣的話，「所求於管家的，是要他有忠心」，服事主的人，能夠完成呼召達成任務，最關鍵的一個關鍵是叫做忠心。火燒荊棘，要把他們救出來，又把荊棘變成會事奉愛神愛人的人，簡直是不可能的任務，但是有一個特質，會幫助你完成這個，就像摩西有忠心。
我記得很多年前，做學生工作的時候，我問我的師傅傅立德牧師說：「哇，你學生工作做得那麼好，能不能告訴我，主的工人做學生工作，最重要的條件是什麼？」他想都不想，就是說忠心，任何有忠心的人，都可以做跟我一樣的事情。這讓我想了很多年，為什麼忠心的人，才能夠完成上帝給他的呼召使命跟異象？那我們就要認識什麼是忠心，為什麼忠心可以達成使命跟異象。這是今天我最主要跟大家分享的，忠心這個字，英文faithful，它的字根是faith，忠心是源自一個很重要的特質叫信心，信心是對上帝的恩典有回應，有信心的人，會領受上帝的恩典、上帝的能力，有上帝的同在才能完成呼召，因為這些呼召是我們人達不成的，一定要上帝介入上帝同在，那請問我們要什麼？我們一定要抓住上帝的同在，抓住上帝的能力，抓住上帝的恩典，那個叫做信心，當你抓住了上帝的能力，上帝的權柄，上帝的同在，我們才可能有忠心，當我們想忠心的時候，不要想著華人所謂拼死命了，你沒有上帝沒有用，聖經講的，你們講的忠心跟華人講的忠心不一樣，聖經講的忠心是信靠神的心，自始忠心，就自始緊緊抓住上帝的心叫做忠心，有信心的人才能夠領受上帝的恩典，上帝的能力，摩西就是這樣子，他的信心是什麼，希伯來書11章27節：「他因著信，就離開埃及，不怕王怒；因為他恆心忍耐，如同看見那不能看見的主。」摩西最重要，他的心是看見那看不見的上帝，跟他有連結，領受他的恩典，領受他的能力，他才可能完成他的任務，若他抓不到上帝，抓不到上帝的同在，是不可能完成的。
所以請問摩西的心，是不是一剛開始，他就覺得我領受的任務我就一定可以完成？是不是他剛開始的時候，像大力水手吹泡泡一樣，就很有力量就能夠完成？不是，那叫「自信心」，他信心的第一步是我不能，我不要，摩西剛開始第一步都是這樣子，很多被神使用的人，他們第一步說我不能，當你覺得你很能的時候，你會失敗，摩西的反應是我實在不能，然後請問上帝做了什麼事情？上帝開始跟他顯現，把你所中的杖丟在地上，變成一條蛇，抓住蛇的尾巴，變成一條棒，變成一條杖，上帝告訴說，我會給你能力，我把杖給你，把能力給你，是我給你的能力，把你所伸到懷裡面去，伸進去，拿出來，長大麻風，再拿，再放回去，再拿出來，又得醫治，我要給你醫治的能力，這兩個神跡，對摩西說，我要與你同在，這是摩西信心的來源，信心是看見那看不見的主，並且抓住那看不見的主，這是摩西的信心，No faith No faithful，沒有信心就不會有忠心，摩西看見那看不見的主，所以他有能力，你去看摩西的一生，他一生服事只有一招，他那一招叫「上帝啊，我不能，你能，求你幫助我」，他的信心是知道自己不能，知道上帝能，更重要的是什麼，他來抓住神，說求你幫助我，他只有一招，面對被荊棘刺到的時候，你看他的反應是趴在地上，一天到晚都趴在地上的人，叫做有信心的人，有忠心的人。我看他就只有一招，一天到晚趴在地上，主啊救我，他有上帝的能力，上帝的權柄，是因為他看見，他也抓住那看不見的主。
問題就來了，他跟主連結，有信心有能力，有神同在有權柄，但你我呢？你我能不能完成大使命？我告訴你，你看的會比摩西看得更清楚，因為我們可以看見那看不見的主耶穌，他頭戴荊棘冠冕，他有荊棘，我們看到那個荊棘就知道，耶穌為你我的罪，死在十字架上，祂真的與我們同在，你看火燒荊棘還需要聖靈的解釋，現在我們看到荊棘冠冕，我們看到十字架的時候，我們就知道，上帝真的愛我們，愛你愛我，讓我們可以呼求主名就必得救，當你看見那位看不見的主，並且向祂呼求的時候，你就有能力，你就能夠完成大使命，你就能夠實行BSH，看不見主的人不可能去做BSH的。
信心是看見那看不見的主，而且持續不斷的抓住他，呼求主名的就必得救，你知道嗎？那荊棘冠冕在講我們的主來到這充滿荊棘的世界，承擔荊棘所有的罪跟罪的咒詛，要把我們從這邊拯救出來，他告訴我們，他是多麼有能力，他要敗壞仇敵，他要把仇敵踩在我們腳下，而且他要把我們從罪裡面拯救出來，並且把真正的愛告訴我們，讓我們知道怎麼樣愛上帝怎麼愛人，看耶穌我們就知道什麼叫做愛，無條件捨己，接納饒恕，並且願意去分享，在我們的主身上看得清清楚楚，比摩西看得更清楚了，不只看得更清楚，而且祂把祂的名賞賜給我們，凡求告主名的，就必得救，以馬內利的主與我們同在，當我們看見這位主，我們被他的愛充滿，我們才有能力去承擔責任，「原來基督的愛激勵我們；因我們這樣斷定，一人既替眾人死了，眾人就都死了將那活著的人不再為自己活，而是為那替他們死而復活的主活」，我們就充滿了能力，愛讓我們產生能力，愛讓我們知道該做這個不該做那個，神的愛感動我們，因信稱義的福音是一個大能，這福音的大能，可以讓我們勝過仇敵，完成大使命。
這次在信義會的福音工人訓練裡，最後六姐問了大家兩個問題，你覺得你很愛上帝，上帝很寶貴嗎？你很愛上帝，你覺得上帝很棒嗎？大家都很願意舉手，上帝是我們最愛嗎？大家都舉手。可是問第二個問題的時候沒有人願意舉手，上帝是我們最愛嗎？大家都舉手，可是第二個問題：你知道不知道，你是上帝的最愛？大家都不敢講了。上帝是不是你的最愛？大家都很大聲，你是不是上帝的最愛？一次兩次失敗，軟弱跌倒就講不出口了，但是，一個真正活在愛裡面的可以回答。這兩個問題都非常肯定，上帝是我們的最愛，而且我們也是上帝的最愛，在愛裡面我們才會不懼怕往前走，愛會激勵我們，我們知道上帝是我們最愛，可是我們不知道，我們是不是上帝的最愛，我碰過這樣的人，「是啦，上帝很好很棒，他很好，但是我不知道，我是不是上帝的最愛。上帝愛世人，就是獨獨不愛我」，「去當兵，很多的困難在前面，我說楊哥為你禱告，你要不要找人為你禱告，他低頭說，上帝會幫助別人，上帝不會幫助我」，當你不知道你是上帝的最愛的時候，你沒有辦法做一個忠心的僕人，「這是我的愛子，我所喜悅的」，耶穌帶著這樣的愛進入到曠野，他知道上帝喜悅他，所以他能夠遵循上帝的旨意，今天你知道不知道上帝很棒很好，你也是上帝眼中上帝所喜悅的？假如你不知道這個的話，你很難成為一個忠心的僕人，摩西的信心，是看見了恩典的上帝，今天我們也跟摩西一樣，我們應該看得比他更清楚，因為我們看見那頭戴荊棘冠冕的耶穌，所以難怪保羅說，我立了心思不知道別的，只要知道耶穌基督並他釘十字架，十字架的愛讓我們剛強壯膽，在任何時候我們都知道奉主耶穌的名禱告，他一定垂聽。
最近我聽到我們家老三盼盼跟我講，他們正在訓練兒童成為門徒，我們教會的兒童都懂得要怎麼樣奉主耶穌的名禱告，他們現在正在看守講道的牧者，每個禮拜一定為他們禱告，我們的小朋友們，他們奉耶穌的名為他禱告，上個禮拜他跟我講，有一個五年級的一個孩子，他是單親家庭，所以老奶奶，阿嬤照顧他，都沒有爸媽顧，然後奶奶還病得要死，他超著急，他就奉主的名為奶奶禱告，奶奶第二天就好起來，這是我們孩子的信心，因為他們知道，耶穌愛他，愛他的阿嬤，他禱告神垂聽，我有聽到，六姐她在三峽真理堂的一個見證，有個八十歲的老先生，原本是性一貫道，被捆綁得很厲害，人家為他禱告，他最後起來呼求主名，他也得救了，最後在整個愛的團隊裡面受洗後他也起來事奉神。這就是末後世代，我們要看見的神跡，因為我們看見那看不見的主，在十架上，我們比摩西看得更清楚，凡呼求主名的，就必得救，凡呼求主名的，就必得勝，我們得救是本乎恩，也因著信，這不是出於自己，乃是上帝所賜，也不是出於行為，免得有人自誇，我們得勝是本乎恩，也因著信，不是出於自己，來自上帝所賜的，也不是出於行為，免得有人自誇，恩典跟信心是雙胞胎，結合在一起，讓我們就可以完成，上帝給我們的使命跟呼召。

三、如何得著忠心：脫鞋站在聖地（分別為聖）

我們怎麼樣能夠像摩西一樣，像耶穌一樣，像我們當中很多的見證一樣，成為一個忠心的僕人？我們除了要認識主的話以外，我們還要認識一件事情，到底攔阻我們成為忠心人的原因是什麼，我們如果得到忠心，從神對摩西的呼召裡面，我們要學習一件很重要的事情，就是《出埃及記》第三章第五節：「神說：「不要近前來。當把你腳上的鞋脫下來，因為你所站之地是聖地」，如何得到忠心？你要知道仇敵是什麼，你要脫鞋，站在聖地，分別為聖，然而我們有忠心，有信心的是什麼？我們的肉體，以及世界亂七八糟的思想，跟聲音耶和華上帝叫摩西說亂七八糟的思想跟聲音，耶和華上帝叫摩西說，注意你站的是聖地。脫鞋我們比較知道，因為鞋子很髒，就是罪，個人的罪，團體的罪，外面的罪都要脫離掉，脫離肉體跟世界，我們瞭解，可是這站的是聖地，分別為聖，我們可能不太明白，猶太人的聖潔觀，跟華人不太一樣，除了脫離污穢以外，還有一件很重要的事情，叫做分別出來跟上帝連結，就叫做成聖，成聖不是這個人變得多了不起，成聖是跟世界分別出來，跟上帝連結叫做成聖，歸耶和華為聖。
這張桌子搬出去，跟外面桌子一模一樣，可是當它分別出來，被上帝使用，這個桌子叫做聖桌，當一個祭壇，祭壇你去分析，祭壇上面，跟外面的東西一模一樣，跟外面的桌子，在祭壇都一樣，可是當分別出來，單單被上帝使用，不被人所使用，那叫做聖壇，當一個房子，居住的地方，分別出來，被上帝使用，那地方叫聖殿，當我們這個人，被神使用，你叫做聖徒！我們要分別出來屬於上帝，分別出來屬於上帝，這叫做事奉，這叫做奉獻，摩西去對法老王講說，容我的百姓去，下面一句，讓他們來事奉我，來敬拜我，就跟羅馬書12章講的一模一樣，就是要把自己當作活祭，奉獻給神，這叫做成聖觀，基督徒的成聖觀是我們這個人，完完全全被上帝所使用，跟上帝連結在一起，不被人用被神用，不被世界用被神用，這叫做聖徒，我們跟上帝連結在一起，我們就有他的權柄，他的能力，我們的污穢，我們的軟弱，全部歸屬於祂，祂的能力，權柄，祂的憐憫，祂的愛，全部給我們，我們跟祂連結在一起，我們就有能力，有權柄，不是我們自己有，是從神來的，我們就能夠完成BSH，完成大使命。我們是從祂，跟祂連結，我們與主同工，與主連結，不是我們有力量，是祂有力量，一定不要搞錯，不是我們有力量是他有力量，不是我們有醫治能力，是他有醫治能力，我跟他連結，所以我按手為病人禱告，神的醫治能力就透過我臨到他。
今天我們的聖地在哪裡？摩西的聖地是在西乃山，你我的聖地在我們的家，我們的學校，我們的職場，我們生活的地方。我們生活的地方，應該就是我們的聖地，我們要在那邊脫鞋，你所站的是聖地，要分別為聖，要跟神連結在一起，我們的聖地就是我們生活的範圍，這叫做福音生活化，要迎接耶穌基督進入到我們的生活裡面，而且我們生活裡面要福音化，在生活裡面我們要問耶穌該做什麼不該做什麼，跟耶穌基督連結在一起，這叫做分別為聖，這是我們的聖地。
當我們在分別為聖的過程當中，我們一定要知道，聖地不是乾乾淨淨的地方，常常是很骯髒的地方，是火爐有很多的壓迫試探試煉的地方，我們所在的不是溫室，聖地不是在禮拜堂，不是在教堂裡面，聖地在哪裡，在你我的家，你我的職場，你我的所在的學校，工作的地方，那是聖地，是馬丁路所說的vocation，我們要在所在的地方奉獻給主，做理髮的，就好好理髮，不要亂理，做醫生的不要隨便給他開刀，好好開，不該開的就不要開，做老師的，也要好好教孩子，叫做分別為聖。做全職媽媽的，廚房就是你的聖地，有個姊妹說，她每天在這邊施行洗禮洗菜，她說她為耶穌而做，太棒了，為孩子包尿布，那是她的聖地，那是她的聖地，vocation，分別為聖，跟神連結，把所有的軟弱，無奈，痛苦全部歸給神，然後祂的能力權柄、愛、歸給我，這叫愛的交換，這叫做分別為聖，今天我們要成為一個有能力完成大使命完成BSH的，上帝的僕人嗎？最重要的一件事情，叫做分別為聖，也就是過一個敬拜的生活，奉獻的生活而我們所在的地方，很不容易，工作場所很不容易，但那是聖地，是耶穌要在的地方，透過你，把祂的能力，把祂的愛，，把祂的公義彰顯出來。
我就在學生時代的時候，有一次聽到一個大哥蘇文隆牧師，他那時候在海關工作，在海關工作有很多的回扣，很多的不法的賄賂都會發生，他自己後來分享說，後來他的同事，一個一個都被抓到監牢裡面去了，只有他碩果僅存的一個人，因為他分別為聖，他告訴我們年輕的學生一個秘訣，他每天靈修一定做一個禱告，就是奉獻的禱告，把自己的身體奉獻的禱告，把自己的身體奉獻給主，把自己的時間奉獻給主，把自己工作奉獻給主，把那所堅守的事情奉獻給主，主與他同在，所以他能夠成為得勝者，那個禱告跟教導，一直跟著我一輩子，弟兄姊妹，你要完成BSH嗎？每一天做奉獻禱告，不是一次，不是特會的時候，是每一天，每一天要做奉獻的禱告，我們是活在火爐裡面，我們需要神的同在，所以你要奉獻跟主連結，你才能夠打勝仗。
我們不只有試探，我們還有很多的苦難，2025年是爭戰的一年，全世界的先知都在提醒我們，爭戰來到了，國家的政治，LA的大火，幾百萬幾千萬美金的房子被燒掉，不只燒好萊塢，也燒那些黑人地區，窮人富人一起燒，像末日要來到一樣，我跟加州的牧者們在線上每個禮拜在一起，他們都哭喔，不過他們發現一件事情，他們會特別注意什麼東西是可以存到永恆的，房子不能夠存到永恆，車子，金錢都不是，只有彼此切實相愛才是。他們把教堂打開，歡迎人來做庇護所，只有這個能夠帶到天上去的，他們才做。同樣LA燒的大火，可能燒到我們這邊喔，先知們已經提醒我們，假如台灣地震發生的時候會更慘，所以我們要緊醒禱告，免得入了迷惑，而且為了選民的緣故，神會救我們脫離苦難，一定要緊醒禱告。
農曆年緊醒禱告好嗎？最近好多的意外，上禮拜有一對基督化家庭的同工，他們到原住民那邊服事，回來的路上，張老牧師開車帶領這一對夫妻，結果他們後座都沒有繫安全帶，這一對夫妻，太太坐在中間，結果在一個轉角的地方，沒有交通標誌，結果一車開過來，煞車閃避，就整個車子就翻了，翻了以後，這位姊妹肋骨斷了16根，痛苦得不得了，送ICU加護病房，全教會為她禱告，臺北的教會為她禱告，我在台灣信義會聚會裡面為她禱告，神硬是把她拯救過來，然後兩天就出加護病房，神眷顧他，讓我最感動的是不只是神的拯救，這對夫妻真的是分別為聖給神的人，這姊妹醒過來，關心的是教會的弟兄姊妹，這個羊群那個羊群的需要，她腦袋想的都是，上帝託付給她羊群，她跟他先生講，萬一過不來的時候，都交代好了，非常坦然可以去見耶穌。在她最痛的時候，除了加護病房，在普通病房更痛，用嗎啡都壓不下來。但你知道他什麼時候，突然不痛了？就是弟兄姊妹去探訪的時候，為她禱告的時候，他們一起談天上的事情，談弟兄姊妹的事情，就在交通團契的時候，半個小時不痛，醫生都覺得非常的驚訝，愛帶來喜樂，帶來醫治，分別為聖的人，才可以成為得聖者。
今天在哪一地方，是最不容易成為聖地的地方？哪一地方是最痛苦，可是又最需要我們在那個分別為聖的地方，你知道在哪裡嗎？我們的火爐，哪一個燒得最旺，哪裡燒得最旺你知道嗎？是家！人的仇敵是自己家裡人，農曆年要到了，有些人不敢過農曆年，因為罪人跟罪人在一起會吵架，若沒有分別為聖，一定會打敗仗，我們需要主的同在，去年得勝，不保證今年的得勝，所以要緊醒禱告免得入了迷惑，必須要緊醒禱告，求神幫助，我們需要團隊一起來禱告，才能夠過得勝的農曆年，家非常不容易，家不只一次喔，家是每天都要分別為勝的地方。最近我再帶一個小組訓練課程，領袖訓練班，有LA的，有臺灣的，每個禮拜五我們在一起，他們有一對夫妻，應該都60歲了吧，先生是主任牧師，千人教會的主任牧師，準備要去做神學院院長，問我說怎麼樣過得勝的基督徒生活？我告訴他們說，最重要的是對上帝說愛之語，對人說愛之語，而且最重要是從家裡開始，這位弟兄他說他會一天七次讚美神，我就問他說，那你一天對你太太要說幾次愛之語？不敢講七次，講個三次就好，按三頓飯做，他真的開始做了，哇，以前忙得不得了，對人反而都沒有說愛之語，才一個禮拜，兩個夫妻的關係突飛猛進，太太在課堂上說先生好大的改變。
不只影響到夫妻的關係，也影響到他們跟孩子的關係，孩子們抱怨媽媽，一天到晚看手機都不理她，講話都忘記，媽媽當場就認罪道歉了，你們有愛，就容易認罪認錯，然後後來本來不講話的，後來和好了，這是什麼？這是聖地，當我們分別為聖，我們把自己奉獻給主，讓神的愛進來，肉體跟世界就跑出去，我們就可以得聖，最困難的地方是家裡，包括基督徒家庭，不是我們信了主以後家裡就平安無事，要每一天，每一天把我們的家奉獻給主。
特別是我們家人還沒有信耶穌的，農曆年是一個機會，而不是一個壓力，又是一個可以對我們家人表達愛的機會，你渴望你的家人信主嗎？禱告了十年，二十年，三十年，我們先來看，禱告三十年，如何搶救家人的見證，來看陳怡朱區牧的見證，帶領家族家人歸主，上帝沒有忘記你我，奉主耶穌基督的名的禱告祂會拯救，祂也要我們學習來愛祂，愛人，這叫做事奉，我們一起低頭，我們來禱告

問題與討論

1.
本信息提到的家庭、職場宣教的見證，對你有哪些意義？看完信息之後，有哪些新的收穫？

2.
根據聖經對忠心的定義，你是一個忠心的人嗎？你遇過忠心服事主的人嗎？請分別舉例說明。
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	不動搖的信心
主歌 (V)
主賜給我 不動搖的信心  
海浪之中 祢伸出大手拉住我  

求除去我 心中所有的懷疑
曠野之中 緊緊跟隨雲柱火柱 
　
副歌 (C)
海浪之中 我必不沉落
曠野之中 我必不迷路 
不退縮也不害怕
不動搖也不放棄 
因我深信祢應許不改變
困難之中 我仍然讚美
疑惑之中 我仍然禱告
行在水面的信心
剛強壯膽地前進
我的神必在前面為我爭戰
橋段 (B)
我的禱告 無論求什麼
只要相信 就必得著
我的禱告 無論求什麼
只要相信 只要相信 
只要相信 就必得著
©讚美之泉
聽見這世代的呼喚
	我呼求
主歌 (V1)
生命之父 坐在祢恩典寶座 

我們都因祢憐憫得拯救 

祢曾說過 凡是呼求主聖名 

我和我全家都必得救
副歌 (C)
我呼求 祢聖名 

恩惠主 全能者
至高神 主耶穌
我信靠 祢恩典 

聖潔神 配得讚美
至高神 主耶穌
主歌 (V2)
慈愛天父 赦免我一切過錯 
賜我每一天單單為祢活 

我要述說 祢奇妙豐盛恩典 

直到有一天與祢面對面
©約書亞樂團
主掌權
	榮耀的呼召
主歌 (V)
將自己獻上當作活祭
作主聖潔貴重的器皿
祢豐富恩惠必充足澆灌我
使我瓦器裡充滿莫大能力
副歌 (C)
高舉雙手讚美祢我主
全心全人都給祢耶穌
一生意義 活出榮耀的呼召
勇敢地向著標竿直跑
橋段 (B)
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌
跟隨耶穌 愛我的主
我愛祢耶穌
©讚美之泉
新的事將要成就
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