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	上帝的救贖③ 祂的拯救：出埃及過紅海
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	禱告重點：

一、為復活季禁食禱告預備：

為所有弟兄姊妹在農曆年後繼續持守靈修禱告的好習慣，能得著耶穌的心，在職場為主作見證，也特別為復活季禁食禱告做預備。

二、復活季禱告探訪與佈道事奉： 

特別為人人帶領一個人受洗歸主、小組牧區佈道禱告，求主復興全教會禱告的火，帶領全教會委身在禱告佈道事奉中，為家庭、職場的屬靈認領禱告，特別是經常使用愛之語關懷屬靈認領對象，透過實體或線上禱告關懷彼此。

	1、 敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1.不停湧出來

2.祢真好
3.永遠的依靠

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有七輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 主題句：要持守救恩，要不忘救恩，並且天天禱告親近主。

· 經文：出埃及記十二章1,3,6-7,12-13, 29,31節，十三章17-18,22節，十四章10,13-14,16,21-22,26-27節；十五章1-2節。

· 目標：會感恩不忘恩，並且天天ＱＴ以神為樂。

我們今天要分享的經文在出12-15章，題目是上帝的救贖（3）祂的拯救：出埃及過紅海。我們要透過出埃及和過紅海，來了解什麼是上帝的拯救，以及如何回應上帝的救恩？

一、什麼是上帝的拯救（救贖）？從出埃及記來看，上帝的拯救是上帝帶領祂的百姓脫離奴隸生活，重新回到上帝起初的命定。從出12-15章我們可以歸納出兩個關於救贖的重點：

1. 救贖是上帝主動發起，和成就的。
以色列百姓在埃及地被奴役，聖經說他們的哀聲（出三24）達與上帝，上帝聽見他們的哀聲，就記念祂與亞伯拉罕以撒雅各所立的約，上帝看顧以色列人，也知道他們的苦情便出手拯救。所以，我們來看（出12章）幾段聖經就更清楚：v.1-3是耶和華主動向摩西和亞倫說話，設立逾越節，告訴以色列百姓要預備羊羔，在1月14號的黃昏把羊羔宰了，各家要取點血，屠宰吃羊羔的房屋左右的門框上和門楣上（像是我們春節各家貼春聯的位置），v.12"因爲那夜我要巡行埃及地，把埃及地一切頭生的，無論是人是牲畜，都擊殺了，又要敗壞埃及一切的神。我是耶和華。"然後，到了半夜，耶和華把埃及地所有的長子，就是從坐寶座的法老，直到被擄囚在監裏之人的長子，以及一切頭生的牲畜，盡都殺了。當天夜裡，法老立即召了摩西、亞倫來，說：「起來！連你們帶以色列人，從我民中出去，依你們所說的，去事奉耶和華吧！」所以，救贖從頭到尾都是上帝主動發起，也是上帝主動成就！而不是人的計畫或努力。

2. 上帝的救贖，不單單只是出埃及，還包括過紅海。
出埃及代表我們身份的改變，我們不再是埃及法老（地上的王魔鬼）的奴隸，而是恢復上帝孩子的身份！按彼得前書來說，我們是君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬上帝的子民。我們的身分改變了，所以我們應該要從新的身分看自己，我們可以抬頭挺胸，因為我們是上帝的孩子！這點很重要！但救贖不單單是身分改變，還包括徹底打敗仇敵，使我們的生命和生活方式也改變。所以不僅要出埃及，還要過紅海。出14:26 耶和華對摩西說：「你向海伸杖，叫水仍合在埃及人並他們的車輛、馬兵身上。」14:27 摩西就向海伸杖，到了天一亮，海水仍舊復原。埃及人避水逃跑的時候，耶和華把他們推翻在海中，14:28 水就回流，淹沒了車輛和馬兵。那些跟着以色列人下海法老的全軍，連一個也沒有剩下。這是上帝救贖的目的，讓我們有夠用的恩典和能力，可以徹底的打敗仇敵。對今天的你和我來說，就是徹底勝過罪，並且打敗撒旦世界肉體。
所以救贖是上帝給我們極寶貴的禮物，也是我們每一個人的需要，因為沒有上帝的救恩，那我們就沒有盼望，我們就只能繼續做最的努力，遇到困難也沒有上帝的幫助，所以救贖好寶貴！

二、面對這麼大的救恩，我們當如何回應？有兩點要跟大家分享：

1.當然要記得上帝的救恩，並且以救恩為樂!

出埃及過紅海是多麼大的救恩，怎麼能忘記！12:13-14 這血要在你們所住的房屋上作記號；我一見這血，就越過你們去。我擊殺埃及地(頭生)的時候，災殃必不臨到你們身上滅你們。」，「你們要記念這日，守為耶和華的節，作為你們世世代代永遠的定例。
人很容易健忘，特別是容易忘記上帝的恩典，上帝很了解我們，所以要要以色列百姓設立逾越節，讓以色列百姓世世代代記得上帝是拯救他們、愛他們到底的上帝。我們當中很多人都會過生日，這很好，很有意義！但你信主得救的屬靈生日，更是值得記念！因為上帝為我們預備的救恩更大，因為這就約逾越節的羔羊換成是上帝的兒子耶穌自己，祂為我們的罪和過犯死在十字架上，代替我們承擔了罪的刑罰，使我們能夠脫離罪的挾制和綑綁，並且領受在耶穌裡各樣的應許和祝福。
所以能信主得救真是有福，這是上帝愛我們的記號！每一個人信主的過程都不一樣，有長有短，有很直接快速，但也有很迂迴曲折，不過，有一件事是我們共同的經歷，就是我們都真實經驗到上帝在十架上對我們無條件的愛和拯救。
最近我就有看到有一位弟兄在他的FB上面分享，他說今天除了是我最帥的兒子的生日，更是我的受洗重生的日子，特別挑選這一天，當時心中就是一個念想，希望孩子將來每一年過生日時，都知道爸爸為什麼選擇了這一天，因為上帝是這麼的愛我們，就像我這麼的愛你是一樣的！很有意義，對嗎？可能你已經把受洗的日子已經忘記了，但你絕對還記得上帝是怎麼樣拯救你的！常常記念上帝對你的拯救，你對主的信靠會加增，靈裡的力量也會剛強！特別在你信心軟弱的時候，想到上帝對你的拯救，就會重新得力！
我最近就常常有這樣的感受，一想到上帝為我死在十架上，還讓我可以認識祂，經驗好多的恩典，生命很多的改變，沒有讓我繼續做土匪，我裡面的幸福感就會加增，因為我知道祂看我為寶貴。

2.要讓上帝繼續帶領我們，因為除祂以外，別無拯救！

整個救贖可以成就關鍵是因為有上帝帶領！我們可以為過去上帝的拯救感謝！但上帝賜下救恩的目的，是要我們可以繼續信靠祂！因為除祂以外，別無拯救！如果沒有上帝的帶領，以色列百姓根本沒有辦法進迦南，其實進去了也會滅亡。不知道大家同不同意，蒙救贖出埃及並且過紅海之後，仍然需要每天倚靠上帝，因為如果沒有上帝的帶領，以色列百姓根本沒有辦法進迦南，即使進去了也會滅亡。因為我們的信心不會因為蒙救贖，從此就永遠堅固穩定。
請問以色列百姓對上帝的信靠是出埃及過紅海前比較堅定，還是出埃及過紅海後比較堅定？照理說應該是出埃及和過紅海之後信心比較堅定，對嗎？但事實是差不多。你看（14章）以色列百姓已經出了埃及，但當他們知道法老軍隊追來時的第一個反應不是倚靠上帝，而是抱怨：他們埋怨摩西："在埃及沒有墳地嗎？你為什麼帶我們出來死在曠野呢？還好摩西很穩：保持冷靜，並安慰百姓說："不要懼怕，只管站住，因為"耶和華必為你們爭戰，你們只管靜默"，然後按照神的指示舉杖向海伸手，海就分開，他們又再次經驗過紅海的大神蹟。
過了紅海呢？摩西和以色列百姓好快樂，米利暗也忍不住跳起舞來。你看第15章1-2，『那時，摩西和以色列人向耶和華唱歌說：我要向耶和華歌唱，他大大戰勝，將馬和騎馬的投在海中。耶和華是我的力量，我的詩歌，也成了我的拯救。這是我的上帝，我要讚美他，是我父親的上帝，我要尊崇他。』這個讚美和對上帝的尊崇很棒！是所有經驗上帝救恩的人應該有的正確反應，但過沒有多久，他們在曠野走了三天，因為找不到水，百姓就又向摩西發怨言。『15:22 摩西領以色列人從紅海往前行，到了書珥的曠野，在曠野走了三天，找不着水。15:23 到了瑪拉，不能喝那裏的水；因為水苦，所以那地名叫瑪拉。15:24 百姓就向摩西發怨言，說：「我們喝甚麼呢？」
這就是罪人的特性，所以我們不要太相信自己，而是要相信上帝信實的帶領。而且我們雖然蒙了救贖，不代表就不會碰到困難，不代表每一件事情都在我們的掌握之下，有些時候我們真的不清楚為什麼事情會這樣，為什麼會那樣，其實我們本來就不清不楚，好消息是上帝清楚！所以關鍵是我們要繼續信靠這位信實，而且比我們高明的上帝！
有誰會想到出了埃及之後要進迦南，還要過紅海？其實最近的路是出了埃及直接往東北走，很快就可以進迦南，但上帝帶他們走遠路，沒走近路，這讓埃及法老及其大臣以為以色列百姓迷路，就後悔，認為不該放以色列人走，於是追趕過來要奪回他們，結果全軍覆沒。（這點我們先前已經說過），其實上帝帶領他們走遠路，還有一個很感人的原因，是為了讓以色列百姓不會走回頭路（再回去埃及做奴隸）。『13:17 法老容百姓去的時候，非利士地的道路雖近，上帝卻不領他們從那裏走；因為上帝說：「恐怕百姓遇見打仗後悔，就回埃及去。」13:18 所以上帝領百姓繞道而行，走紅海曠野的路。』
所以上帝真是用心良苦，上帝故意帶領以色列百姓繞遠路，是因為祂要幫助以色列百姓專心走信心的路！從人的眼光來看神的引導可能會覺得有點奇怪，但是若我們願意順服神的引導，就會帶來全面的得勝。
年前教會推薦大家讀連加恩的新書『我看出你的內在力量不強』，這是他幾年前受邀在台北靈糧堂講道之後，有位弟兄對他說的話。那次聚會聖靈同在非常強烈，聚會結束之後，有位弟兄走上前來，就對他說，『我看出你的內在力量沒有大家想像的那麼強，但我看得出來你很擅長向上帝示弱（表明自己的軟弱），即便面對一些生活上簡單的事也會禱告』，而這就是連加恩從上帝不斷得力量的關鍵，其實這也應該是我們的生活方式，不是嗎？只是為什麼我們沒有辦法跟連弟兄一樣，不斷地從上帝那裡的力量？原因是因為我們跟以色列百姓一樣，我們的老我太強。
昨天我跟兩個孩子和媳婦一起有家庭時間，我們談一個問題就是怎麼樣可以讓我們關係更親近，我問我的孩子，我們的關係親近嗎？他面有難色吞吞吐吐，我就問他怎麼了，他說我都比較喜歡聽別人的，但他們的話，我都比較敷衍不聽。我說哪有請舉實例！他們就列出我三大罪狀，你們想不想聽？聽了之後不可以不喜歡我。這三大罪狀是1.開車不打方向燈。2.開車不繫安全帶。3.吃發霉的食物。
我很想辯，就跟以前一樣，但聖靈在我的裡面對我說，不要再說了。我問我的兒子，他們可以怎麼樣幫助我？我的兒子講了一個非常屬靈的話，他說他會天天為我禱告，你們覺得我還有救嗎？有！因為耶穌說我的恩典夠你用的，你什麼時候軟弱，就什麼時候剛強了。
今年舊曆年不知道大家過得如何？這幾天我跟一些弟兄姊妹交通，我聽到很多人過年還蠻得勝的，當中都跟一件事有關係，就是願意倚靠上帝過農曆年，在過舊曆年禱告親近主不間斷，所以就很得勝。2025年你要全年得勝嗎？關鍵也是不要讓禱告和親近主中斷！每天起床第一件事就是先來親近祂，讓主先服事你，先被主的愛和能力充滿，2025年你就會繼續不斷地經驗救恩！
如果你知道自己很軟弱，若到目前還很難自己持續禱告親近主，請主動約人跟你一起禱告，我就是這樣，主動找人一起禱告，為的是不讓自己離開上帝的救恩，這真的是得勝的秘訣，因為除他以外，別無拯救！

『小組討論分享』：

1、 上帝透過本信息對你說了什麼話？你的十架筆記為何？

2、 以色列百姓經驗了這麼大的救恩，為何遇到困難第一個反應仍然是抱怨呢？怎麼樣可以因為經驗救恩，信心更加堅定？

3、 如何讓小組可以持續領受救恩並且信心成長呢？請大家分享並且一起禱告。
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	不停湧出來
主歌 (V)
救恩臨到我生命
我心激動不已
喜樂地 讚美主聖名
罪污全被洗潔淨
我心激動不已
喜樂地 敬拜主聖名
導歌 (PC)
在我裡面 愛如泉源
不停湧出來 不停湧出來
副歌 (C)
啊 我要盡情跳舞
我所有掛慮全被取代
啊 我要盡情跳舞
我一切渴望主能滿
©以斯拉
雅各的祝福
	祢真好
主歌 (V)
祢慈愛使我回轉向祢
祢良善吸引我靠近
祢憐憫呼召我更像祢
祢恩典滿足我心
導歌 (PC)
在每一天喚醒我靈讚美
用我全心來歌唱
副歌 (C)
祢真好 祢真好 祢真好
祢憐憫直到永遠
祢真好 祢真好 祢真好
祢憐憫直到永遠
橋段 (B)
祢慈愛直到永遠
祢良善直到永遠
祢憐憫直到永遠
到永遠
©約書亞樂團
愛贏了
	永遠的依靠
主歌 (V)
每當我面對風浪 
祢總在我身旁
生命福份與我分享 
更深地渴望
每當有困境阻擋 
祢旨意不搖晃
使我心中滿有平安 
充滿無限希望
副歌 (C)
祢是我永遠的依靠 

堅守信心來宣告
我真實經歷祢全能的力量
唯有祢是我永遠的依靠
堅守信心來宣告 
當我來全心敬拜
神蹟就在不遠前方 
©陳國富
永遠的依靠
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