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	禱告重點：

一、為復活季禁食禱告預備：

為所有弟兄姊妹在農曆年後繼續持守靈修禱告的好習慣，能得著耶穌的心，在職場為主作見證，也特別為復活季禁食禱告做預備。

二、復活季禱告探訪與佈道事奉： 

特別為人人帶領一個人受洗歸主、小組牧區佈道禱告，求主復興全教會禱告的火，帶領全教會委身在禱告佈道事奉中，為家庭、職場的屬靈認領禱告，特別是經常使用愛之語關懷屬靈認領對象，透過實體或線上禱告關懷彼此。

	1、 敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1.
我要全心讚美

2.
單單敬拜祢
3.
與祢更靠近
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有七輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經文：出27:1, 3, 30:17-20、22;出28:2-4, 43, 29:35-39, 41-45;加3:26-27;羅12:1-2;彼前2:9
· 中心思想：會幕中外院的銅祭壇與洗濯盆，是供職祭司透過獻祭與自潔得以來到上帝面前，並帶領人來到上帝面前的敬拜行動！
· 講道目標：鼓勵弟兄姊妹透過三月份禁食禱告，更新個人與小組的敬拜態度！特別是每次來到主面前，落實感謝讚美、認罪、主權奉獻的敬拜與禱告！自己有分別為聖的敬拜，也能行使君尊祭司的代禱權柄，領人進入主同在！
一、前言：上帝的帳幕在人間

出埃及記第20章，摩西到山上領受上帝給的十誡，同時也領受上帝的指示，要建造人眼可見的會幕，來讓以色列百姓知道，祂渴望與祂的兒女們同在，祂也渴望教導祂所愛的以色列百姓，讓他們知道如何敬拜祂、事奉祂、享受祂的同在！所以，透過會幕，是上帝主動向我們啟示祂對我們的態度：祂喜歡跟我們在一起！同時祂也啟示我們，應該如何按著祂所指示的方式敬拜祂，與這位聖潔的上帝連結，進入祂的同在！
會幕的敬拜是讓基督徒知道，我們如何在實際敬拜事奉上帝的過程，認識上帝是誰，同時也讓我們知道如何一步一步，按著上帝的心意與引導，進入主的同在！這其實是許多弟兄姊妹渴望的，但也常常很困擾！我是否在上帝的同在中？我很渴望進入上帝的同在，但有誰可以告訴我，我該怎麼做呢？會幕式的敬拜，可以幫助我們回答這樣的問題！就是何為正確的敬拜事奉？
會幕裡所有的器具：都在彰顯基督及基督為我們做成的事（祂的恩典：因信稱義）都要按著上帝指示的樣式來做、要用油膏抹這些器具，分別為聖，才能被主用。會幕的設計從外院、聖所、到至聖所，都有上帝指示設計的器具，是上帝指示摩西，要他教導亞倫及亞倫的子孫，知道如何進入會幕的事奉！
會幕朝向東方是會幕的入口，祭司一進入會幕，在外院中看到的就是銅製祭壇、銅製洗濯盆，然後聖所中有六個一疊的陳設餅，排成兩疊共12個陳設餅，有七個燈盞的金燈台，在靠近隔開聖所與至聖所幔子旁的是『金香壇』，祭司要每日燒香，燒香的煙雲會瀰漫在聖所與至聖所中，而至聖所中只有一個約櫃，約櫃之上有兩個基路伯張開翅膀，遮掩約櫃，是『施恩座』，也稱『蔽罪座』。一年只有一次，在贖罪日時，大祭司要代替全以色列會眾，帶著祭物的血進入至聖所獻祭，為全以色列百姓贖罪，同時也潔淨整個會幕、潔淨祭壇。

二、外院的兩個擺設：外院的敬拜事奉！

外院有兩個擺設：銅祭壇、洗濯盆！當祭司一進入會幕，他看到的就是銅祭壇，這個祭壇是要皂莢木所做的，這種木頭質地堅硬，不易腐壞，外面是以銅包裹。銅在聖經中，通常代表審判與救贖。如：以色列百姓得罪神，有火蛇出來咬以色列人時，上帝吩咐摩西造銅蛇掛在杆子上，被咬的人只要仰望銅蛇，就得醫治。
•
銅祭壇：最重要的功能就是獻祭，祭司在此獻上五種主要的祭：

1. 每日常獻的燔祭（馨香的火祭）：祭司每天都要預備柴火，並在銅祭壇上每日早上、傍晚各獻祭一次，壇上的火絕對不可以熄滅。獻祭的牲畜都要是無殘疾的牛、羊、鳥(斑鳩、雛鴿)，會有同獻的素祭、奠祭。

2. 每日常獻的素祭（馨香的火祭）：包括以色列百姓獻的、也有初熟的供物、抹油、配鹽而獻、加上乳香。但覺不可有酵、有蜜。

3. 平安祭：是以色列百姓向上帝獻上的感謝祭、還願祭、甘心祭。

4. 贖罪祭：為了除罪、赦罪，以色列中，從最基層的百姓、到官長、祭司、甚至全以色會眾中有集體的罪惡，得罪上帝、違背上帝頒布的律例典章（如：誤犯的、冒失說話的、在聖物上犯罪、或摸了、觸碰了不潔淨的人、野獸、東西，而成了不潔淨的。）都要獻上贖罪祭！
5. 贖愆祭：同上！

•
洗濯盆：每當祭司要就近祭壇把一些東西獻給神，或要進到帳幕裏服事的時候，首先就必須到洗濯盆那裏去洗手、洗腳。
三、外院的敬拜事奉如何應用在我們實際的生活？

來到上帝面前最重要的三個敬拜態度，讓我們得以進入上帝的同在！

1.
感謝讚美的祭：對上帝的恩典有感覺！天天感謝讚美！

我還記得我2006年的命名是恩惠年：每天感謝讚美、每天刻意對人表達愛。那一年我對上帝的恩典特別有感覺！也驚覺我太容易忘記上帝恩典！這為日後我在2010年第一次當新手父親時，最重要的預備。那時第一個孩子怎麼樣就是不肯睡！我回到家，看見妻子心情沮喪，太太說：『給你了！』我實在很無助，那時嬰兒床旁邊有一本教會的萬民頌揚歌本，我就從第一首詩歌開始唱起，一首接著一首唱，一開始唱以馬內利，靈裡低沈，第二首，好一點，我記得唱了約5-6首30分鐘，唱到寶貴十架的時候，好奇妙，一股很大的喜樂從我內心深處湧出來，我唱的很大聲，而且從口中竟然說：『主啊！我感謝讚美你！你是我家的主！你是我的盼望！你是我的喜樂，我為你給我最棒的妻子感謝你，你給我哭聲嘹亮的女兒感謝妳，她會哭。我知道很多孩子生病了，甚至他們一輩子無法哭，我的孩子會哭，代表他很健康，我感謝你！我也一邊哭，但不是絕望，是被上帝的愛感動！主與我同在，與我的家同在！』

2.
認罪悔改的祭：

主耶穌基督已在十字架上成了做完美的祭物，祂一次獻上，祂的寶血一次洗淨我們的罪，主耶穌獻上完全的祭，我們需要做的，就是天天來支取祂赦罪的大能。馬丁路德說：受洗後的基督徒，每天都要繼續領受洗禮的恩典：就是天天與主同死、向著罪死、領受祂赦罪的恩典，然後與主一同復活！這就是加3:26-27所說的：披戴基督！我們天天奉主耶穌基督的名認罪禱告，披戴耶穌給我們穿上的聖潔公義外袍！馬丁路德：『當我呼召一個人過真實認罪悔改的生活，就是呼召他做真正的基督徒！』來到上帝面前認罪悔改，是真實合神心意的敬拜，讓我們能除去罪所帶來與上帝關係的隔絕，而能進入上帝的同在！

3.
主權奉獻的活祭（羅12:1-2、箴3:5-8）：
天天獻上！認定主耶穌基督是我們全人的主！我們天天委身過與主同死、同復活的生活，就是天天讓耶穌基督做我們的救主！我們做醫治釋放時，第一個禱告，就是主權奉獻的禱告！

主權奉獻禱告文：

『主耶穌基督，我承認我需要祢，我接受祢作我的救主、我的救贖者、我的主、我的釋放者。現在，我邀請祢作我全人的主：我心思意念、一切態度及心理健康的主。我的身體和健康的主。我的靈和一切敬拜的主。我的家庭和我所有人際關係的主。

我的性和性行為的主。我所有工作和服事的主。我所有物質需求的主。我所有財務狀況的主。我所有情緒和反應的主。我的意志和一切決定的主。我的死亡方式和死亡時間的主。謝謝祢流出寶血，使我得自由。奉耶穌的名禱告，阿們。』

當我們認定上帝的恩典、認定祂的話就是真理，就會賜給我們一個極大恩典的力量，能做正確選擇：棄絕一切世界給我們錯誤的價值觀、棄絕似是而非的假愛、棄絕錯誤的角色與關係、棄絕試探我們的聲音與世界錯誤的價值觀、也天天釘死我們的肉體，讓我們全然奉獻（羅12:1-2）。唯有我們落實外院的敬拜，會讓我們對上帝的同在敏銳、對罪敏銳！仇敵的謊言才不會欺騙我們，使我們逐漸向世界、肉體降服。
上帝一直帶領我及弟兄姊妹建立最基本的三個禱告架構與習慣：感謝讚美、建立主權奉獻禱告的習慣、並且透過七個釋放禱告，處理日常的罪與不饒恕，避免累積形成生命的堅固營壘，給仇敵留地步。這幾乎需要花30分鐘的時間！但30分鐘過去，我有太多次經驗，我感覺所有身上的疲憊、沈重、恐懼、壓力都不見了，好幾次！我愛上了這樣的禱告！然後再讀靈修經文，讀上帝的話特別清晰、有亮光。
當我們這個人落實外院的敬拜生活，就是在做祭司，是彼前2:9上帝對每一位上帝兒女的宣告，這也是教會的呼召，就是『君尊祭司的呼召』！教會（每一位受洗的基督徒）要將上帝聖潔的國度彰顯見證出來！『惟有你們是被揀選的族類,是有君尊的祭司,是聖潔的國度,是屬上帝的子民,要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。』（彼前2:9）

四、亞倫及他兒子們的事奉：君尊的祭司職分！

會幕中供職的大祭司：亞倫被潔淨、受膏、承接聖職，都按著上帝的指示，就是要徹底的被潔淨、被分別為聖，並且穿上聖服來服事！過往只有祭司能進入會幕事奉，但新約的百姓及教會，每一位信而受洗、並且奉主耶穌基督聖名禱告的基督徒，都會被耶穌的寶血及天父應許差遣的聖靈所充滿，而能來到上帝面前為許多人代禱，如同會幕中的祭司，透過祭壇的服事，帶領以色列百姓能來到上帝面前：到上帝面前感謝讚美、認罪、全然奉獻！有合神心意的祭司，才能帶出合身心意的獻祭與敬拜。君尊的祭司有三項重要的服事目標，是我們每一位渴望拿起祭司權柄的弟兄姊妹要注意的：

1.
穿聖服：細麻衣

2.
守聖壇：定期潔淨

3.
獻聖祭：定期、定時、按上帝的指示獻祭！

五、三月份禁食禱告：
全教會都成為君尊祭司，自己進入會幕敬拜，也帶領人進入會幕敬拜！這次三月份禁食禱告非常關鍵，求聖靈光照我們敬拜主的態度！而且是團隊一起來！小組復興是從小組同心敬拜的態度開始（小組重建感謝讚美、認罪、主權奉獻的敬拜生活）。
這次也與全國21天禁食禱告：Time for Taiwan結合，3/29在凱道有一次禱告總聚，特別邀請爸爸媽媽帶著孩子一起來敬拜、禱告，要為台灣興起分別為聖的下一代，但要能如此，是要有分別為聖的拿細耳家庭、拿細耳父母。我們一起為我們下一代要復興、上一代、每一代都要復興，讓台灣能回應上帝的呼召，成為蒙憐憫、被揀選的國家，成為有君尊的祭司、聖潔的國家！向列國做見證、帶領列國萬邦進入上帝的同在，然後主就要再來！
小組討論題目：

1、 見證分享：回顧信主至今一次印象深刻的外院敬拜-因著感謝讚美、認罪或主權奉獻的禱告，而真實遇見主的見證？

2、 外院的敬拜：透過這次主日信息，在敬拜的態度上（感謝讚美、認罪、主權奉獻），你打算如何調整？

3、 小組復興：面對三月份禁禱，我們渴望的小組復興為何？請大家彼此分享、紀錄，然後彙整給每位組員，邀請同心為2025小組復興禱告！
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	我要全心讚美
主歌 (V) 

全心感謝全心讚美
進入祢的院
全心頌讚獻上為祭
是嘴唇的果子
在祢裡面一無罣慮
喜樂滿溢
常常感謝不住禱告
盼望在於祢
副歌 (C)
我要全心讚美
跳舞頌揚祢名
在祢殿中一日
勝過在世上千日
我要全心讚美
讚美還要讚美不停
義人棚裡歡呼聲永不息
©讚美之泉
愛可以再更多一點點
	單單敬拜祢
主歌 (V1)
聖靈祢翩然降臨
我心渴慕祢來運行
輕聲呼喚  我靈深處
對祢最深的渴慕
主歌 (V2)
我們同心聚集呼求
願祢火焰降臨我心
聽見祢聲音  回應祢呼召
決心走向跟隨祢道路
副歌 (C)
高舉雙手敬拜
只想單純 獻上讚美
唯有祢配得  最大的敬畏
在至聖所見祢榮美
我降伏於祢腳前
只願聽見你心跳聲音
永遠不讓任何事物取代祢
願你喜悅我  獻上最起初的心
橋段 (B)
看見祢為我釘痕雙手
那是憐憫的恩典
我能拿什麼償還祢的愛
願祢喜悅我的生命
©台北復興堂
	與祢更靠近
主歌 (V)
主祢是我的避難所
祢愛將我緊緊的擁抱
使我甦醒 祢愛裡
我願成為祢的居所
我要愛祢要永遠堅定的愛祢
親近祢
副歌 (C)
主我願讓祢來擁有我的心
不再用力堅持倚靠自己
願祢每句話語都成為我命定
改變我生命
一步一步與祢更靠近
走進祢心意
橋段 (B)
沒有人像祢用愛滿足我心
祢是我的唯一
©約書亞樂團
為著祢的榮耀
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