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	三月份禁食禱告：同心合一 禱告復興

1、
同心合一為小組復興禱告：為小組外展禱告，讓復興從小組開始。

2、
同心合一為教會復興禱告：為教會的領袖禱告，保護每個領袖的身心靈跟家庭。

3、
同心合一為國家復興禱告：全國21天禁食禱告（3/20-3/30）！

	1、 敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1.
讓全地都聽見

2.
我們獻上

3.
從這代到那代
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有七輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經文：可2:3-12, 14-17;彼前4:7-8;西4:2-6

· 中心思想：使徒性的事奉是基督身體的事奉，是團隊配搭的事奉，把有需要的人帶到耶穌基督面前！

· 講道目標：人人都有屬靈的家(小組生活)，就是永生上帝的教會！自己活在真實愛的團契中，也帶領人進入真實愛的團契！

一、回顧：使徒性的事奉是耶穌基督的事奉！

    什麼是使徒性事奉？耶穌基督是新約的第一位使徒！祂是上帝的獨生愛子，祂成為人的樣式來到這個充滿罪、苦難的世界，把那位看不見的上帝，親自以我們能親身體驗、感受到的方式見證出來！祂將看不見的上帝表明出來。所以使徒性事奉=耶穌基督的事奉！上週講到，耶穌的使徒性事奉，最重要的是將天國的福音表明出來，是將上帝的愛表明出來！是『愛之語』的事奉！

二、馬可福音第二章：使徒性的事奉是團隊配搭的事奉！

  今天我們要進入第二講：透過馬可福音第二章的記載，我們要看使徒性事奉事奉是如何透過『團隊配搭的事奉』彰顯出來？

    馬可福音2:1-17，記錄了兩個事件：

•
第一個事件：有四個平凡人，顯然他們聽見了關於耶穌醫治人的事，他們想方設法把他們癱瘓的朋友連同他的褥子從屋頂上縋下來，就是要讓他能出現在耶穌的眼前。可2:5記載，這四個人的行動吸引了耶穌的注意，是什麼呢？是這四個人的信心吸引了耶穌的注意，聖經記載『耶穌』見他們的『信心』，就對這個癱子宣告：『小子！你的罪赦了！』並且不顧旁人的議論，耶穌第二次宣告：『人子在地上有赦罪的權柄』，並且對這個癱子以權柄的方式命令：『我吩咐你！起來！拿你的褥子回家去吧！』結果，在眾目睽睽之下，這個癱子立刻從褥子上站起來，拿著他的褥子走出去！所有人都驚奇、歡呼、歸榮耀與上帝說：『我們從來沒有見過這樣的事！』

•
第二個事件：耶穌呼召了稅吏利未，當時的猶太人擔任稅吏，都被猶太人視為罪人，因為他們為羅馬政府工作，向猶太人收稅，被視為背叛自己同胞、國家的賣國賊。這樣的罪人利未跟隨了耶穌，而且顯然這對利未意義重大，所以利未邀了他的稅吏朋友們來家中，耶穌也受邀進入這群稅吏的團契中。同樣地，法利賽人中的文士，非常的不以為然，就酸鹽酸言的對耶穌的門徒說：『哈囉！你們尊貴的夫子耶穌，他...他跟這樣的一群人吃飯喔！是哦！這樣好嗎？』耶穌聽見了，並沒有低調、閉口不言，反而直球對決，對議論他的人公開地說：『康健的人用不著醫生,有病的人才用得著。我來本不是召義人,乃是召罪人。』

   小結：這兩個事件，讓我們看見耶穌的使徒性事奉，是注意團隊的事奉！無論是四個朋友抬著癱子，或是利未及他的稅吏團契，都是團隊的事奉，其實就是真正落實基督的身體彼此服事！是真正愛的小組、愛的團契。而真正彰顯使徒性事奉的團隊，至少有三個重要特質！

三、彰顯使徒性事奉的團隊事奉特質：

1.
信心的事奉：癱子的四個朋友為何會想到把癱子想方設法帶到耶穌面前呢？顯然他們知道耶穌有辦法！癱子沒什麼信心，但抬他的四個朋友有信心，而且耶穌看見這樣的信心就喜悅，所以他對癱子宣告：『你的罪赦免了！你要起來，拿著褥子走吧！』耶穌赦罪、醫治的恩典，不是因為癱子的信心，而是四個朋友的信心！這讓我們看見基督徒的信心有時也有像癱子一樣的時刻，我們完全沒有盼望！會需要其他弟兄姐妹的幫助，把我們抬到耶穌面前，讓我們得以再次被堅固、被醫治，領受耶穌基督並祂釘十字架的愛，這就是因信稱義的愛。這種彼此抬來抬去，堅固彼此信心的小組，是我們在跟隨主的路上絕對需要的！特別是遭遇一些緊急危難時！這樣的團隊信心必然帶下醫治！
今年我收到一個醫治的見證讓我很感動，是我們樓下的警衛姐妹黃纖玲姐妹的見證！黃姐妹因著身體不適就醫，結果發現她有嚴重的心臟疾病，而且身體水腫，情況危急，醫生要她趕快住院，並告訴她她的心臟在衰竭，可能需要換心臟，否則可能無法活命。姐妹這樣說：『從第一次心導管手術，到第二次進入台大加護病房，我都以為我再也沒辦法回到真理堂當聖殿管理師了。但感謝主，透過24/7禱告，全省的真理堂代禱者為我禱告，讓我的水腫在六天內排除，我瘦了將近11公斤！但因為我害怕又水腫，因為腳會像被一塊很重的石頭壓住，幾乎走不動！所以就不敢多喝水，結果我脫水休克，全身發紫，動不動就昏迷！清醒的時間都不到幾分鐘，當時我全身都插滿了針還插尿管，耳邊聽到媽媽和弟弟的哭泣聲，我記得一位姊妹來看我時，我哭著對她說我廢了！但明穎姐一直安慰我說一切都會好的，其實後來她打給另一位姊妹講我的狀況時，那位姊妹代禱者也哭了。由於情況危急，到第三天我打Line給弟弟說：我要吃麥當勞炸雞，我一定要吃到，我怕以後再也吃不到了。弟弟下班後立刻到台大買了摩斯的炸雞，很神奇的是我吃完後體力迅速恢復，甚至第四天我就開始狂Line弟弟點餐：水煎包、麻油雞油飯、冰淇淋、鹹酥雞等。因為怕我再也吃不到！很奇妙的是，整個台大加護病房幾乎都是昏迷不醒的或半癱的病人，卻只有我一直點餐，護理師和醫師都傻眼，從來沒有人在加護病房吃炸雞吃到恢復體力，直到一個月後出院，他們的眼神都充滿著不可置信，耶穌死後第三天復活，我進加護病房休克後，第三天吃炸雞恢復體力。我真的無法用言語表達我內心滿滿對全台真理堂每一位為我代禱的天使們的感謝，那感覺就是我被全台真理堂的愛救活，我父母不是什麼名人，但你們每一位天使卻把我大病一場的事，當成自己家人的事代禱，甚至真理堂各分堂的主任牧師花時間在十樓辦公室一起為我禱告，好多人到病房為我代禱、也有長青的長輩遠從嘉義寄好多次信鼓勵我。最讓我感動的是韓語團契的一位姊妹因為聽到我住院，每晚跟女兒為我禱告平安，後來主日看到我回來，她激動的哭了。我不只一次問自己，憑什麽讓你們這麽關心我！感謝主，我在二月恢復上班，我要說的是上帝真的一直都在，我的媽媽、弟弟也因此受洗，他們被真理堂這群善良的人感動，願意相信他們信的主！希望大家幫我分享我的見證給未信主的人！
感謝主！團隊配搭的事奉，是信心的事奉！甚至只是代禱，因著信心帶出愛的行動，把我們的姊妹當作家人一樣迫切代禱，就硬是將她從仇敵與死亡的威脅中搶救出來！！

2.
彼此切實相愛的事奉：這四個朋友不只對耶穌有期待、有信心。同時他們很深地彼此相愛，以致於他們同心合意，想出創意的方式，讓這個癱子能到耶穌面前，這樣的彼此相愛，吸引了耶穌的注意。我們跟世上所有的人一樣敗壞，教會雖是因信稱義的群體，但同時也是罪人的集合體。罪人在一起一定會有差異，加上我們的罪性，就會造成衝突！但使徒性的團隊事奉是讓我們活在真實的基督身體中，面對衝突與罪到底的事奉。這一定會面對接納、捨己、饒恕的問題，透過聖靈把這愛放在我們裡面，使我們可以用這愛堅持彼此相愛。這樣的彼此相愛會脫離自我為中心，而是體貼耶穌在十字架上饒恕、捨己的愛，所以能勝過罪！今天第二段經文：彼前4:7-8，『7萬物的結局近了。所以,你們要謹慎自守,警醒禱告。8最要緊的是彼此切實相愛,因為愛能遮掩許多的罪。』就讓我們看見使徒性團隊事奉的大能，是彼此相愛，能勝過罪的團隊、也能讓人得醫治的團隊。而這樣的團隊配搭、彼此相愛的事奉，最需要的是從『家庭』開始。

最近我聽到一對夫妻的見證，說明了家庭、夫妻關係應該是使徒性的團隊、是警醒禱告的團隊、是彼此切實相愛的團隊，也會是不斷看見恩典遮蓋而能勝過罪的團隊。這對夫妻說：他們在婚姻初期，常常是吵架吵到要讓鄰居來關切的那種。有一次，在一次激烈衝突後，妻子兩天都不跟我們的弟兄說話，這讓弟兄很不安！為什麼呢？因為他說，他們的衝突有個和好模式，妻子通常在衝突過後一段時間，通常就發現自己錯了，會先跑來道歉，然後兩人就會和好！但這次很奇怪，妻子兩天都不跟她說話。我們的弟兄其實很生氣，也很委屈，就跟上帝禱告、抱怨：『主啊！我全心的愛你、服事你，但你怎麼給我這樣的太太？我現在該怎麼辦？怎麼和好？』結果一禱告，忽然這位弟兄有一個很清晰的意念進入腦海，上帝對我們的弟兄說：『你要去跟你太太說一句話，就是告訴你的妻子，你是上帝給我全世界最好的太太！』其實弟兄非常不願意，覺得我這樣在說謊，所以一直跟上帝在爭辯這件事，最後我們的弟兄在禱告中決定順服主，所以就勇敢的去找他的妻子，但只跟他的妻子說：『上帝要我跟我說，你是上帝為我預備最好的太太！』妻子就哭了！其實也知道自己不好，」但無能為力！但當先生說出這啟示性的話語時，妻子就得到很大的安慰，她知道上帝沒有忘記她，那股很強大的愛進來，就讓他們夫妻二人可以和好，可以勝過老我！後來，有幾次吵架，變成弟兄不想說話了，姐妹也在禱告中，得到主的話說：『去跟你的先生說，你是上帝為我預備最好的先生！』感謝主！當夫妻彼此相愛、親子之間彼此相愛，就能讓我們的家勝過許多的罪！

3.
領人進入愛的團契的事奉：領受愛、分享愛

利未自己先遇見耶穌，生命改變，他就積極建立稅吏團契，讓那些跟他處境相同的朋友，也可以因著這樣的團契聚集，與耶穌相遇。這樣的團隊是領受愛、分享愛，跟別人同享福音好處的團隊！
這次的吉隆坡全球啟發大會，有來自全世界29個國家，1000間教會，3500位華人弟兄姊妹齊聚在一起敬拜、禱告，領受全球華人福音化的異象！就是自己要活在福音裡，然後要迫切為萬國萬族萬民歸主禱告，並且華人教會要連結在一起，透過禱告、宣教行動，回應大使命！這次啟發大會的總執行者，她是一位姊妹，大家都叫她甜姐！她在第一天跟所有弟兄姊妹分享，為何要辦這樣的聚會？其實辦這樣的聚會有許多挑戰，也有人挑戰她，辦這個做什麼？有一天晚上，甜姐做了一個夢，在夢中他看見一個有一個指紋，有些是彩色的，有些是黑白的，而且黑白的指紋，多過彩色的指紋。在夢中，她就知道，這每一個指紋，都代表一個人的生命，那些彩色的指紋，是遇見耶穌而充滿色彩、充滿豐盛的新生命。但那些黑白的指紋，則代表那些尚未領受耶穌基督應許救恩的靈魂，正等待我們這些有彩色指紋的上帝兒女，將在基督裡一切的豐盛分享給他們！而這需要我們連結在一起，同心合意的來完成這使命！
當最後一天晚上，大家同心合意為列國禱告時，並為35歲以下的青年禱告時，最後帶領全場3500人禱告的，是一位17歲的青少年弟兄的禱告，他的禱告是這樣：

『主啊，我們此刻帶著復興的渴望向你屈膝。求你用你釘痕的手托住每一個正在成長的靈魂，讓聖靈的風吹散我們禱告中的怯懦！

主啊，我們向你承認我們這代基督徒最深的虧欠：

我們知道聖經，卻不敢在課堂為真理發聲。

會唱敬拜詩歌，卻羞於在朋友間播放。

社交網絡上能發幾十張美圖，卻不願分享一次真實的見證。

我們用沈溺於世界遮蓋空虛，用忙碌逃避自我省察，

把團契變成同齡人的俱樂部，把靈修變成打卡任務，

在教會活動裡積極，卻在道德困境中選擇沈默！

主啊，拆掉我們這代人用裝成熟蓋起來的屬靈高牆，

原諒我們嘴上說要復興，又害怕聖靈突然降臨，

因為我們沒有做好準備，

求你治好我們在社交網絡上養成的假敬虔，

主啊，我們伸手要你聖靈的火

求按手在我們額頭上，把初代教會"放膽講道"的精神刻進骨子裡（使徒行傳4:31），

把以利亞擊潰巴力先知時的權柄澆灌下來（列王紀上18:39），

把但以理閉獅子口的信心加在我們身上。

讓我們的禱告不再是軟綿綿的請求，

而是帶著天國鑰匙的宣告（馬太福音16:19）；

讓我們的敬拜不再是例行公事，

而是燒毀世俗枷鎖的獻祭（希伯來書12:29）；

讓我們的服事不再是表面功夫，

而是釋放被擄得自由的屬靈精兵（路加福音4:18）

主啊，求你裂天而降！

求你讓我們在真理上扎根更深，

在愛心上操練更真實，

在盼望中站立更穩重。

賜下辨別諸靈的智慧（哥林多前書12:10），

治死老我的決心（羅馬書6:6），

讓我們有活出見證的膽量（提摩太后書1:7）。

願我們的生命成為流通的管道，

使這世代因著我們這代人的順服，

能讓更多人看見基督的榮美。

求你教我們數算日子（詩篇90:12），

讓這世界看見，二十年後讓人指著我們這年輕一代說：

"看啊，這代人沒跟著世界隨波逐流，他們年輕時就接過了棒，為了基督拼過命。"

奉那位經歷過無數試探，又在所有試探中得勝，並且將要得勝再得勝的耶穌之名禱告，阿們。

四、呼召

    渴望活在真實基督身體生活中的弟兄姊妹：信心的事奉、彼此切實相愛的事奉、領人進入愛的團契的事奉。我想這就是復興禱告小組。復興禱告小組是懂得敬拜、支取恩典的信心小組，復興禱告小組也是真實彼此切實相愛，而能勝過罪，彼此服事帶出醫治與建造的小組！復興禱告小組更是宣教外展，領人進入愛的團契的小組！如同這位17歲的青少年弟兄所禱告的，我們不再漠視這個世界對福音、對耶穌基督救恩的需要，而願意奉主耶穌基督的聖名，好好為尚未信主的親朋好友、尚未信主的職場人士、尚未信主的下一代校園、為那些仍列為未得之民的國家民族禱告，並願意順服上帝引導、遵行祂的旨意，如同上帝的獨生愛子耶穌基督一樣，成為愛的宣教士！

小組討論題目：

1、 禁食禱告：在小組中分享，此次禁食禱告的突破與見證？

2、 累代成全、小組復興：小組團隊配搭要帶出使徒性事奉，在信心、彼此相愛、領人進入愛的團契這三方面，禱告：小組要具體採取的實際行動有哪些？
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	讓全地都聽見
主歌(V)
我要向主唱新歌
我要稱頌祢的名
我要天天傳揚祢救恩
因祢慈愛永長存
因祢信實到萬代
因祢至高是萬王之王
副歌(C)
讓我們歡呼歌頌
讓全地都聽見
祢行奇事  作為使我讚嘆
滿有恩典  滿有憐憫
總是不叫我失去盼望
讓我們歡呼歌頌
讓全地都聽見
祢拯救我  是我力量盾牌
應允呼求  使我心裡有能力
讚美祢讓全地都聽見
©生命河靈糧堂
奔向愛我的神
	我們獻上
主歌1 (V1)
在祢的寶座前
天使聚集讚美 
榮耀永遠屬於祢 

萬國萬口萬邦 
穿著潔白衣裳 
我們前來向主歌唱 
副歌 (C)
我們獻上全心的讚美 
歸於至高全能大君王 
我們的聲音 述說祢的榮耀 

祢的慈愛 直到永遠 

我們獻上生命的敬拜 
渴慕能夠更多親近祢 

蒙恩的兒女 歌頌祢的美好 

歡迎祢的國度 降臨這土地
主歌2 (V2)
在祢的同在裡 

我們揚聲敬拜 
愛慕 頌讚不停息 
昔在今在永在 
萬世尊崇愛戴 
為要訴說 祢的愛 

橋段 (B)
哈利路亞 哈利路亞 
哈利路亞 榮耀都歸於祢
©大衛帳幕的榮耀
主祢是我們的太陽

	從這代到那代
主歌 (V)
要將榮耀能力 歸給耶和華
祂名所當得的 榮耀歸給祂
不分種族國家 齊聲來頌揚
在寶座前高舉雙手
副歌 (C)
從這代到那代 萬民不停頌讚
從地極到地極 萬民歡然獻祭
從列國到列邦 齊尊崇祢為王
高唱哈利路亞 齊敬拜彌賽亞
橋段 (B)
眾城門 抬起頭
榮耀君王將要進來
末後的榮耀大過先前的
眾城門 抬起頭
榮耀君王將要進來
萬國敬拜如眾水的聲音
©讚美之泉
這裡有榮耀
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